



UKINITEV PU KRŠKO

PU Krško danes in nikdar več ali: iškariotska vloga mag. Laha

Aktualno, str. 3



OBČNI ZBOR GZ SEVNICA

Biti gasilec je način življenja

Iz naših krajev, str. 5



VOZNIK KARTINGA DEJAN LAZIČ

„Več kot imaš, hitrejši si“

Šport, str. 19

STRANI 11-14

V občinah KRŠKO, BREŽICE, SEVNICA, KOSTANJEVICA NA KRKI, RADEČE in BISTRICA OB SOTLI

POS AVSKI Obzornik

58.000 rednih bralcev! vir: NRB, januar 2011

www.posavje.info

Poštnina plačana pri pošti 1102 Ljubljana

Časopis za pokrajino Posavje, leto XV, št. 8, četrtek, 14. april 2011

- IZ VSEBINE
- 2 Romski otroci v vrtec v domačem okolju
 - 4 Posavske KS
 - 5 Lanska vina dobra
 - 6 Inkubator že v brežiški porodnišnici
 - 8 Severnjaki kupujejo drobna, Rusi pa debela jabolka
 - 9 Posavska panorama
 - 14 Nagradna križanka
 - 18 Mladi
 - 19 Šport
 - 22 Mali oglasi
 - 23 Kam v Posavju
 - 24 Hrast Tržišče z novim predsednikom

Policijski sindikat proti »Libri«

KRŠKO - Območni policijski sindikat Posavje nasprotuje napovedani reorganizaciji policijskih uprav »Libra«, ki predvideva pripojitev krške policijske uprave k novomeški, postojnske h koprski in ljubljanski, slovenjegraške pa k celjski, saj argumenti zanjo temeljijo na neresničnih podatkih.

Kot je na novinarski konferenci v prostorih PU Krško povedal predsednik posavskega policijskega sindikata Anton Vodopivec, reorganizacija, ki se bo predvidoma pričela 1. junija, ne bo prinesla več operativnih delovnih mest, zgolj več administrativnih, potni stroški zaposlenih se bodo povečali vsaj trikratno, najeti bo treba nove prostore in preseliti računalniško opremo, vključno s sistemom varovanja Nuklearne elektrarne Krško, ki so ga na PU Krško pred kratkim posodobili. „Zaposleni ne vedo, kdo gre kam in kdo ostane, niso obveščeni o usodi svojih delovnih mest in so v strahu, kaj bo z njimi po 1. juniju,“ pravi Vodopivec, hvaležen lokalni politiki, da podpira njihova prizadevanja.



Albin Namestnik in Anton Vodopivec

PU Krško pomeni za varnost prebivalcev Posavja, zlasti zaradi schengenske meje in bližine milijonskega Zagreba, kjer deluje močno kriminalno podzemlje. „Očitno nam gre preveč dobro, da se tako igramo z varnostjo,“ meni Namestnik. Po doslej znanih podatkih naj bi v Krškem sicer ostali prometni policisti in kriminalisti, vendar je Namestnik prepri-

čan, da se bosta najkasneje do novega leta tudi ti dve službi zaradi visokih stroškov preselili v Novo mesto.

Kot pravi Namestnik, je projekt reorganizacije policijskih uprav očitno voden tako, da bo izpeljan za vsako ceno, Vodopivec pa kljub vsemu upa, da bo prevladal razum in da bo projekt zastavljen. P. Pavlovič



V prazničnih dneh vam z našega uredništva želimo vse lepo. Mir naj vam napolni dušo. Poišcite si čas zase, za domače in prijatelje. Sprehodite se v brstečo pomlad.

Tudi Posavci odločno proti zakonu o malem delu

POSAVJE - Tako kot povsod drugje po Sloveniji tudi v Posavju predlagani zakon o malem delu ni dobil podpore oz. so mu posavski volivci in volivke še bolj izrazito nasprotovali. Medtem ko je na nivoju države proti zakonu glasovalo 80 % udeležencev referendumu, mu je v volilnih okrajih Krško (občini Krško in Kostanjevica na Krki) in Sevnica nasprotovalo preko 85 % volilnih upravičencev, v volilnem okraju Brežice pa 84 %. Zakonu so z 80 % glasov proti nasprotovali tudi v občini Radeče, ki je del volilnega okraja Laško, ter z enakim odstotkom glasov proti v občini Bistrica ob Sotli, ki sodi v volilni okraj Šmarje pri Jelšah. Sicer pa predlagani zakon ni dobil podpore v nobeni od osmih slovenskih volilnih enot, pa tudi v nobenem od 88 volilnih okrajev. Z volilno udeležbo so se volivke in volivci najbolj izkazali v Radečah (41 %) in v Sevnici (35,5 %), manj pa v Krškem in Kostanjevici na Krki (32,7 %) ter zlasti v Brežicah (29,7 %) in Bistrici ob Sotli (27,5 %). Na državni ravni je volilna udeležba znašala 33,9 %. P. P.

Šest milijonov za obnovo krške šole

KRŠKO - 11. aprila se je na 6. seji sestal krški občinski svet, ki je med drugim potrdil dva investicijska projekta - za celotno prenovo OŠ Jurija Dalmatina Krško ter za rekonstrukcijo vrtca pri OŠ Leskovec pri Krškem.

Svetniki so sprejeli tudi predlog odloka o zaključnem proračuna Občine za minulo leto, osnutek odloka o razglasitvi kapucinskega samostana, območja nekdanjega mestnega pokopališča ter mavzoleja družine Hočevar za kulturne spomenike lokalnega pomena ter soglašali s predlaganimi imenovanji predstavnikov Občine v sveste javnih zavodov. Soglasno so potrdili tudi Pavlo Janc za direktorico Lekarne Krško za naslednje štiriletno mandatno obdobje.



40 let staro OŠ Jurija Dalmatina Krško bodo obnovili.

občina. Večkrat se je namreč pokazalo, da svetniki ne ločijo povsem javnih in zasebnih zavodov, prav tako pa zaradi nepoznavanja problematike težko odločajo o njihovem financiranju. Tokrat je bilo na

dnevnem redu pet javnih zavodov.

Direktorica Ljudske univerze Nataša Kršak je tokrat izpostavila kadrovske zaplenadljevanje na str. 2

Izplačila Novolesovim delavcem šele iz stečajne mase

BREŽICE - Usoda Novolesovega Pohištva Brežice je dokončno zapečatena. Likvidacija namreč ni uspela, zaradi česar gre najprej v stečaj Pohištvo Brežice, zatem pa še tamkajšnje invalidsko podjetje Intarzija. S tem sklepom je tamkajšnje delavce na zboru delavcev 11. aprila seznanil predsednik uprave Novolesa Sergej Murgelj, ki jih je ob tem seznanil tudi z dejstvom, naj iz naslova matične družbe ne pričakujejo nikakršnih izplačil, ne zaostalih ne delnih, še manj pa celotnih osebnih dohodkov, saj se bodo ti izplačevali iz stečajne mase. Kot nam je povedal predsednik tovarniškega sindikata Bojan Bratanič, večini zaposlenih, ki so se nameravali sicer z današnjim dnem, ko se jim izteče odpovedni rok, prijaviti na Zavodu za zaposlovanje, tako ni preostalo drugega, kot da so podpisali nove pogodbe za začasno zaposlitev do imenovanja stečajnega upravitelja, ki bo ob postopku izdal nove odpovedi delovnega razmerja. Le na podlagi tega namreč lahko računajo na kasnejše nadomestilo za brezposelnost in izplačila iz jamstvenega sklada, kar pa naj bi znašalo tri do štiri minimalne plače. B. Mavsar

Posvet o energetskega potencialu reke Save

RADEČE - Svet regije Posavje in Svet regije Zasavje prirejata danes, 14. aprila, s pričetkom ob 14. uri v Domu kulture v Radečah, posvet o izkoriščanju energetskega potenciala reke Save. Na njem bodo spregovorili o sedanjih dogajanjih na reki Savi, o izgradnji hidroelektrarn na spodnji Savi, pa tudi o izgradnji hidroelektrarn na srednji Savi. Na posvet so vabljeni številni predstavniki vlade vključno z ministri, posavski in zasavski župani in poslanci ter predstavniki energetske, gradbene, strojne in elektro industrije.

Romski otroci v vrtec v domačem okolju

KERINOV GRM - »Gre za veliko pridobitev za našo skupnost, saj so se do sedaj le redki otroci vključevali v predšolsko vzgojo,« je ob otvoritvi vrtca v romskem naselju Kerinov Grm povedal predstavnik romske skupnosti v krškem občinskem svetu Moran Jurkovič.



Na otvoritvi vrtca so nastopili tudi romski malčki z vzgojiteljicama Aleksandro Voglar in Sarenko Hudorovac.

Romski starši se namreč težko ločujejo od majhnih otrok, zato naj bi jih raje zaupali pripravljalnemu vrtcu v domačem okolju in s tem naredili prepotreben prvi korak v svet izobraževanja. Vanj je vpisanih 21 otrok v starosti od dveh do štirih let, nato pa naj bi se vključevali v redne enote leskovškega vrtca. Pripravljalni vrtec v romskem naselju bo deloval po metodologiji »Korak za korakom« v sodelovanju s Pedagoškim inštitutom, saj se je OŠ Leskovec pri Krškem uspešno prijavila in vključila v državni projekt integracije romskih otrok, s sredstvi z javnega razpisa Ministrstva za šolstvo in šport pa opremila del objekta, v katerem bo vrtec, ter zagotovila sredstva za plače strokovnega kadra, opremo in didaktiko.

Za postavitev montažnega objekta, ki so ga svečano odprli župan Franc Bogovič, minister za šolstvo in šport Igor Lukšič, ravnatelj OŠ Leskovec pri Krškem Anton Bizjak in direktorica podjetja Trimo Tatjana Fink, je Občina Krško namenila 110.000 evrov, v njem pa bodo poleg vrtca tudi prostori za nevladne organizacije, ki se ukvarjajo z romsko problematiko, Center za socialno delo Krško, Policijsko postajo Krško in romskega svetnika. P. Pavlovič

Sprejemajo zaključne račune

RADEČE, KOSTANJEVICA NA KRKI, BREŽICE - V teh dneh se kar vrstijo seje posavskih občinskih svetov. Potem ko so v ponedeljek zasedali krški občinski svetniki in svetnice, so se sinoči sestali njihovi radeški kolegi in kolegice. Med drugim so obravnavali zaključni račun lanskega občinskega proračuna in premoženjske bilance za leto 2010 ter poročilo o delu Policijske postaje Laško za leto 2010.

Danes, 14. aprila, bo zasedal kostanjeviški občinski svet, ki ima na kar obsežnem dnevnem redu prav tako zaključni račun lanskega proračuna, pa tudi spremembe odloka o postopku vračanja vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje ter sklep o ukrepih za umirjanje prometa v neposredni bližini tamkajšnje osnovne šole.

V ponedeljek, 18. aprila, bodo v svetniške klopi sedli še brežiški občinski svetniki in svetnice. Tudi oni bodo obravnavali zaključni račun občine za leto 2010, med drugim pa tudi investicijska projekta za Vrtec Mavrica Brežice in obnovo kulturnega doma Dobova, zazidalni načrt za obrtniško cono Brežice ter podrobni prostorski načrt za območje kompleksa OŠ Dobova, ustanovili pa naj bi tudi komisijo za romsko problematiko. P. P.

Začenja se obnova gradu Rajhenburg

KRŠKO - S svečanim podpisom pogodbe med županom občine Krško Francem Bogovičem in predsednikom uprave podjetja Kostak Krško Miljenkom Muho se je pričela prenova gradu Rajhenburg. Obnovitvena dela, pri katerih bosta sodelovali še podjetju SL inženiring in Givo, morajo biti v skladu s pogodbo končana do 30. junija 2012. »To je največja investicija, v katero vstopamo v letošnjem letu,« je pred podpisom 4,2 milijona evrov vredne pogodbe dejal župan Bogovič. Prenova, ki jo bo s 3 milijoni evrov sofinanciralo Ministrstvo za kulturo - Bogovič in ministrica Majda Širca sta pogodbo o sofinanciranju podpisala septembra lani -, bo obsegala obnovo stavbe, ostrešja, pročelja in okolice, pa tudi prenovo bližnje Mozerjeve hiše. Večji del gradu bo namenjen brestaniški enoti Muzeja novejšje zgodovine, obiskovalcem gradu pa bo po obnovi na voljo raznovrstna ponudba izdelkov lokalnih rokodelcev ter čokoladnica z ročno izdelano čokolado in znamenitim čokoladnim likerjem trapistov, pa tudi gostinski lokal in galerija vin vinorodne dežele Posavje. Več na strani 16. P. P.

Šest milijonov za obnovo krške šole

nadaljevanje s 1. strani

te in težave v minulem letu. Po treh neuspešnih razpisih za direktorja se je na četrti razpis tudi sama prijavila, sicer pa so delo na LU vključno z njo opravljale v prvi polovici leta tri zaposlene, v drugi polovici pa zgolj dve. Večino prihodkov, 42 odstotkov, predstavljajo sredstva za projekte, ki so sofinancirani s strani Ministrstva za šolstvo ter evropskih socialnih skladov, 28 % predstavljajo sredstva šolskega ministrstva za program Osnovne šole za odrasle, za sofinanciranje študijskih krožkov ter Univerze za tretje življenjsko obdobje, medtem ko je

nja prostorov, saj so s programi delovali na dislociranih lokacijah, so imeli nižje tržne prihodke. 41.000 evrov so pridobili na razpisih, konec leta 2010 pa so uspeli že za letošnje leto pridobiti štiri javna dela in 64.322 evrov. Objekt MC naj bi bil po zadnjem terminkem planu dokončan meseca maja in predan v uporabo v polletnih mesecih. Sicer pa Mirjana Klinec slabo leto pred iztekom mandata direktorice le-tega zaključuje, saj je napovedala svoj odstop s 30. septembrom. Razlogi naj bi bili osebne narave, nove izzive pa namerava, kakor nam

v višini dobrih 52 odstotkov ali 249.319 evrov v minulem letu, s strani KS mesta Krško dva odstotka, preostali del sredstev pa pridobijo, preko javnih razpisov, donacij in z oddajanjem prostorov v najem. Leto so zaključili finančno pozitivno, pri čemer je Ceglarjeva opozorila da se je s pripojitvijo enot povečal obseg dela in da je kolektiv preobremenjen, da je dom v 35 letu delovanja in da je velika dvorana kot osrednji prireditveni prostor potrebna prenove, prav tako pa je svetnike seznanila, da se bo center za obiskovalce Nuklearne elektrarne Krško,

bile tri področne svetovalke med julijem 2009 in julijem 2010 na porodniškem dopustu. Svetniki so menili, da bi moral CPT v prihodnje povečati tržno dejavnost ter da je glede na podano poslovno poročilo nerazumljiv dvig plač zaposlenim in postavke delovne uspešnosti v primerjavi z letom 2009.

Čeprav je bilo pred sejo slišati drugače, je bilo razmeroma malo vprašanj za Martina Brataniča, direktorja Regionalne razvojne agencije Posavje, ki je v minulem letu ustvarila za 30.613 evrov več odhodkov kot prihodkov. Pri-



Nataša Kršak

Občina Krško lani sofinancirala projekte v višini 13 % vseh prihodkov oz. v vrednosti 22.566.000 evrov. Pri tem je Kršakova še poudarila, da se tržni prihodki drastično zmanjšujejo iz leta v leto, da podjetja praktično ne financirajo nobenega izobraževanja več, le majhno število oseb pa si kot samoplačniki plačajo tečajje v sklopu Univerze za tretje življenjsko obdobje.

Kot je povedala direktorica Mladinskega centra Krško Mirjana Klinec, je bilo minulo leto tako programsko kot finančno prilagojeno obnovi objekta MC, v kar so vložili 678.000 evrov. Zaposlenih je bilo deset oseb, od tega štiri v rednem delovnem razmerju. Zaradi pomanjka-



Mirjana Klinec

je povedala, iskati na drugih področjih. V MC Krško je bila vključno s prostovoljnimi delom aktivna dobrih sedem let, kot največji uspeh in zahteven projekt pa je izpostavila obnovo MC.

Kot je med drugim poudarila v predstavitvi Katja Ceglar, direktorica Kulturnega doma, je tudi njihovo dejavnost zaznamovala pripojitev enot Mestni muzej in Galerija. V KD so organizirali 482 kulturnih dogodkov, ki se jih je udeležilo okoli 39.500 obiskovalcev. V pol leta delovanja so v Mestnem muzeju organizirali 23 dogodkov, ki se jih je udeležilo preko 3.000 obiskovalcev, preko 1.300 pa si jih je ogledalo tudi razstave v galeriji. Dejavnost je s strani Občine financirana



Katja Ceglar



Franc Češnovar

Čeprav slednja ostaja prisotna tudi v KD, v bodoče nahajal v poslovnem objektu družbe GEN energija v Vrbinu. Na slednje se je kritično odzval svetnik Peter Žigante (LDS), ki je menil, da tovrstna dejavnost sodi in mora ostati v mestu Krško.

Več vprašanj pa je bil s strani svetnikov ob predstavitvi poročila deležen direktor Centra za podjetništvo in turizem Franc Češnovar. CPT je v minulem letu ustvaril prihodke v višini okoli 287.300 evrov prihodkov, od tega so 132.572 evrov predstavljala prejeta sredstva lokalne skupnosti, in za štiri tisoč evrov manj odhodkov ali 283.628 evrov, pri čemer je bilo slaba polovica sredstev namenjenih za plače, prispevke in dodatke zaposlenim. V pretežnem delu Center deluje na področju podjetništva in turizma kot javna služba, dejavnost na teh dveh področjih pa tržijo predvsem s svetovanjem in tehnično pripravo investicijske dokumentacije, poslovnih načrtov ipd. za naročnike oziroma podjetja, kar je znašalo okoli 30 % na trgu pridobljenih sredstev. V minulem letu je bilo na Centru sedem zaposlenih, od tega so



Martin Bratanič

hodkov je bilo realiziranih za 1.362.629 evrov, odhodkov pa 1.393.241 evrov. Kot nam je v zvezi s tem povedal Bratanič, izguba izhaja iz nepovrnjenih sredstev iz razpisa: »RRA namreč zalaga sredstva iz rednega delovanja za projekte, ki se lahko zvrstijo in jih država tudi razpisuje. Tu pa je šlo za splet, mogoče tudi naključij mogoče tudi določenega dela napak z ene in druge strani, to je z nacionalne in naše, zato so nam ta sredstva izločili in niso bila upravičena.« A ker je Bratanič zahteval revizijo poslovanja že ob nastopu mandata, smo ga povprašali tudi o tem: »Šlo je za eno vrsto nesorazmerja, ki sem ga ugotovil v poslovnih knjigah. Revizije poročil in poslovanja so tudi pokazale določene pomanjkljivosti in odstopanja, vendar pa smo te do konca leta 2010 že skoraj v celoti odpravili. V zvezi s tem nismo uvedli nobenih postopkov, obvestili pa smo pristojne službe in upravni odbor.« Nepravilnosti se nanašajo na vodstvo RRA v preteklih letih, vendar pa upravni odbor, ki ga sestavljajo štiri predstavniki občine, predstavnik Razvojnega sveta in zaposlenih, v zvezi s tem menda ni predlagal nobenih sankcij oziroma postopka.

Bojana Mavsar



Obzornik

POSAVSKI OBZORNİK (ISSN 1408-5917) - časopis za pokrajino Posavje izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem. Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.

UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 783
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: uprava@posavje.info

Direktor: Silvester Mavsar
Namestnica direktorja: Bojana Kunej

UREDNIŠTVO
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 782
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: redakcija@posavje.info

Odgovorni urednik: Silvester Mavsar
Glavni urednik: Peter Pavlovič

Novinarji - uredniki: Marija Kalčič,
Bojana Mavsar, Peter Pavlovič

Stalne sodelavke in sodelavci: Maruša Mavsar, Natja Jenko Sunčič, Smilja Radi, Suzana Vahtarič, Ljubo Motore, Drago Perko, Kristina Klemenčič

TEHNIČNA EKIPA
Matjaž Mirt (prelom in priprava za tisk)
Nathalie Letullier

TRŽENJE IN PROMOCIJA
Bojana Kunej
Telefon: 07 49 05 780
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: marketing@posavje.info

NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. naročniki. Nenarocnih prispevkov in fotografij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, izražena v kolumnah in drugih prispevkih zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stališča uredništva.

Imetnik materialnih avtorskih pravic avtorskih del v Posavskem obzorniku so Zavod Neviodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni dovoljeno reproducirati, distribuirati ali drugače uporabljati v tržne namene brez ustreznega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem obzorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške pošiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 števil: za naslovnike v Sloveniji - 15 EUR, v Evropski uniji - 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: S161220388
TRR pri banki SKB: S156 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: S156 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, Ljubljana
Naklada: 26.200 izvodov

Naslednja številka (9/2011) bo izšla v četrtek, 28. aprila 2011. Rok za rezervacijo oglasnega prostora je 20. april.

PU Krško danes in nikdar več - iškariotska vloga mag. Laha?

KRŠKO - Na zadnji dan marca se je zgodilo, kar je bilo napovedovano že več tednov prej: slovenska vlada je sprejela odločitev o reorganizaciji policijskih uprav, hkrati pa izdala Odlok o ustanovitvi, območju in sedežu policijskih uprav v Republiki Sloveniji. Sledile so sicer dokaj odločne reakcije policijskih sindikalistov, medtem ko so se posavski politiki oglasili že prej. Poznavalci razmer pravijo, da gre tokrat zares, med drugim tudi zato, ker je zdaj eden izmed nosilcev projekta mag. Damjan Lah, drugi človek notranjega ministrstva, ki pa je bil še pred leti naš someščan, torej Posavec.

Problem ukinitve Policijske uprave Krško ali »zgolj« njene priključitve k novomeški, kot poročajo dolenski mediji, seveda ni nov. Preureditev policije spada poleg brežiške porodnišnice očitno med strateške cilje levo usmerjenih strank, katerih vlada vedno znova vlečejo poteze v smeri centralizacije države. V Posavskem obzorniku smo že januarja 1998 poročali o namerah vlade, da ukine tedanjo Upravo za notranje zadeve v Krškem. Na posvetu Sveta pokrajine in Območne gospodarske zbornice Posavje s predstavniki pomembnejših regijskih inštitucij so to odločno zavrnilo, ohranitev UNZ Krško pa utemeljevali z razlogi, ki veljajo še danes.

Kot smo letos že pisali, je naravnost nerazumljivo, da ljubljanski birokrati jemljejo policijo pokrajini, ki ima na svojem območju tako pomembne objekte, kot so kar tri elektrarne, med katerimi je tudi jedrska z vsemi spremljajočimi objekti, ima vojaško letališče, ki lahko kaj hitro preraste vsaj v začasno NATO bazo in s tem pojav specifičnih varnostnih problemov, šengensko mejo, ki je meja Evropske unije proti nemirnemu jugu in vzhodu, da o dobršnem delu avtoceste in mednarodne železnice ter obeh mejnih prehodih niti ne govorimo. Po drugi strani pa krško upravo »priključujejo« k novomeški, ki večine takih objektov nima, še najbolj skupna zadeva bi jima lahko bila romska problematika.

Ne želim se spuščati v upravičenost reorganizacije v primeru ostalih deveh uprav, vendar pa je Posavje tudi v primerjavi z njima toliko specifično, da bi se moral predsednik Vlade, ki je po sprejetju omenjene odločitve izjavil, da je »varnost ljudi ena od prednostnih nalog vlade«, še kako zamisliti. Take poteze vnašajo nemir in skrb med tukajšnjimi ljudmi tudi, ko gre za področje zaščite in reševanja, še posebej, ko je govor o pripravljenosti za primer nesreče v JE Krško, saj mnogo izkušenj kaže, da zadeve na nivoju države niso najboljše urejene in da tudi tu delujejo preveč birokratsko, česar pa si v tako zahtevnih in resnih primerih ne bi smeli privoščiti.

Reorganizacija je politična odločitev

Po mnenju poznavalcev gre izvirni greh za sedanje težave iskati že v reformi policije iz leta 1996, ko so bile ukinjene manjše policijske izpostave, kot sta bili v Posavju na primer Bizeljsko in Kostanjevica na Krki. Takrat se je začelo postopno odklanjanje policije od ljudi, ki ga sedanja reorganizacija samo nadaljuje in še potencira. V argumentiranju sicer trdijo, da policije ne bo manj na terenu, čeprav je že sedaj ni veliko in je njeno delovanje usmerjeno predvsem na odzivanje ob interventnih dogodkih in dogodkih na meji. Danes policiste še zelo redko srečaš peš, v glavnem se vozijo v avtomobilih, tako imajo manj stika z ljudmi, za katerih varnost so zadolženi.

Tudi sicer je v argumentaciji sprememb kar nekaj nelogično-

sti. Najvišji predstavniki policije in MNZ pogosto trdijo, da smo ena najvarnejših držav na svetu in da to kaže tudi stopnja raziskanosti kaznivih dejanj in deliktov. Čemu torej spremembe? Če delajo dobro, zakaj bi vzne- mirjali ljudi in zaposlene, zakaj bi skrbeli, kaj jih čaka, namesto da bi še naprej dobro delali? Vsi



Mag. Damjan Lah in Katarina Kresal na predvolilni konvenciji LDS v Kostanjevici na Krki

skupaj, še posebej pa odgovorni, bi morali poskrbeti za boljše delovne pogoje. Med temi so gotovo plače, ki so trenutno za dobro policijsko ali kriminalistično delo vse prej kot stimulative. Vsa ta in mnoge druge dileme kažejo, da gre za še eno (pre) hitro politično odločitev.

Ob tem se v Posavju pojavlja vprašanje, kako je mogoče, da s(m) deležni takih ukrepov in ali res nimamo v Ljubljani človeka, ki bi znal že v samem začetku pojasniti, da so taki predlogi nesprejemljivi. Še zlasti, če jih tehtamo z nekoliko širšega vidika. Tako pa že sami pristopi k uvajanju sprememb vzbujajo nezaupanje in vodijo k razmišljanju, da niso upoštevani dejanski interesi tukajšnjih prebivalcev. V primeru reorganizacije policije pa se nam dogaja še nekaj hujšega, saj je v samem vrhu pristojnega resorja »naš« človek - državni sekretar mag. Damjan Lah. Ni čudno, da so se že ob njegovih prvih nastopih na TV in v drugih medijih v zvezi s to problemati-

ko pojavili komentarji, češ, kaj pa mu je tega treba, kaj se pa gre, saj je iz našega konca in podobno. Celotno na enem izmed dolenskih portalov je bralec zapisal: »Kolikor vem, je Damjan Lah domačin oz. bil občan občine Krško. Lepo darilo za rojake!« Drugi pa je dodal: »Kaj pa mu je? Pa saj ta človek je pozabil na posavske interese!«



Damjan Lah - kariera brez primere?

Njegovo veliko ambicioznost dokazuje tudi želja, da bi leta 2003 postal predsednik Gasilske zveze Slovenije, čeprav je imel pred tem le dve leti gasilskega staža v PGD Hrušovje. Ker pa je šlo za eno najbolj vplivnih in množičnih organizacij, je bil tudi ta poskus verjetno del širše politične igre in poslanstva, v kakršnih je Lah že izkušen. Svojo kandidaturo je takrat podkrepil z zelo pestro poklicno kariero, v kateri je med drugim navedel, da se je leta 1986 zaposlil na takratnem Sekretariatu za ljudsko obrambo občine Krško, katerega vodenje je prevzel leta 1991. Prvi skok v Ljubljano mu je uspel februarja 1999, ko je bil imenovan za državnega sekretarja na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve, kar pa je trajalo kratko, saj ga je nova Bajukova vlada zamenjala. Zato se je jeseni ponovno vrnil v

Krško, kjer je bil leta 2000 imenovan za direktorja PGE, v kateri naj bi izpeljal reorganizacijo, vendar so ga takoj po padcu vlade imenovali za namestnika direktorja Uprave RS za zaščito in reševanje. Leta 2002 je šel na Ministrstvo za finance za generalnega sekretarja, leto zatem pa je postal direktor urada pri premierju Antonu Ropu.

Medtem se je preselil v Ljubljano in opravil magistriraj iz poslovnih znanosti, bil je tudi namestnik direktorja Ajpesa. Čas Janševe vlade je preživel kot kadrovik v Gea Collegeu, nato pa, takoj po zamenjavi oblasti, kot zvest strankarski človek dobil novo priložnost. Še pred tem, pred zadnjimi državnoborskiimi volitvami leta 2008, ga je stranka poslala v Krško kandidirati za poslanca. Celotno nekateri člani občinskega odbora so temu nasprotovali, vendar je bila direktiva iz Ljubljane takšna, čeprav je bilo jasno, da nima nobenih možnosti. In res, osvojil je 500 glasov, to pa je bila tudi napoved neuspeha, ki ga je stranka leta 2010 doživela na lokalnih volitvah, ko je v občinskem svetu namesto petih v prejšnjem mandatu dobila samo še enega svetnika. Lah je že decembra 2008 dobil službo na Ministrstvu za notranje zadeve kot generalni sekretar, po odstopu Gorana Klemenčiča pa je postal državni sekretar.

Vse v korist Novega mesta

Politično »žrtvovanje« z občasnimi kandidaturami na volitvah se je torej Lah vselej osebno izplačalo, saj je lahko pričakoval, da bo povabljen k sodelovanju pri izvajanju oblasti. Tudi v Posavju smo se njegovega ponovnega angažiranja najprej z veseljem, ker za razliko od prejšnjega mandata v Ljubljani nimamo praktično nobenega vpliva. Žal pa se je njegova vloga namesto koristne za Posavje izkazala kot naravnost škariotska! Čeprav je treba povedati, da je bilo kaj drugega težko pričakovati, kajti ta politika, kot je bilo omenjeno že v uvodu, očitno ni bila nikoli in ni naklonjena Posavju. Tudi v tem manda-

ANKETA

Selitev policije - manj varnosti?

S 1. junijem se bo krška policijska uprava priključila novomeški. Vlada pravi, da se to na terenu ne bo nič poznalo, policisti menijo drugače. Kaj pravite vi, bo selitev policijske uprave vplivala na varnost v Posavju?



Viktorija Senica, Trnovec:
Vseeno, kje so, saj jih ponavadi tam, kjer bi bilo nujno potrebno, da bi bili, ni pravočasno. Zaradi selitve policijske uprave iz Krškega v Novo mesto večjih sprememb pri poostrenem policijskem nadzoru varnosti v cestnem prometu ne pričakujem, morda pa bodo sedaj kdaj pravočasno še kje na kakšnem drugem mestu, ko bo potrebno pomagati komu v stiski.



Janko Gabrič, Veliki Trn:
Moje mnenje je, da bi morala PU ostati v Krškem, v Posavju, ker imamo dokaj visoko stopnjo kriminala, drog in nasploh nereda na raznih področjih. Že samo Krško z okolico je postalo velik center, potrebno pa je upoštevati tudi bližino meje in z njo povezano kriminaliteto ter migracije. Hkrati se moramo tudi zavedati, da s tem ponovno izgubljam sedež še ene institucije.



Janez Kranjc, Senovo:
Karkoli bom rekel, ne bo imelo nobenega vpliva, saj je že odločeno. S svojim vedenjem do državljanov naša policija ne žanje zaupanja. Vseeno je, ali imajo sedež v Krškem ali v Novem mestu. Policisti na določenih področjih delajo dobro, se pa dogaja, ko jih najbolj potrebujemo, da zatajijo, se sklicujejo na ne vem kakšne zakone, brez razloga dajejo voznikom pihati in podobno.



Ivica Botički, Podvinje pri Kapelah:
Po mojem mnenju ta selitev ne bo nič vplivala na varnost v Posavju, saj je policistov dovolj in jih bo še vedno veliko na terenu. Poleg tega v teh krajih ni nekega velikega kriminala, bolj kraje in take stvari. Če se selijo zgolj šefovska mesta, me to ne moti. To je pač aparat, ki ničesar ne proizvaja, samo troši.

tu je prišlo do zastojev na mnogih projektih, ki so v prejšnjem obdobju dobili zagon (npr. energetika), četudi so več kot očitno državnega pomena. Znano je, da LDS ne podpira Posavja kot pokrajine in zato ni čudno, da se skupaj s svojo partnerico (SD) loteva demontaže bolnišnice v Brežicah ter policijske uprave v Krškem, obe pa delujeta v korist Novega mesta ter med drugim poskušata zapolniti tamkajšnje predimenzionirane kapacitete, ki so jih postavili že v prejšnjih mandatih, a jim zaradi enotnega odpora v Posavju ta namera (še) ni uspela.

Lahovi nekdanji sodelavci imajo o njem povedati več pozitivnega kot kaj slabega, saj pravijo, da je bil vedno zanesljiv, natančen in dosleden. Nalogo, ki jo sprejme od nadrejenih, opravi dobro in brez komentarjev. Prav zaradi tega je mogoče pričakovati, da bo državni sekretar skupaj z generalnim direktorjem Policije do zadnjega vztrajal pri izpeljavi naloge, ki mu jo je dala ministrica. Če pa bi opozicija z nekaterimi poslanci koalicijske uspela z novim predlogom Zakona o organizaciji in delu policije, ki ohranja sedanje stanje, in bodo morda potrebne žrtve, bo odstop Lah več kot primerna rešitev, da se ministrica opere odgovornosti.

Vsem, ki s(m)o nekoliko razočarani nad dejanji »rojaka« Damjana, je potrebno še povedati, da je bil rojen v Murski Soboti (1961), po diplomi na FSPN je dobil pripravništvo v Krškem in tako tu začel svojo poklicno pot. Njegov nekdanji sodelavec iz občinske uprave glede njegovega lokalpatriotizma pravi: »Lah ni bil nikoli pravi Krčan, on je tu le stanoval in hodil v službo!« Zato je treba jemati Krško zgolj kot epizodo v njegovem zasebnem življenju in poklicni karieri, v kateri je kot državni uradnik dosegel praktično že doslej vse, kar je bilo mogoče, medtem ko lahko politično morda kdaj seže samo še stopničko višje - na mesto ministra. Pri tem pa mu poteze, kot je bila spodletela kandidatura za predsednika vseh gasilcev ali sedanja vloga reformatorja slovenske policije, utegnje prejši škoditi kot koristiti. Lah se z zadnjo vlogo očitno poslavlja od politike, bolj rečeno od krške politike, a zanj se res ni bati, on se bo že znašel. Tako ali tako mu je bilo Posavje vedno premalo pomembno! Žal je to zgolj slaba tolažba za njegove nekdanje rojake, saj bodo negativne posledice sedanjih dejanj kaj lahko postale trajne in nepopravljive.

Silvester Mavsar

Lah: Z združitvijo enakomernije obremenitve

Za pojasnilo smo seveda prosili tudi samega mag. Damjana Laha in mu poslali vprašanje: »V zadnjem obdobju se v javnosti pogosto pojavljate kot protagonist oziroma zagovornik reorganizacije policijskih uprav, med katerimi je tudi ukinitve Policijske uprave Krško. Prosimo vas za vaše stališče o tej zadevi, še posebej z vidika, da ste bivši Krčan in Posavec?« Državni sekretar se je odzval z zelo suhoparnim uradniškim odgovorom, v katerem je povsem ignoriral svoje »poreklo« in navedel naslednje:

- »Namen reorganizacije Policije na regionalni ravni je združitev po obsegu dela, količini ter vrsti objektivnih varnostnih pojavov najmanj obremenjene Policijske uprave (PU) z večjimi PU. Ministrstvo za notranje zadeve je za načrtovanje in izvedbo organizacijskih sprememb oblikovalo delovno skupino za reorganizacijo policije na regionalni ravni. Delovna skupina je opravila analize, s katerimi je:
- ugotovila stopnjo korelacije med obstoječo organizacijo in sistemizacijo delovnih mest ter varnostnimi pojavi in delovnimi obremenitvami PU;
 - določila kriterije za reorganizacijo in sistemizacijo PU in oblikovanje idealne strukture PU;
 - določila strukturo združenih PU;
 - izračunala finančne posledice reorganizacije na organizacijsko-kadrovskem, informacijsko-telekomunikacijskem in logističnem področju.

Rezultati analiz so pokazali, da so PU v Republiki Sloveniji izrazito neenakomerno obremenjene z

varnostnimi pojavi, ki predstavljajo zakonsko določeno vsebino policijskega dela. Po vseh kriterijih so PU Slovenj Gradec, PU Krško in PU Postojna najmanj obremenjene z varnostno problematiko. Z združitvijo z večjimi PU bodo dosežene enakomernije obremenitve in fleksibilnejše razvrščanje policijskih sil znotraj območij posameznih PU, prilagojeno aktualni varnostni problematiki.

Zaradi načrtovane spremembe organiziranosti Policije na regionalni ravni, se sodelovanje Policije z lokalnimi skupnostmi na področjih, ki se nanašajo na izboljšanje varnosti v lokalnih skupnostih, ne bo v ničemer spremenilo, saj bo to, v skladu z 21. členom Zakona o policiji, potekalo kot pred reorganizacijo. Krepitev decentralizacije ter avtonomnosti in samostojnosti policijskih uprav in policijskih postaj tudi pri sodelovanju z lokalno skupnostjo ter usmerjenost policije k uporabnikom njenih storitev pa je tudi cilj v predlogu Zakona o organizaciji in delu policije.«

KOLUMNA

Odgovornost do gospodarstva

Stečaj, ki so prizadeli nekatera podjetja v Posavju, zlasti ko govorimo o Pohoštju Brežice in Intarzi, so posledica zavoženega in slabega vodenja Novolesa v zadnjih desetih letih in več. Bistveno premalo se je vlagalo v razvoj in posodobitev proizvodnje, blagovne znamke, razvoj novih proizvodov in optimiranje stroškov in števila zaposlenih, podjetja pa so se dolga leta izčrpavala in sledil je žal neizogiben stečaj. Delavci in invalidi, ki so v podjetjih prizadevno delali, so sedaj brez zaposlitve in so žrtve slabih in usodnih odločitev vodilnih.

Pred leti sem bil priča ponudbe belokranjske Kolpe, ki je želela od Novolesa kupiti Pohoštvo Brežice in vzpostaviti proizvodno kopalniškega pohoštva in drugih programov Kolpe. Takratno vodstvo Novolesa je ponudbo zavrnilo z argumentom, da je brežiški obrat Novolesa dobičkonosen in da paradnih konjev sistema ne bodo prodajali. In kje smo sedaj? Stečaj Pohoštva Brežice in Intarzi. Novoles, ki je lastnik Pohoštva Brežice, je po svoji meri krojil poslovanje in bilance ter poslovni izid brežiške hčerinske družbe, zato je v celoti odgovoren za usodo podjetja. Država je preko posebne družbe tudi manjšinski solastnik Novolesa, žal pa je bila v zadnjem obdobju kot solastnik izrazito neaktivna. Novoles je pred leti prejel celo državno pomoč za prestrukturiranje, narejen je bil soliden program prestrukturiranja, državni denar pa se je žal porabil za povsem druge namene.

Primer sem izpostavil zaradi dveh razlogov. Prvič zato, ker sem se vedno trudil, da bi se posavska podjetja razvijala in ne propadala (odobrili smo tudi kakšno državno pomoč), vendar se kot politik nisem smel in mogel vpletati in vmešavati v konkretne poslovne odločitve uprav podjetij. In drugič zato, ker gre za značilen primer propada podjetja v panogi, ki je sedaj na udaru in ki bi lahko bila paradna panoga slovenskega gospodarstva. Slovenija je namreč bogata z lesom, ki predstavlja surovinsko osnovo za lesno-predelovalno industrijo. Kljub temu pa propadajo pohoštvena podjetja, še posebej tista, ki v preteklosti niso dovolj vlagala v razvoj, nove tehnologije, prodajno mrežo in blagovne znamke. Žal je med njimi tudi Novoles in s tem Pohoštvo Brežice in Intarzi. Postavlja se vprašanje odgovornosti vodilnih v podjetjih, ki so za veliko plačo povzročili to škodo in so se varno umaknili preden je prišlo najhujše.

Drugi sklop problemov pa simbolizira odhod tujih vlagateljev iz Slovenije na Slovaško in posledično ukinitve 700 delovnih mest v črnomaljskem Secopu. S tem se je na krut način pokazalo, kaj v praksi pomenijo že pred časom objavljene številke o padcu konkurenčnosti slovenskega gospodarstva oziroma našega poslovnega okolja. Naj spomnim, da je švicarski institut IMD pred kakšnim letom objavil, da je Slovenija zdrsnila kar za 20 mest na njihovi lestvici konkurenčnosti in padla iz 32. mesta na 52. mesto, kar je predstavljalo največji padec.

Ko se tuji, pa tudi vse več domačih investitorjev, odločijo za resno investicijo, pričakujejo, da jim država nudi kar se da prijazno poslovno okolje, brez pretiranih davčnih in administrativnih ovir, dobro infrastrukturo, kakovostno in stroškovno optimalno delovno silo in podobno. Uspešne mednarodne korporacije spremljajo razmere v praktično vseh državah v Evropi in širše in se v nekem trenutku odločijo tudi za selitev svojih podjetij iz manj prijaznih poslovnih okolij v bolj prijazna. Selitev torej ni posledica slabega položaja v podjetju, temveč predstavlja nenehen proces optimiranja proizvodnje in stroškov v podjetju, kar je ključno za dolgoročno uspešnost in tudi preživetje v najhujših časih. Slovensko poslovno okolje postaja žal čedalje manj prijazno do domačih in tujih podjetij in bojim se, da je podjetje Secop le prvi primer procesa, ki še sledi.

Koliko selitev domačih in tujih podjetij in izgube delovnih mest bo še potrebnih, da se bo Vlada začela zavedati, da je prav ona ključni kreator privlačnosti ali neprivlačnosti poslovnega okolja in da se bo sistematično lotila izboljšav na davčnem področju, odpravi administrativnih ovir in nepotrebnih dovoljenj, bolj prožni delovnopравни zakonodaji, izboljšavi infrastrukturnih povezav in podobno? Od prijaznih besed, obljub in pregovornega optimizma premierja ne bomo izboljšali poslovnega okolja v Sloveniji.



Piše: mag. Andrej Vizjak, poslanec v DZ

POSAVSKE KRAJEVNE SKUPNOSTI

Krajevna skupnost Cerklje ob Krki

Reka Krka hkrati ločuje in povezuje



Vojko Pavlovič

CERKLJE OB KRKI - Ni jih veliko med krajevnimi skupnostmi, ki imajo zelo raznoliko rastlinstvo in razgibano površje, po katerem vijuga reka, hkrati pa se lahko ponašajo tudi z vojaškim letališčem in termalnim izvodom. Krajevna skupnost Cerklje ob Krki je ena izmed teh. Na območju z dolgo in bogato zgodovino - tu so namreč odkrili ostanke prazgodovinskih naselbin in utrjenega naselja - so se vse do danes razvile različne dejavnosti, od kmetijstva in vinogradništva do različnih obrtnih dejavnosti.

KS se razprostira na površini več kot 25 kvadratnih kilometrov in obsega 17 vasi, kar jo uvršča med največje KS v občini Brežice. Po zadnjem popisu prebivalstva leta 2002 je na njenem ozemlju živelo 1895 prebivalcev. Reka Krka razmejuje ozemlje na dva dela, kar je zagoto-

vo ena izmed posebnosti. Na levem bregu reke ležijo vasi Boršt, Cerklje ob Krki, Črešnjice, Gazice, Hrastje, Račja vas, Zasap in Župeca vas, desni breg pa sestavljajo Brvi, Bušča vas, Dolenja Pirošica, Gorenja Pirošica, Izvir, Poštena vas, Stojanski vrh, Vinji vrh in Vrhovska vas. Prebivalci se ukvarjajo s kmetijstvom, ki pa zadnja leta precej upada. Na levi, ravninski strani je veliko obdelanih polj, desna, gričevnata stran pa ima številne vinograde. Tu je treba izpostaviti Gadovo peč, ki je najbolj znano vinorodno območje pod Gorjanci. Nekaj se jih ukvarja še s čebelarstvom, posamezni obrtniki pa zaposlujejo tudi nekatere domačine. Slednji so zaposleni tudi na domači šoli, v trgovinah, gostinskih lokalih in na pošti. Dejavnih je tudi veliko društev, najdaljšo tradicijo ima Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje ob Krki, ki bo čez dve leti obeležilo že 110 let svojega delovanja. V gramoznici na Borštu ima Komunalno in obrtno podjetje (KOP) Brežice svojo asfaltno bazo, zraven pa je tudi zbirno-reciklažni center. Veliko veselja in užitkov krajanom, predvsem otrokom, prinašajo Klunove toplice v Bušči vasi. Precejšen del ozemlja KS obsega vojaško letališče, ki je že vrsto let predmet razprave med krajanji, še posebej zdaj, ko se izvaja projekt njegove razširitve.



Pogled na Cerklje ob Krki z južne strani oz. z mostu čez reko Krko

Na zadnjih lokalnih volitvah je bilo v svet KS izvoljenih 11 članov, novi predsednik pa je postal 52-letni Vojko Pavlovič iz Bušče vasi. Za to leto imajo v načrtih kar nekaj investicij. Glavna je obnova vodovoda na desni strani reke Krke. »V letu 2010 je že bilo obnovljeno zajetje v Bušči vasi, zdaj pa bi se morala investicija nadaljevati še v ostalih vaseh na tem bregu proti Izviru. Dela se še niso začela, obnova pa bi morala biti končana še v tem letu. Ko bodo dela končana, se bo vodovod, ki ga je do zdaj upravljala KS, predal v uporabo Občini in KOP Brežice,« je pojasnil Pavlovič, ki je drugače zaposlen kot vodja nakupovalnega centra Mercator v Krškem. V občinskem proračunu za letošnje leto je med drugim zajeta tudi izgradnja avto-

busnega postajališča na Borštu, v načrtih KS je adaptacija in sanacija OŠ Cerklje ob Krki, potekajo tudi pogovori o izgradnji plinske elektrarne na bivši kokošji farmi v Cerkljah. Največ težav povzročajo slabe ceste in plazišča. Veliko bo seveda odvisno od občinskih sredstev, ki so zaradi recesije omejena. »V prejšnjih letih so bila sredstva v večini namenjena obnovi mostov, ki so sicer nujni, saj brez njih ni cestne povezave med obema stranema, vendar pa je potem zmanjkalo denarja za ostale investicije,« je še dejal Pavlovič. Po njegovih besedah je problem tudi ta, da projekt razširitve letališča ni prinesel nobenih novih delovnih mest za domačine, ampak se na letališče še vedno vozijo zaposleni od drugod.

Rok Retelj

Krajevna skupnost Jagnjenica

V objemu potokov Sopota in Glažuta



Rado Mrežar

JAGNJENICA - Krajevna skupnost Jagnjenica v občini Radeče se razprostira na precej širokem območju stočja potokov Sopota in Glažuta. Obsega naselja Jagnjenica, Stari Dvor in Čimerno, šteje pa dobrih 400 krajanov in krajanov.

Vas Čimerno, ki leži nad prekrasno dolino Sopote, je čudovito izhodišče za pohode na bližnjo 958 metrov visoko Nebeško goro, ki je najvišji vrh v radeški občini. Pot do nje je PD Radeče lepo uredilo in markiralo ter pred dvema letoma na njenem vrhu postavilo zvonik z zvončkom, ki izpolnjuje želje, če z njim pocingljamo. Ob cesti na Svibno stoji cerkev Sv. Marjete, pri kateri že vrsto let poteka na Antonovo licitacija krač. V naselju Stari Dvor poleti obratuje bazen, v naselju Jagnjenica pa so pred leti odkrili toplo termalno vodo, ki bi bila primerna za začetek zdraviliškega turizma, vendar investitorja še vedno iščejo. Ob

ugodnih vremenskih pogojih je možen polet z jadralnim padalom z vzletišča Križe nad Jagnjenico. Na meji med KS Jagnjenica in Radeče, v Močilnem, raste najdebelejši domači kostanj v Sloveniji, znan kot Gašperjev kostanj.

Gručasto poseljeni Krajevni skupnosti Jagnjenica je povojna industrializacija prinesla relativno gosto pozidavo z individualnimi stanovanjskimi hišami, vse bolj pa se razvijata tudi obrtna cona, kjer uspešno deluje steklarstvo, podjetje za izdelavo kuvert in vrtnarija. V Jagnjenici stoji tudi priznana gostilna Jež. Večina krajanov in krajanov je bila v preteklosti zaposlenih v Papirnici Radeče, sedaj so v njej le še redki.

Predsednik omenjene krajevne skupnosti, ki šteje nekaj več kot 400 krajanov in krajanov, je že drugi mandat Rado Mrežar, ki je prav tako drugi mandat občinski svetnik. Je domačin, na Jagnjenici živi od rojstva, zato dobro pozna prednosti in slabosti kraja. Je član MoPZ Papirničar Jagnjenica ter aktiven in prizadeven član PGD Jagnjenica, ki ima več kot sto članic in članov. Pred leti je gasilsko društvo lično obnovilo notranjost gasilskega doma, ki so mu v lanskem letu dodali še novo streho in fasado. Zelo dejavno v krajevni skupnosti je tudi Telesno kulturno društvo Jagnjenica. V društvu si želijo prenove igrišča, a sredstva



Obnovljen Gasilski dom Jagnjenica ima manjši muzej starega gasilskega orodja in stare gasilske črpalke.

bodo v letošnjem letu namenjena temeljiti prenovi stavbe, v kateri domuje krajevna skupnost in delujoča društva. Preplastitve in ureditve pločnikov je potrebna cesta skozi Jagnjenico, iščejo pa tudi »skupen jezik« z Vodnim go-

spodarstvom Novo mesto pri ureditvi brežine potokov Sopota in Glažuta, saj je bila brežina ob lanskoletnih poplavih hudo poškodovana. V krajevni skupnosti si prizadevajo še za postavitve čistilne naprave.

Smilja Radi

MALE BIOLOŠKE ČISTILNE NAPRAVE 5-25PE

- v celoti nadomeščajo greznice in pomenijo popolno dolgoročno okoljsko rešitev, skladno z vsemi zahtevami zakonodaje,
- enostavno samodejno delovanje, skoraj brez vzdrževanja, hrupa, smrada in z minimalnimi stroški praznjenja,
- primerne za eno-in večdružinske hiše, manjša naselja, kampe, počitniške hiše ...,
- bistveno zmanjšanje okoljske dajatve,
- potrjeno cenejša rešitev kot greznice,
- nizki investicijski in obratovni stroški



LESMARC+ TRGOVINA IN PROIZVODNJA

LESMARC+ d.o.o. Dolenjska c. 42 1000 Ljubljana tel.: ++386 (0)1 42 89 032 tel.: ++386 (0)1 42 89 034 GSM: ++386 (0)41 72 83 39

Biti gasilec je način življenja

KRMELJ - V prostorih Prehara pri Marjani v Krmelju so se 25. marca na občnem zboru zbrali številni člani in članice Gasilske zveze Sevnica, delegati in delegatke sosednjih društev ter gosti, med katerimi sta bila tudi predstavnik Gasilske zveze Slovenije Mihael Boranič, ki je tudi predsednik regijskega sveta GZ Posavje in predsednik GZ Brežice, ter sevniški župan Srečko Ocvirk.

»Gasilska zveza Sevnica predstavlja najmočnejši element civilne zaščite, ki svoje strokovno znanje in usposobljenost ne nudi le pri varstvu pred požari, temveč tudi pri drugih oblikah nesreč - na primer pri prometnih nesrečah, poplavah in ostalih naravnih katastrofah. Ena izmed prednostnih nalog sevniške gasilske zveze pa ostaja še naprej tudi skrb za sodobno opremo in izobražene kadre. V Gasilsko zvezo Sevnica je povezanih več kot 2100 gasilk in gasilcev iz petnajstih prostovoljnih gasilskih društev, ki jim postaja biti gasilec način življenja,« je v svojem pozdravnem nagovoru poudaril predsednik Gasilske zveze Sevnica Zvonko Košmerl.

»Naše delo je v javnosti priznано in pozitivno sprejeto in naj tako ostane,« je dodal poveljnik sevniške gasilske zveze Gašper Janežič ter predstavil poročilo o delu z operativnega področja delovanja sevniške gasilske zveze za leto 2010. »Opravljen



Prejemniki priznanj in odlikovanj s predsednikom Gasilske zveze Sevnica Zvonkom Košmerlom in s predstavnikom Gasilske zveze Slovenije Mihaelom Boraničem

je bilo 4734 prostovoljnih delovnih ur. V lanskoletnih septembrskih poplavah je sodelovalo 121 gasilcev, ki so opravili več kot 2927 ur prostovoljnega dela. V letu 2010 je bilo pripeljano občanom 508 m³ pitne vode, kar predstavlja 55 % upad prevozov na minula leta. V preteklem letu je bilo nabavljeno in prevzeto novo vozilo GVC 16/25 za PGD Tržišče. Kupljeno je bilo

70 zaščitnih gasilskih čelad, ki so bile razdeljene po prostovoljnih gasilskih društvih. V mesecu varstva pred požarom je bila izvedena večja vaja v III. sektorju - v Krmelju, v podjetju Doga. Na vaji so bila aktivirana društva iz III. sektorja ter PGD Sevnica. Poleg te vaje so potekale še tudi druge društvene vaje po posameznih PGD-jih,« je nizal podatke Janežič. V nada-

ljevanju so bila predstavljena in sprejeta še ostala poročila za minulo leto, ki so jih podali: Domen Mirt o delovanju mladih prostovoljnih gasilcev, Irena Mavrič o delu članic, Mirko Koritnik o gasilskih veteranih, Mira Šraj je predstavila zaključni račun in Tina Železnik poročilo nadzornega odbora. Vsa poročila so bila nato soglasno potrjena.

V zaključnem delu je sledila predstavitev programa dela in finančnega načrta za letošnje leto ter nato podelitev zahval, priznanj in odlikovanj. Zahvale za požrtvovalno delo so prejela vsa prostovoljna gasilska društva v sevniški občini. Čin višjega gasilskega častnika II. stopnje je prejel Boštjan Zemljak, čin višjega gasilskega častnika II. stopnje Boris Koteski, gasilsko odlikovanje I. stopnje Anton Šeško, gasilsko odlikovanje III. stopnje Boštjan Senica in Alojz Pajk, gasilsko plamenico I. stopnje Milan Dragar in Mira Šraj.

Smilja Radi

Lanska vina dobra

KRŠKO - S podelitvijo priznanj se je 7. aprila na Turistični kmetiji Glas na Sremiču nad Krškimi zaključil letošnji praznik vina 2011 ob Bizeljsko-sremiški vinski turistični cesti. Hkrati so v Društvu vinogradnikov Sremič, ki deluje že 16 let, vanj pa je včlanjenih 130 vinogradnikov, opravili tudi letno skupščino. Poudarek letošnjega društvenega dela bo v izobraževanju, promociji vin, vinskih poteh, udeležbi na sejmi, strokovnih ekskurzijah ipd.



Prejemniki priznanj za pridelavo prvakov vin in sort

Potem ko so v Društvu vinogradnikov Sremič 27. marca zbirali vzorce vin, ki jih je prineslo 133 vinogradnikov, je petčlanska komisija, ki ji je predsedoval Samo Hudoklin iz Kmetijskego združenja zbornice Novo mesto, kot člani pa so jo sestavljali še Andrej Molan, Adi Brod, Simon Varlec in Aleš Kunej, tri dni kasneje vzorce vin tudi ocenila. In nad njimi, kakor je dejal Hudoklin, je bil glede na kako-

vostno slabši letnik 2010 pozitivno presenečen, saj je bilo izločenih le 16 odstotkov vzorcev vin ali šest odstotkov manj kot leto pred tem. Kot je še povedal na degustaciji ob podelitvi priznanj, ima slabša dozorelost grozdja v minulem letu za posledico tanjša, ekstraktno šibkejša vina, nekoliko je višja vsebnost kislin, pri rdečih vinih pa tudi slabša barva in taninska struktura, vendar pa so se glede na razmere vinogradniki pri kletarjenju izredno izkazali in donegovali lepa, polna in sveža rdeča vina. Tudi vsa ocenjena bela vina so bila v povprečju dobre kakovosti. Med bolezenskimi stanji vin pa je

Hudoklin izpostavil etilacetat, očetni cik, v dveh primerih povišane hlapne kisline, izločenim vzorcem pa sta botrovala predvsem bekser in oksidacija.

In kdo so bili razglašeni za prave vin in sort? Najvišje priznanje - Bakhus - je za rdeči in beli sremičan prejel Jože Kodela iz Krškega. Med modrimi frankinjami je komisija z največ točkami ocenila vzorec Martine in Janka Matjašiča s Sromelj, ki sta prejela srebrno medaljo in priznanje, Herman Radej z Blance

pa srebrno medaljo za renski rizling. Prav tako srebrno medaljo in priznanje je prejel Milan Pajtlar z Bučerce za vzorec laškega rizlinga, družina Knez - Černelič, ki prideluje vino na Sromljah, pa zlato medaljo in priznanje za sauvignon. Srebrno medaljo s priznanjem je za najvišje ocenjeni rumeni muškati prejel Andrej Molan z Zdol, ki je muškati donegoval v Čelah, hkrati pa je Molan pridelal iz laškega rizlinga - suhega jagodnega izbora - šampiona vin.

Bojana Mavsar

Drugo srečanje Vinkovih pevcev

SROMLJE - Kulturno društvo Moški pevski zbor Sromlje je 3. aprila v domači dvorani Doma krajanov organiziralo Drugo srečanje Vinkovih pevcev. Zbranim se je predstavilo pet zborov, ki jih vodi Vinko Žerjav - MoPZ Sromlje, Ivan Kobal Krška vas in



S prireditve na Sromljah (foto: A. Preskar)

Bizeljsko, ŽePZ Orlica Pišcece ter oktet Kranjci iz Krške vasi. Z venčkom domačih je nastopila harmonikarska skupina KD Ivan Kobal Krška vas, za konec pa so družno pevsko ubrali pesmico Prelepi griči sromeljski. Program sta povezovala Jožica Stajič in Marjan Piltaver. Lepe misli pa so pevcem in obiskovalcem podali predsednik KD MoPZ Sromlje Tone Ban, predsednik KS Sromlje Ferdo Pinterič in predsednica Zveze kulturnih društev Brežice Lučka Černelič.

M. K.



KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO

CKŽ 23, 8270 Krško,
Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

POMLADANSKO ČIŠČENJE OKOLJA - SOBOTA, 16. 4. 2011

Vabimo vas, da se nam pridružite pri akciji čiščenja našega kraja, v katerem živimo in delamo ter tako prispevate delček svojega časa za čisto in urejeno okolje.

Organizirane bodo tri akcije čiščenja, katerih se lahko po lastni izbiri udeležite:

- LEVI BREG MESTA KRŠKO (Videm):
 - zbirno mesto bo v soboto, 16. 4., ob 9.00 uri na ploščadi nad NLB. Vodja Boštjan Pirc
- DESNI BREG MESTA KRŠKO (staro mestno jedro):
 - zbirno mesto bo v soboto, 16. 4., ob 9.00 uri pri gasilskem domu. Vodja Matjaž Šribar
- PIJAVŠKO
 - zbirno mesto bo v soboto, 16. 4., ob 9.00 uri pri kapeli. Vodja Alojz Božič

Vreče in rokavice boste prejeli na zbirnem mestu.

K akciji vzpodbudite tudi otroke, da bodo z vami sodelovali pri čiščenju okolja.

Razstava lončenine za praznično peko

PODSREDA - V Slovensko-bavarski hiši v Podsredi so 8. aprila odprli razstavo Lončenina za praznično peko. Nekoč so naše babice pri pripravi velikonočnih jedi za peko potic in kolačev potrebovale lončene modele, v katerih so spekle del dobrot za praznično mizo. V želji, da pokažejo bogastvo raznolikosti in oblik, so razstavili 32 kosov različnih lončenih modelov, ki so jih nekoč uporabljali v kozjanskih domovih. Kozjansko je bilo nekoč znano po lončarjih in njihovih izdelkih. V zbirki Kozjanskega parka hranijo kar nekaj primerkov lončnega posodja, ki je bilo v uporabi v kozjanskih domovih. Za večino žal ne poznajo izdelovalcev, večina le-teh pa je verjetno nastala na samem območju uporabe, tako pri lončarjih v Podsredi, na Pilštanju, v Bistrici ob Sotli in še kje. Lončeno posodje je spadalo med cenejšo keramiko in so ga prodajali na sejmih.



Avtorica razstave Lucija Zorenč

Modeli za pečenje potic, kolačev in šarkljev so bili izdelani iz gline na lončarskem kolovratu ali vretenu. Teh modelov niso uporabljali samo ob veliki noči, a samo ob veliki noči je potrebno k blagoslovu jedi nesti kruh, potico in marsikje na Kozjanskem tudi kolač. Tako je vsaka gospodinja ob tem velikem prazniku v letu nujno potrebovala vsaj dva različna modela.

L. Z.

Opirajo dežurne zidance

GADOVA PEČ - Vinogradniško-turistično društvo Gadova peč bo v soboto, 16. aprila, ob 15. uri svečano odprlo projekt dežurnih zidanic. Gre za prvi tak projekt pri nas, v katerega se je doslej prijavilo že 26 vinogradnikov z vinskih goric okrog Gadove peči, ki bodo izmenoma, po dva vsak vikend, dežurali v svojem hramu. Sledil bo še praznik vina, kruha in dobre volje s pričetkom ob 18. uri pod šotorom v Pošteni vasi.



Krško, stoletje na razglednicah

Polona Brenčič - Silvo Mavsar - Ljudmila Šribar



druga, dopolnjena izdaja

format 260 x 285 mm,
224 strani,
trda vezava,
cena 39,00 €

naročila:

07 49 05 780 / 040 634 783

marketing@posavje.info



OBČINA RADEČE



Na podlagi 24. člena Zakona o kmetijstvu (Ur. list RS, št. 45/08 ZKme - 1), Pravilnika o dodeljevanju državnih pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Radeče (Ur. list RS, št. 60/07) in Odloka o proračunu Občine Radeče za leto 2011 (Ur. list RS, št. 13/11), Občina Radeče objavlja

**JAVNI RAZPIS
ZA DODELITEV SREDSTEV ZA OHRANJANJE
IN RAZVOJ KMETIJSTVA IN PODEŽELJA V OBČINI RADEČE
V LETU 2011**

1. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Skladno z Uredbama komisije (ES) št. 1857/2006 in št. 1998/2006 so po shemi državnih pomoči v kmetijstvu za leto 2011 v občini Radeče razpisana sredstva v višini 20.000,00 € za naslednje namene:

SKUPINSKE IZJEME ZA KMETIJSTVO

- 1.1 Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo (11.člen) 15.000,00 €
- 1.2 Pomoč za plačilo zavarovalnih premij (14.člen) 500,00 €
- 1.3 Pomoč za zaokrožitev zemljišč (15.člen)... 1.000,00 €
- 1.4 Zagotavljanje tehnične podpore v kmetijstvu (17.člen) 500,00 €

SPLOŠNA PRAVILA ZA GOSPODARSTVO

- 1.5 Naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah (19.člen) 2.000,00 €
- 1.6 Naložbe v opravljanje storitev in trženje proizvodov in storitev s kmetij (20.člen) 1.000,00 €

2. UPRAVIČENICI ZA DODELITEV SREDSTEV SO:

vse pravne in fizične osebe, ki so navedene v določbi 6. člena zgoraj navedenega Pravilnika o dodeljevanju državnih pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Radeče.

3. ROK ZA PRIJAVO:

Vloge morajo biti oddane v zaprtih kuvertah s pripisom: »**NE ODPIRAJ - RAZPIS ZA KMETIJSTVO 2011**« od začetka razpisa dne 11. 4. 2011 do konca razpisa dne 16. 5. 2011 na naslov: **OBČINA RADEČE, ULICA MILANA MAJČNA 1, 1433 RADEČE.**

4. ODPIRANJE VLOG

Odpiranje vlog, ki ne bo javno, bo Komisija za kmetijstvo opravila enkrat, in sicer dne 18. 5. 2011.

5. INFORMACIJE

To je skrajšana verzija Razpisa, ki je objavljen na krajevno običajen način: na oglasnih deskah na območju občine, na interni mreži KKS v Občini Radeče in na spletnih straneh Občine Radeče na naslovu <http://www.radece.si/>. Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite na Občini Radeče - g. Slavko Kočevar (telefon 03 56 80 800).

OBČINA RADEČE

NOVO!

**SEJEMSKI DAN V RADEČAH,
VSAKEGA 18. V MESECU!**

Prvič se dobimo
v ponedeljek, 18. aprila dopoldan, pred občino.

Akcija uspela - inkubator že v brežiški porodnišnici

BREŽICE - Goranka Krošelj je bila pobudnica za nakup inkubatorja za brežiško porodnišnico in 25. decembra minulega leta pričela z dobredelno akcijo pod naslovom „Lara in Ajda s prijatelji“, ki je trajala dva meseca ter obrodila sadove, saj so 1. aprila svojemu namenu predali 25.000 evrov vreden inkubator Caleo.

Dogodek se je odvijal v čakalnici ginekološke ambulante, Goranka Krošelj pa je ob tem izrazila zahvalo vsem, ki so prispevali sredstva in se z nekaj besedami sprehodila v spomine, ko je preživljala težke trenutke ob rojstvu svojih deklic. „V današnjih časih je zelo malo ljudi, ki tako nesebično priskočijo na pomoč. Ko vidim tovrstno napravo se spomnim za nazaj, ko smo trepetali v strahu, kako bo s hčerkama. Sedaj smo skupaj kot družina in smo srečni, saj se je za najni deklici vse dobro končalo. Upam, da bo ta pripomoček pomagal kakšnemu novemu bitju rešiti življenje, vendar si obenem želim, da bi ga čim manj uporabljali in da bo kljub temu čim več sre-



Nekaj osnovnih napotkov je zbranim podal Robert Pristavec (desno).

nih koncev,“ je še dejala Krošeljeva.

Zbrane je nagovoril tudi brežiški župan Ivan Molan, ki je med drugim dejal: „S taki-

mi akcijami bomo pripomogli, da se bo ohranil oddelek v naši bolnišnici, kjer je tukaj že stoletja. Zdravstvo sicer ni v občinski domeni, vendar z veseljem s finančnimi sred-

stvi pripomoremo za izboljšave v ustanovi.“ Direktor brežiške bolnišnice Dražen Levojevič pa je ob slovesni predaji inkubatorja dejal: „Družina Goranke Krošelj je pokazala izredno plemenitost, Goranka je dokazala, kaj pomeni biti aktiven in angažiran državljan. Za to dejanje je bil potreben poseben pogum in tista drža, ki nam bi vsem morala biti za zgled, da bi znali skupaj združiti moči za dobredelnost.“ Predstavnika podjetja Dräger Robert Pristavec in serviser Alojz Škrjanec pa sta prisotnim pokazala njegovo delovanje. Za kulturni utrip so poskrbeli učenci brežiške glasbene šole, vezno besedo pa je prebiral **Jana Piltaver**.

M. Kalčič

Motoristično srečanje in blagoslov motorjev na Blanci

BLANCA - V lanskem letu ustanovljen moto klub »Urnk rajdersi« z Blance je v sodelovanju z domačini in z domačimi društvi pripravil 10. aprila motoristično srečanje in blagoslov motorjev na Blanci, ki je privabil na travnik pri Vidrihovich v središču naselja več kot 500 motoristov iz različnih koncev Slovenije, največ pa iz Posavja.



Na Blanci je potekalo drugo srečanje motoristov in blagoslov motorjev.

V uvodnem dopoldanskem delu programa je najprej nastopila Godba Blanški vinogradniki in skupaj z njimi še prikupne sevniške mažorete. Po sveti maši pri bližnji kapelici, ki jo je opravil dekan Jože Špes iz dekanije Videm Krško v spomin na vse umrle motoriste, je sledil blagoslov za varno in srečno vožnjo. Za prijetno popoldansko druženje je nato skrbel narodnozabavni ansambel Fantje izpod Lisce, organizirana pa je bila tudi panoramska vožnja na relaciji Blanca - Poklek - Gračka gora - Čanje - Blanca. S simulatorjem varne vožnje so se predstavili policisti PP Krško, ki so na ogled postavili tudi najnovejše vozilo za nadzor hitrosti vožnje na cesti s t.i. sistemom provida ter najnovejši policijski motor.

V moto klubu »Urnk rajdersi« si želijo, da bi srečanje motoristov na Blanci postalo vseslovensko in tradicionalno. »Poudarek je bil na druženju in na varni vožnji. Pokazati želimo tudi to, da motoristi nismo »huligani«, pač pa odgovorni ljudje, ki nam je mar za varnost v cestnem prometu, zato smo medse povabili tudi policiste,« je dejal zadovoljen nad obiskom 512 motoristov in samim potekom programa Peter Mirt, član moto kluba »Urnk rajdersi« z Blance.

S. Radi

Posavski konj se predstavi

BREGE - Slovensko združenje rejcev konj pasme posavec s sedežem na Raki je 9. aprila v sodelovanju s CPT Krško in KGZ Novo mesto na hipodromu Brege pripravilo predstavitev plemenskih žrebcev za plemenilno sezono 2011 ter plemenskih kobil in žrebic. Rejci te avtohtone posavske pasme so na predstavitev, namenjeno tako medsebojnemu druženju kot spoznavanju mo-



Rejci posavskih konj so na predstavitev pripeljali približno 80 živali.

žnosti za pripust pri plemenskih žrebcih, pripeljali kar blizu 80 živali. Ocenjevalna komisija iz vrst predstavnikov Veterinarske fakultete iz Ljubljane, Hrvaške selekcijske službe in Združenja je med njimi izbrala pet žrebcev in deset kobil za meddržavno razstavo na Hrvaškem. Med 32 žrebci je najvišjo oceno dobil žrebec Jakob (oskrbnik Andrej Prišel), med 35 kobilami in žrebicami pa kobila Klinca (lastnik Ivan Horvatič). Prireditve so popestrili tudi s predstavitvijo drugih pasem, kot so hladnokrvni konj, arabski konj in haflinger.

P. P.

Prireditve ob svetovnem dnevu Romov

DRNOVO - Občina Krško in Romsko društvo Kolo sta 9. aprila v romskem naselju Drnovo organizirala prireditve ob svetovnem dnevu Romov. Na njej so obiskovalcem skozi glasbo, gledališče, film in ples in kulinariko predstavili ustvarjalnost



mladih Romov, na ogled je bila razstava fotografij, ki prikazuje življenje v romskem naselju, lahko so uživali ob pestri kulinarčni ponudbi, ki so jo pripravili domačini, ter si ogledali konje in konjske vprege, ki so ena značilnosti naselja. Prebivalci naselja Drnovo so program pripravili v sodelovanju z Društvom zaveznikov mehkega pristanaka ter Natašo Brajdič Slivšek s Policijske akademije v Tacnu.

P. P.

Talenti v Vrhovem

VRHOVO - Prosvetno društvo Vrhovo je v tamkajšnjem prosvetnem domu marca pripravilo prireditve „Talenti v Vrhovem“. Voditeljica Andreja Šunta je gledalcem, ki so do zadnjega kotička napolnili dvorano, predstavila kar okoli 40 nastopajočih. Sodelovali so člani otroške folklorne skupine OŠ Marjana Nemca iz Radeč, otroška gledališka skupina domačega društva, imitator, plesalke, pevske skupinice, harmonikar, kolesar na monociklu, mladi gasilci, učenci Glasbene šole Laško-Radeče, posebna atrakcija pa sta bila pritrkovalca Sebastjan in Andraž, ki sta prikazala pritrkovanje na malih zvonovih. Da je bil program še bolj prijeten, sta poskrbela Luka in Špela s komičnimi vložki.

PD Vrhovo



Seniorji - prepoznaven del civilne družbe

KRŠKO - Člani Posavskega društva seniorjev - menedžerjev in strokovnjakov so se 30. marca zbrali v Kulturnem domu Krško na rednem občnem zboru, ki so ga popestrili z zdravstvenim predavanjem dr. Ervina Strbata, psihoterapevta iz Novega mesta, na temo „Kaj lahko sledi stresu in depresiji“.

Kot je povedal predsednik posavskega društva seniorjev, ki ima 95 individualnih in 31 kolektivnih članov, Edo Komočar, so seniorji Posavja prepoznaven del civilne družbe in pomemben dejavnik društvenega življenja v regiji, zato so tudi vse bolj prepoznavni in prisotni tam, kjer zahtevajo potrebo oziroma kjer drugi nakažejo željo po njihovi prisotnosti. „V obdobju med lanskim in letošnjim občnim zborom je bilo opravljenega veliko dela in ugotovljamo, da društvo izpolnjuje svoje poslanstvo in upravičuje svoj obstoj. Verjamemo, da bo tako tudi v prihodnje, saj nas k temu zavezuje minulih 15 let organiziranega



Posavski seniorji na občnem zboru (foto: M. K.)

delovanja, kar bomo obeležili v tem letu,“ je še povedal Komočar. Posavskim seniorjem so se pridružili trije novi individualni člani: Jožef Pregrad iz Bistrice ob Sotli, Ivan Žibert iz Dobove in Karl Baumgartner iz Loke pri Zidanem

Mostu, novi kolektivni člani pa so podjetja Hidroelektrarne na spodnji Savi, Javno podjetje Komunala Sevnica in Kmečka zadruga Sevnica.

Sprejeli so letošnji program aktivnosti, v razpravi pa se

med drugim spraševali, če pokrajine res potrebujemo. Z vmesnim členom lokalne samouprave bi zgolj krepili birokracijo, so menili, s pripojitvijo k sosednjim središčem pa zavirali tudi lastni razvoj, zato Posavje potrebuje močno kadrovska institucijo, ki bo sposobna obuditi vse naše potencialne. Podobno pobudo so posavski seniorji že dali Svetu regije Posavje, a ni bilo nobenega odziva. Seznanili so se tudi z informacijo, da je društvo svojega predsednika Eda Komočarja ob 15-letnici društva predlagalo za priznanje ob prazniku občine Krško.

P. P., V. P.

Brežiški borci izpeljali večino zastavljenih nalog

BREŽICE - 29. marca so se na letni skupščini zbrali člani Združenja borcev za vrednote NOB Brežice. Pregledali so v lanskem letu zastavljene naloge, za letos pa so si zadali nov delovni plan, ki bo v znamenju številnih proslav.

Med povabljenimi, ki so se udeležili skupščine, je bila tudi novoimenovana brežiška podžupanja Vladka Kežman, ki je zbranim med drugim dejala: „Ste ena redkih organizacij, ki spoštujete vrednote NOB. Te vrednote tudi sama spoštujete. Treba jih je predstavljati našim zanamcem, da bodo vedeli, kaj se je dogajalo med leti 1941 in 1945.“ Predsednik posavskega Pokrajinskega sveta Zveze združenj borcev za vrednote NOB Silvo Gorenc pa je v nagovoru povedal: „Letos obeležujemo mnoge spomine iz preteklosti, ko se je bila bitka o usodi slovenskega naroda. Vrednote NOB so sestavni del naših



Brežiški borci in gostje na zboru v restavraciji Štefanič

aktivnosti, ki jih moramo znati vgraditi v vsakdanje življenje. Ko je prišlo do spremembe sistema v naši državi, so se

nam pridružili mnogi novi člani, starejši pa nam žal za vedno odhajajo. Združeni lahko ustvarimo bogato domovino.“

Poročilo o realiziranih nalogah je podal predsednik brežiških borcev Stane Preskar, ki je izpostavil, da so izpeljali več kot 90 odstotkov zastavljenih nalog. V programu dela pa so zapisali, da se bodo udeležili številnih proslav, med njimi je v pripravi proslava na Sromljah, ki bo namenjena obeležitvi 66-letnice ustanovitve Kozjanskega odreda, zmage nad fašizmom in osvoboditve Brežic. V letošnjem letu bodo izvedli že 35. pohod po poteh Brežiške čete, ob 1. novembru pa tudi tradicionalne komemoracije s polaganji venc.

M. Kalčič

Srečanje starejših Videmčanov

KRŠKO - V mali telovadnici OŠ Jurija Dalmatina Krško je 8. aprila potekalo srečanje starejših krajanov Krškega z levega brega Save oz. z Vidma, ki sta ga že sedmo leto zapored (petič v šoli) organizirala Krajevna organizacija Rdečega križa Krško - levi breg in Krajevna skupnost mesta Krško. Srečanja se je udeležilo rekordno število starostnikov, preko 100, ki so jih po uvodnem



Udeležence srečanja so z nastopi razvedrili zlasti učenci krške šole.

nastopu Tria Planike nagovorili ravnateljica krške šole Antonija Glas Smodič, predstavnici Krajevne organizacije RK Krško - levi breg in Območnega združenja Rdečega križa Krško, predsednica sveta KS mesta Krško Jožica Mikulanc in krška podžupanja Ana Somrak. Družabno srečanje, mnogim redka priložnost za srečanje s starimi znanci in obujanje spominov, so v nadaljevanju s plesnimi, pevskimi, glasbenimi in recitatorskimi nastopi popestrili še učenci in učenke krške šole.

P. P.

ILCO Posavje v KS Tržišče

TRŽIŠČE - V KS Tržišče v sevniški občini je potekalo 31. marca spomladansko srečanje invalidskega društva ILCO Posavje, ki povezuje invalide stomiste, njihove partnerje in podporne člane iz občin Sevnica, Krško, Brežice, Kostanjevica na Krki in Škocjan. Udeležence in udeležence je pot vodila



Člani in članice invalidskega društva ILCO Posavje so se zbrali pri več kot pet metrov visoki pletenki v Tržišču.

od skulpture pletenke v Tržišču, kjer se je zbralo 43 članic in članov ter vabljenih gostov, skozi vinske gorice Malkovca na Slančji Vrh do cerkve svetega Urha. »Tam smo z župnikom Slavkom Kimovcem opravili zahvalno evharistijo in priprošnjo za zdravje,« je povedal predsednik invalidskega društva ILCO Posavje Srečko Vodenik, doma iz Pijavic pri Tržišču. Zaključek srečanja je potekal na turistični kmetiji Celestina v Marendolu oz. v Zgornjih Vodalah, kakor se kraj imenuje po drugi svetovni vojni.

S. R.

Članstvo v borčevskem združenju v porastu

KRŠKO - Na letni skupščini so se 24. marca v krškem hotelu zbrali člani Združenja borcev za vrednote NOB Krško. Kakor je dejal predsednik združenja Lojze Štih, se je resda v minulem letu število članov znižalo za 37, a ker se jih je skozi leto včlanilo še enkrat toliko, 71, so njihove vrste konec leta šteje 684 članov.



Združenje sestavlja šest krajevnih organizacij s skupno dobrih 680 člani.

Za letošnje leto v združenju načrtujejo, da se bo članstvo povečalo še med 6 in 10 odstotki. Tako kot v preteklih letih bodo v letošnjem letu, ki poteka v znamenju 70-letnice ustanovitve OF, 70-letnice prve krške borbene skupine in njenega uničenja ter tragičnih dogodkov izpred sedmih desetletij, množičnega izгона krajanov in krajanov iz tukajšnjih krajev, dali v združenju velik poudarek delu s šolsko mladino, nadaljevali z dokumentiranjem spomenikov padlim med drugo svetovno vojno, obnovili pa bodo tudi spomenik padlim na krškem pokopališču ter spomenik prvih krških borcev v spominskem parku pri OŠ Jurija Dalmatina. Uvod skupščine sta popestrila z igranjem na harmoniko učenca krške glasbene šole, v združenju pa so ob tej priložnosti Kulturnemu društvu DKD Svoboda Senovo podelili bronasti znak združenja za izvedbo večjega števila kulturnih programov na prireditvah in proslavah, ki so jih organizirali v Združenju borcev za vrednote NOB Krško.

B. M.

90 let Jožefe Novak

MALI KOREN - Jožefa Novak iz Malega Korena pri Raki je 27. marca praznovala 90. rojstni dan. Večino svojega življenja je preživela na domači kmetiji, kjer sta z možem Jožetom, s katerim sta lani slavila biserno obletnico poroke, vzgojila tri sinove in dve hčeri. Odlikuje jo predvsem izjemno poznavanje zdravilnih rastlin in čajev, kar zagotovo pripomore k njenemu zdravju in počutju. Zadnjih 15 let zanj skrbita sin Jože z ženo Minko. Ob jubileju so praznovali v krogu družine, za praznik pa jo je obiskal tudi predsednik KS Raka Silvo Krošel.



Jožefa Novak

G. B.

Zbor članstva NSi v Radečah

OBREŽJE PRI RADEČAH - V bistroju Križišče na Obrežju pri Radečah je v začetku marca potekal redni volilni zbor članstva Občinskega odbora Nove Slovenije (OO NSi) Radeče. Zbora sta se udeležila tudi predsednica stranke Ljudmila Novak in predsednik regijskega odbora NSi Posavje Silvo Kiren iz Kostanjevice na Krki. Predsednik OO NSi Radeče Miran Pnaver je v svojem poročilu predstavil delo odbora v preteklem mandatu in predstavil glavne pobude, ki so bile posredovane na sejah občinskega sveta. Največ pozornosti je posvetil lanskim lokalnim volitvam, na katerih je stranka ohranila enega svetnika v občinskem svetu. Poleg tega je bil soglasno izvoljen nov 11-članski odbor, v katerem so zastopani članice in člani iz vseh štirih krajevnih skupnosti v občini. V pozdravnem nagovoru je predsednica NSi pohvalila prizadevno delo odbora in med drugim dejala, da je stranka v Radečah viden in dejaven politični akter. Prisotne je pozvala k optimističnemu in predanemu delu še naprej, odgovarjala pa je tudi na vprašanja članov zbora.

M. Pnaver

HOSTEL



PRIMOŽ KOZMUS

RAZPISUJEMO NAGRADNI LIKOVNI NATEČAJ ZA UČENCE OSNOVNIH ŠOL NA TEMO: »ŠPORTNA POT PRIMOŽA KOZMUSA«

Natečaj bo potekal do vključno sobote, 30. aprila 2011.

Natečaj je namenjen vsem osnovnošolcem, ki želijo razvijati svojo nadarjenost in imajo veselje za likovno ustvarjanje. Sodelovanje na natečaju je brezplačno, sodelujete lahko z največ dvema izdelkoma, izdelki pa so lahko v poljubnih tehnikah.

Za več informacij pišite na hostel.kozmus@gmail.com ali pokličite na 041 441 427.

Prikazovalnik še v krški srednji šoli

KRŠKO - V Srednji šoli Krško so 4. aprila predali namenu še tretji prikazovalnik okoljskih podatkov in s tem zaključili dvoletni projekt ureditve prikazovalnikov lokalnih okoljskih podatkov v našem prostoru. 2. septembra lani so odprli prikazovalnika v Spodnjem Starem Gradu in na Občini Krško.



Člani delovne skupine, predstavniki krške srednje šole in pobudnikov za postavitve prikazovalnikov

Prikazovalnik omogoča pregled aktualnih meteoroloških podatkov ter stanje o radioaktivnem sevanju v okolju na več lokacijah, kar se grafično izkazuje tudi na zemljevidu. S tem je omogočeno lažje in hitrejšo obveščanje o trenutnem okoljskem stanju. Kot je na otvoritvi povedala Ida Novak Jerele iz Nuklearne elektrarne Krško, je s tem nadgrajeno že dve desetletji trajajoče obveščanje preko krške kabelske televizije in obveščanje preko spletne strani elektrarne.

Pobudo za dobrih 22 tisoč evrov vreden projekt postavitve prikazovalnikov okoljskih podatkov je dal Občinski štab Civilne zaščite Krško, nosilec projekta je bila Občina Krško, izvedla pa ga je delovna skupina v sestavi Ida Novak Jerele, Dragotin Vehovar, Marjana Planinc, Damjan Lapuh, Maruša Mavsar, Petra Rep Bunetič in vodja skupine Branko Petan. P. Pavlovič

Novšaku nov mandat v upravnem odboru Sklada NEK

LJUBLJANA, KRŠKO - Vlada RS je 31. marca za člana upravnega odbora Sklada za financiranje razgradnje Nuklearne elektrarne Krško in odlaganja radioaktivnih odpadkov iz Nuklearne elektrarne Krško (Sklada NEK) za mandatno obdobje štirih let imenovala Martina Novšaka, direktorja GEN energije. Novšak je bil že član dosedanjega upravnega odbora sklada, kateremu je mandat potekel 23. marca, saj ga je Vlada 26. junija 2008 vanj imenovala namesto dr. Igorja Šalamuna. Upravni odbor, ki upravlja s Skladom NEK, ima predsednika in štiri člane, od katerih predsednika in dva člana imenuje in razrešuje Državni zbor Republike Slovenije, enega vlada in enega lokalna skupnost, na območju katere stoji NEK. Trenutno ga poleg novšaka sestavljajo še Dimitrij Marjanovič (predsednik), Gregor Božič, Meri Kelemina (imenovani s strani Državnega zbora RS) in Jože Slivšek, ki ga je imenoval Občinski svet Občine Krško). P. P.

Prenovljen ZVC Lipej-Šerbec

LESKOVEC PRI KRŠKEM - V Zasebnem veterinarskem centru Lipej-Šerbec v Leskovcu pri Krškem, ki je zaživel pred petimi leti, so 7. aprila odprli posodobljene in razširjene prostore centra. V okviru 210 tisoč evrov vredne investicije, od tega



Donacija Društvu za zaščito živali Posavje

so polovico sredstev pridobili na razpisu Agencije za kmetijske trge, so uredili nov kirurški blok, sodoben laboratorij z dvema novima aparaturama, nove skupne prostore za devet zaposlenih (šest doktorjev veterine in tri veterinarske tehnike), sejno sobo, prostor za DDD (deratizacija, dezinfekcija, dezinfekcija) ter rentgensko sobo, ponudbo pa razširili še s trgovino za male živali in s salonom za striženje živali. Objekt so tudi klimatizirali, vanj vgradili dvigalo in mu dodali prizidek. Lastnikoma veterinarskega centra, Dušanu Lipeju in Metodu Šerbcu, so ob tej priložnosti čestitali številni poslovni partnerji, predstavnik sekcije zasebnih veterinarjev in predstavnica Občine Krško, podjetnika pa sta Društvu za zaščito živali Posavje izročila donacijo v višini 500 evrov. P. P.

Severnjaki kupujejo drobna, Rusi pa debela jabolka

ARTIČE - V Sloveniji proizvedemo dvakrat več jabolk kot jih sami porabimo, zato je bila prodaja jabolk že od nekdaj usmerjena tudi na tuje trge, nekoč v bivše jugoslovanske republike, z vstopom Slovenije v EU pa na odprte evropske trge. Da bi tudi drugim predstavili pot, kako se prebiti na te trge, je podjetje Evrosad Krško 7. aprila v Artičah pripravilo strokovno srečanje sadjarjev z naslovom „Kako pridelati jabolka za evropski trg“.

„Na osnovi večletnih izkušenj smo želeli predstaviti pot, kako pridirati na tuje trge in značilnosti, ki odstopajo od ustaljene prakse v slovenskem prostoru,“ je povedal direktor Evrosada Boštjan Kozole. V zadnjih letih se nanje pred začetkom obiranja z željo po odkupu sadja obrača vse več sadjarjev, tudi z drugih koncev Slovenije, vendar z njimi ne morejo sodelovati, ker je njihov način pridelave nekoliko drugačen, kot zahtevajo ti trgi. Kot pravi Kozole, gre sicer za manjša odstopanja, ki pa onemogočajo prodajo na tujih trgih. Vsak trg in vsak kupec ima namreč specifične zahteve tako iz marketinškega (pakirni material,

etiketiranje plodov, deklariranje ...) kot tehnološkega (način pridelave, izenačenost plodov po velikosti in barvi, vsebnost suhe snovi, trdota ...) vidika.

Zato so na tokratnem srečanju tako sadjarjem kot strojnicarjem, podali jasne usmeritve, kaj zahtevajo tuji trgi. „Treba je biti pozoren, da se nekatera sredstva, ki so v slovenskem pravilniku dovoljena, uporabljajo v primernih dozah ali pa le v določenih časovnih obdobjih. Zelo jasno je treba povedati, kateri kvalitetni parametri se zahtevajo, na primer optimalna zrelost pri obiranju. Pojavljajo se tudi priložno-



Boštjan Kozole

sti glede velikosti jabolk, od najdrobnejših, ki jih plasiramo na trge Anglije in Skandinavije, do najdebelejših, ki jih iščejo v Rusiji. Pomemben je tudi asortiment, saj določene sorte lahko prodajamo

na ene trge, določene pa na druge in tako našo proizvodnjo razpršimo,“ pojasnjuje Kozole, prepričan, da so slovenski sadjarji sposobni izpolniti vse te zahteve.

V Evrosadu, kjer kar tri četrtine pridelanega sadja izvozijo na 13 trgov, sodelujejo že s tretjino slovenske proizvodnje sadja, v naslednjih dveh letih pa želijo ta delež povečati vsaj na polovico oz. 20 tisoč ton sadja, predvsem jabolk, pa tudi hrušk in breskev. Ker Slovenija po količini pridelave ne more konkurirati večjim državam, se mora usmeriti zlasti v kvalitetno pridelavo, poudarja Kozole.

Peter Pavlovič

KZ Bohor lansko leto zaključila z dobičkom

BREŠTANICA - 3. aprila so se v Gostišču Allegro v Brestanici na rednem letnem občnem zboru sestali člani Kmečke zadruge Bohor Koprivnica, ob njih pa sta se kot gosta zboru udeležila tudi predstavnik Združene zveze Slovenije Primož Žerjav in vodja Kmetijsko svetovalne službe Krško Viktor Kožar.

V KZ Bohor, ki jo kot predsednik vodi Ivan Kožar, je bilo v letu 2010 včlanjenih 49 članov. Ti so dali v odkup skupno 262 kom. mladega piganega goveda (bikov), od tega 130 kom. telet, 166 kom. krav, 28 kom. telic in štiri konje. Na področju mlečne pridelave so pridelali za namen odkupa 2.841.841 litrov mleka, po kvaliteti, to je po številu mikroorganizmov (do 50.000 SŠMO/ml mleka) pa ga je bilo 95,27 odstotkov E razreda, odkup mleka po številu somatskih celic pa je znašal 91,23 odstotkov mleka izpod 400.000 somatskih celic na mililiter mleka. Mleko je oddajalo 28 proizvajalcev, pri čemer je devet proizvajalcev oddalo nad 100.000 litrov mleka, največji trije proizvajalci pa so bili tudi v minulem letu Romana Koren, Ivan Bogovič in Ivan Kožar. Zadruga je uspešno poslovala in poslovno leto zaključila z dobičkom. Glede na lanskoletne rezultate so si zadali plan proizvodnje tudi za tekoče leto, v katerem načrtujejo nekoliko višji odkup mleka, ki naj bi znašal 2.900.000 litrov, nekoliko nižji odkup bikov, in sicer 250 kom., prav tako nižji odkup krav - 150 in za 20 kom. več telet kot v letu 2010. B. M.

Odprta vrata v Evrovinogradniku

LESKOVEC PRI KRŠKEM - 8. in 9. aprila so v podjetju Evrovinogradnik iz Leskovca pri Krškem prvič potekali dnevi odprtih vrat pod geslom „Ujemi znanje za kmetovanje“. Obiskovalci so si lahko ogledali bogato ponudbo kmetijskega materiala in strojev, zelo bogat in pester pa je bil tudi spremljevalni program, saj so potekala številna strokovna predavanja in predstavitve strojev različnih proizvajalcev kmetijske in gozdarske mehanizacije. Poleg tega se je predstavila tudi Kmetijska šola Grm iz Novega mesta, katere dijaki so skušali prikazati in predstaviti poklice, ki potekajo na tej šoli. Živinorejci so si lahko med drugim ogledali, kako se pravilno postavi pašnik, gozdarji pa so se lahko poučili o pravilnem ravnanju in varnem delu z motorno žago. Predvsem je bil letos poudarek na izobraževanju in s tem strokovnih predavanjih, ki so potekala pod vodstvom različnih slovenskih strokovnjakov za kmetijstvo. R. P.

Hišni sejem v podjetju INO

KRŠKA VAS - Prvi aprilski vikend je v podjetju INO v Krški vasi potekal tradicionalni 13. hišni sejem, na katerem so si lahko obiskovalci med drugim ogledali in kupili opremo in orodje za vinogradnike, sadjarje in vrtničarje, traktorje, kme-



Podjetje INO slovi zlasti po mulčerrjih.

tijsko mehanizacijo in opremo za čebelarstvo. Prav tako je bilo mogoče videti demonstracije različnih strojev, tudi povsem novih mulčerrjev Euro Mini in Euro L, narejenih v podjetju INO. Obiskovalci so se lahko ustavili v Kmetijsko-vrtnem centru, kjer je bilo možno kupiti izdelke po akcijskih cenah, pa tudi pri stojnici Društva vinogradnikov Cerklje ob Krki ter se okrepčali z žlahtno kapljico in poskusili domači golaž. Sejem je privabil kar lepo število kmetovalcev in ostalih, ki so si z zanimanjem ogledali razstavljen izdelke. R. R.



OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA PROIZVODNJA – MAREC 2011

Proizvodna enota	Proizvodnja (kWh)	Obratovalne ure (ura)	Število zagonov (število)
Plinski bloki PB1, PB3, PB4 in PB5 ter parna bloka TA1 in TA2	589.990	13	15

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – MAREC 2011

Proizv. enota	Gorivo	SO _x mg/m ³		NO _x mg/m ³		CO mg/m ³		Dimno število Bacharach	
		izmerjeno	dovoljeno	izmerjeno	dovoljeno	izmerjeno	dovoljeno	izmerjeno	dovoljeno
PB 1	KOEL	-	-	292	400	47	100	2	2
PB 2	ZP	-	-	236	300	10	100	-	-
PB 2	KOEL	-	-	352	400	33	100	2	2
PB 3	ZP	-	-	229	300	19	100	-	-
PB 3	KOEL	-	-	360	400	22	100	2	2
PB 4	ZP	2	-	95	300	14	100	-	-
PB 5	ZP	1	-	95	300	9	100	-	-

KOEL - kurilno olje ekstra lahko
ZP - zemeljski plin

»Dan družine« v Boštanj

BOŠTANJ - V Boštanju so 26. marca v TVD Partizan Boštanj pripravili skupno praznovanje krajanov, ki so ga poimenovali »Dan družine«. V kulturnem delu so navdušili najprej učenci OŠ Boštanj, potem pa še kvintet Boštanski prijatelji in ženski pevski zbor Azalea. Med posamezne nastope so bile domiselno vpletene zabavne točke, ki so razvedrile občinstvo in ga pritegnile k sodelovanju. Prireditev se je nadaljevala ob kupici rujnega Društva vinogradnikov Boštanj - Sevnica in dobrotah Aktiva žena Boštanj, za dobro razpoloženje in ples pa je poskrbel trio Braneta Žiberta. Prireditev sta povezovali Tanja Žibert in idejna snovalka skupnega praznovanja Jelka Bec. Posebne pozornosti so bili deležni nepogrešljivi pomočniki na vseh prireditvah: Franc in Milena Košak, Marija Gošte, Jože Simončič in Jasmina Veselinovič. **J. Bec, foto: T. Krnc**



Nastop učencev OŠ Boštanj

Odrasle folklorne skupine na srečanju

SENOVO - V soboto zvečer je v Domu XIV. divizije v organizaciji krške Območne izpostave JSKD in Folklorne skupine DKD Svoboda Senovo potekalo območno srečanje folklornih skupin Dolenjske, Posavja in Bele Krajine, ki so ga poimenovali Bogati v različnosti. Zbranim so se ob budnem pogledu Rastka Samca predstavili Folklorna skupina Društva upokojencev



Pišeški folkloristi so zaplesali Jutranco.

Razbor, vodi jo Majda Hriberšek, ki je pripravila tudi odrsko postavitev Povabilo na ples, Folklorna skupina Plamen KD Ignacija Knobleharja Škocjan, ki jo vodi Janja Ravnikar, odrsko postavitev Gorički splet je pripravil dr. Bruno Ravnikar, Folklorna skupina Duplo Pišece KD Orlica Pišece, vodi jo Nataša Plevnik, odrsko postavitev plesa Jutranca je pripravil Uroš Bračun, plesno priredbo pa Mirko Ramovš, Folklorna skupina KUD Božo Račič Adlešiči, vodi jo Nataša Tina Prijanovič, odrsko postavitev Zelena mala Dubrava je pripravil član FS, Folklorna skupina KUD Oton Župančič Artiče, vodi jo Zdravko Dušič, odrsko postavitev Dolenjski plesi so pripravili Zdravko, Zdenka, Aleš Dušič in Folklorna skupina DKD Svoboda Senovo, vodi jo Bojan Vovčko, ki je pripravil tudi odrsko postavitev Splet prekmurskih plesov. Prireditev je vodil Anton Petrovič. **M. Kalčič**

Dobrodelni koncert za PGD Veliki Kamen

KOPRIVNICA - 10. aprila je v športni telovadnici OŠ Koprivnica potekal za Koprivnico velik dogodek - veliki dobrodelni koncert za Prostovoljno gasilsko društvo Veliki Kamen, saj jim je zmanjkalo denarja, da bi se lahko dokončno vselili v svoj lep, nov dom. Obiskovalci so v dveipolurnem programu prisluhnili



Glavni organizatorji dobrodelnega koncerta z izkupičkom

Brežiškim flosarjem, Labirintom, Krjavljem, domačemu kvintetu Od oka, Totter midi Sotošku, učencem Mateja Božičnika in Toniju Sotošku, ki je nastopil skupaj s svojimi otroki, MePZ AA Koprivnica, Marku Železniku in Katji Bogovič, predstavile pa so tudi orientalske plesalke Femy in otroci pod imenom Koprivniška banda s folklornim plesom in petjem. Gost večera je bil Sašo Hribar, ki je nasmejal precejšen delež občinstva. Prireditev so povežali domači humoristi - Jože Božičnik, Metka Bogolin, Magda Kos in Blaž Sotošek. Po koncertu so vse obiskovalce pogostili, za kar je poskrbel Aktiv kmečkih žena Koprivnica pod vodstvom Marice Božičnik. **S. B.**

Amalijinih 99 pomladi

KRŠKO - Amalija Češnjear je polna energije na svojem domu na Gubčevi ulici gostila predsednico KS mesta Krško Jožico Mikulanc, predsednico in članico OO RK Krško desni breg Danico Lončar, Marijo Planinc in Anico Šribar, družbo pa ji je delal tudi sin Drago. Čila gospa je slavila svoj rojstni dan in je luč sveta zagledala 6. aprila 1912 v Kalcah pri Velikem



Amalija Češnjear je slavila 99. rojstni dan.

Trnu v številni družini, kjer je bilo kar šest sester in dva brata. Amalija se sicer ni nikoli poročila, rodila pa je sina. Kot čistilka v občinski upravi si je zaslužila tudi pokojnino, vendar pravi, da se ne spominja, kdaj se je upokojila. Z nasmeškom tudi pripomni, da ji v življenju ni prav nič dolgčas, čas si krajša s poslušanjem radija, televizije pa ne gleda, saj po njenem mnenju seva preveč negativne energije. Lepo urejena in z novo pričesko, pa je slavljenska izžarevala zares veliko tiste prijetne energije, ki človeku daje posebno moč, ona pa si jo, kot je še povedala, skoraj vsak dan nabira pri sveti maši, kamor jo vozi sosedja Marica Vrščaj. **M. K.**



SPODNJI STARI GRAD, SPODNJA LIBNA - 2. aprila smo prebivalci s skupnimi močmi očistili večji del naše krajevne skupnosti. Ker nam je bilo vreme več kot naklonjeno, je bila vna pri delu še večja. Razdelili smo se v tri skupine in preiskali vsak še tako majhen kotiček. Kljub organiziranim odlagalščem odpadkov ljudje še vedno odvržejo smeti na vseh mogočih mestih, iz katerih smo izvlekli več kot 10 m³ odpadkov. Po zaključku akcije smo se zbrali na športnem igrišču na skupnem druženju ter simbolično zasadili tudi prvo drevo na predvideni lokaciji krajevnega središča. Za pomoč pri akciji se zahvaljujemo družbi Kostak, ki je prispevala vrečke in dodatne kontejnerje ob zbirnem centru. **A. Z.**

ROJSTVA

V brežiški in novomeški poročnišnici so rodile:

- Mojca Krošelj, Vrhje - deklica,
- Saromines Mary Joy Macon, Trebnje - dečka,
- Kyasim Aylya Mehmed, Artiče - dečka,
- Bajramsha Berisha, Krško - deklico,
- Petra Zalokar, Ardor pri Raki - deklico,
- Urška Alegro, Gunte - dva dečka,
- Darinka Mavsar, Krško - dečka,
- Anita Radkovič, Brežice - dečka,
- Marija Hriberšek, Kapele - dečka,
- Danijela Gabrič, Senovo - deklico,
- Katja Mihelin, Gradišče - dečka,
- Polona Beribak, Sobinja vas - dečka,
- Andreja Bosnar, Belo - dečka,
- Branka Petrovič, Veliki Obrež - deklico,
- Tanja Kramperšek, Žurkov Dol - dečka,

- Kristina Žibert, Krško - deklico,
- Branka Gramc, Kapele - deklico.

ČESTITAMO!

POSAVSKI
Obzornik
marketing@posavje.info
Tel.: 07 49 05 780

Pozdrav pomladi na Telčah

TELČE - Kulturno športno društvo Telče je pripravilo 27. marca v gasilskem domu na Telčah, v gručasti vasi v KS Tržišče, prireditev z naslovom Praznik pomladi v počastitev praznika mater, žena in očetov. V skrbno izbranem kulturnem programu so sodelovali: Ljudske pevke s Telč, deklška pevka skupina Fortuna iz Šentjanža in fantovski kvartet Jarica iz Zabukovja. Učenke in učenci OŠ Tržišče so popestrili ve-



Ljudske pevke s Telč

čer z recitacijami in s plesnim nastopom, za glasbeni dodatek pa sta poskrbela še učenca Glasbene šole Sevnica. Prisotne je nagovoril predsednik Krajevne skupnosti Tržišče Janez Kukec, ki je voščil ženam in materam ob prazniku pa tudi »mučenikom«. Obljubil je še skorajšnjo asfaltacijo igrišča pri Gasilskem domu Telče in ceste v vasi Telčice, kar so obiskovalci pozdravili z aplavzom. **S. R.**

Letni koncert artiških folkloristov

ARTIČE - Prvo soboto v aprilu je Folklorna skupina KUD Oton Župančič Artiče pripravila letni koncert, ki so ga poimenovali Vrtec ogradila bodem ..., na katerem je sodelovalo preko 150 nastopajočih. V nabito polni dvorani artiškega prosvetnega doma so si odrske deske podale vse delujoče domače folklorne skupine, nastopili pa so še pevci Fantje artiški in godci Trebeški dotrajji. Domiselne besedilne misli je stkala Danica Avšič, med obiskovalce pa so jih ponesli člani domače literarne skupine Jana,



Folklorni praznik v Artičah je postregel z zanimivimi nastopi.

Mitja, Helena in Nina. Folklorni program so sestavili odrasla folklorna skupina, ki se je predstavila s spletom Guri Benko, s prekmurskimi pustnimi plesi, ki jih je za odrsko postavitev zasnoval Vasja Samec. Nato je sledil še nastop z Vahtanjem mošta z dolenjskimi plesi, pri katerih so za odrsko postavitev poskrbeli Zdenka, Aleš in Zdravko Dušič. Otroška skupina se je vrtelela v spletu Micka pometa, odrsko postavitev je pripravila Vesna Bogovič, na domači osnovni šoli delujoča otroška folklorna skupina pa v spletu Ulovimo muho, z odrsko postavitvijo Janje Bogovič. Folklorni utrip so popestrili še z gosti in sicer z otroško folklorno skupino Kresnice iz OŠ Brežice, ki je predstavila odrsko postavitev Zdenke Dušič plesni splet To je moj „kufer“ in folklorna skupina KUD Triglav Slovenski Javornik - Jesenice, ta je navdušila gledalce s postavitvama Malči Možine, ki si je odrsko zamislila plese iz zgornje soške doline in Predpustno veselico v Ratečah. **M. Kalčič**

KER NIKOLI NE VEŠ.



Novo zdravstveno zavarovanje za
TEŽKE BOLEZNI in OPERACIJE

Novo zavarovanje za TEŽKE BOLEZNI in OPERACIJE je prvo zdravstveno zavarovanje v Sloveniji, ki vam zagotavlja takojšnje denarno izplačilo ob nastanku težke bolezni, po opravljeni operaciji v bolnišnici ali v primeru smrti.

Želite ponudbo?
Kliknite na www.zdravje-as.si

AdriaticSlovenica **AS**
Zavarovalna družba d.d. • Clinica Skupine KD Group

Zaključni koncert prvonagrajenih glasbenikov

KRŠKO - 29. marca je v veliki dvorani krškega hrama kulture izzvenel koncert, ki so ga pripravili prvonagrajeni tekmovalci 40. tekmovanja mladih glasbenikov Republike Slovenije. Tekmovanje je potekalo tudi v Brežicah in v Krškem, tekmovalo pa je nekaj manj kot 500 glasbenikov.



Prvonagrajenim glasbenikom so izročili priznanja in nagrade.

Mladi glasbeniki so se pomerili na harmoniki, trobenti, rogu, pozavni, evfoniju, tubi, na tolkalih, s kitariskim in klavirskim duom, pa tudi kot komorne skupine z godali. Po posameznih kategorijah pa jih je ocenjevala več kot 20-članska strokovna komisija. Prvonagrajenci so zadnji tork v mesecu marcu pripravili koncert. V uvodnem nagovoru je predsednik TEMSIG-a Viktor Zadnik zbranim dejal: „Pohvalil bi zelo visoko raven tekmovanja, saj so učenci pokazali, da znajo izvajati izredno zahteven program, lahko rečem, da takšnega igrajo dijaki na srednjih glasbenih šolah. Opažamo, da imamo izredno nadarjene učence, kvalitetne učitelje in sposobne ravnatelje in samo želim si, da bi bilo takšnih tekmovanj še veliko.“ Ravnatelj krške glasbene šole Drago Gradišek pa je misli predhodnika dopolnil: „Letos smo z velikim veseljem sprejeli soorganizacijo tega tekmovanja. Prav je tako, da se takšna tekmovanja selijo iz velikih centrov v manjša središča, saj s tem dodatno bogatijo okolje, kjer se izvajajo.“ Zadnik in Gradišek sta ob pomoči Nataše Cetinski tudi podelila priznanja in nagrade, koncertni program pa je povezovala Maša Žvegljč.

M. Kalčič

Kultura v Posavju www.posavje.info

Družabno-dobrodelni srečelov Župnijske Karitas Radeče

RADEČE - 27. marca je Župnijska Karitas Radeče organizirala dobrodelni srečelov, katerega izkupiček je bil namenjen njenemu delovanju. Po dopoldanski sveti maši, med katero so s petjem in različnimi mislimi obeležili materinski dan, se je na pokriti terasi Petrovega doma odvila kulturna prireditev, na kateri so sodelovale ljudske pevke Solzice z Brunka, otroški zbor



Fantje so se pri prodaji srečk resnično potrudili (foto: Z. Kramžar).

Petrovi otroci, odrasli zbor Vokalno-instrumentalna skupina Sv. Peter Radeče ter Klemen Kreže na harmoniki in Kristjan Erman na baritonu, povezovala pa jo je Saša Martinčič. ProstoVOLJCI Župnijske Karitas Radeče so ves čas kulturnega programa razdeljevali dobrotke, srečke pa so prodajali mladi iz župnije. Dobitke za srečelov so prispevali podjetniki, obrtniki in drugi posamezniki, ki so se v velikem številu odzvali prošnji in tako pripomogli k številčnosti dobrotkov. Na koncu je bilo čutiti zadovoljstvo in veselje, prav tako pa ni zmanjkalo idej za še kakšne nove dobrodelne akcije.

R. R./A. Wetz

BOŠTJAN DRINOVEC: KAKOFONIČNI GENERATOR KRŠKO

otvoritev kiparske razstave, v torek, 19.4., ob 19. uri

Galerija Krško
Valvasorjevo nabrežje 4, Krško.
www.galerijakrsko.si

Razstava bo na ogled do 20.5.2011.

Vladkina »Iskanja«

BREŽICE - Društvo likovnikov Brežice (DLB) je 31. marca v Mestni hiši pripravilo otvoritev samostojne likovne razstave Vladke Sumrek, ki jo je avtorica poimenovala »Iskanja«.



Vladka Sumrek pred svojimi deli

Branko Levačič leta 2003, strokovno pomoč pa ji je dajal akademski slikar Alojz Konec.

Avtorica in Olga Zorko sta zapeli njuno posebno verzijo pesmi Beli cvet, nato pa je Vladka ubesedila svojo zahvalo z mislimi, da je razstava res individualna, vendar je pri takšni razstavi potrebna pomoč mnogih in v večjih delih, ko je bilo treba veliko njenih idej izdelati in jih spraviti v okvir. Da njena eruptivna razstava spregovori, kot ji sodi, se je zahvalila članom DLB, predsednici Ani Mamilovič, Nevenki Ruškovič, mentorju Rajku Čubru, župniku Milanu Kšeli, ki oznanja tovrstne dogodke, ter nenazadnje prisotnim medijem in prijateljem. Ob otvoritvi je prejela priznanja Odvetniške pisarne Černe, kjer je prizadevno delala 35, JSKD - OI Brežice ter podžupanje Vladke.

V otvoritev je množico avtoričinih prijateljev in znancev popeljala plesalka Sanja Spirič iz PD Imani z miniaturo Pisani del sivine, drugi del otvoritve pa se je odvijal v avtoričini galeriji na Črncu.

N. Jenko Sunčič

Uspehi Glasbene šole Laško - Radeče

RADEČE/LAŠKO - Učenke in učenci Glasbene šole Laško - Radeče se že vrsto let udeležujejo različnih tekmovanj in uspešno predstavljajo šolo doma in v tujini. Na 8. mednarodnem tekmovanju Davorin Jenko v Beogradu, ki je potekal 17. fe-



Učenec Jernej Maček s korepetitorjem Dejanom Jakšičem in učiteljem Markom Razborškom pred novomeško glasbeno šolo, kjer je potekalo državno tekmovanje.

bruarja za klavir in med 25. februarjem ter 6. marcem za pihala in trobila, sta drugo nagrado prejeli Eva Nograšek in Anja Kerkoč za klavirski duo; prvo nagrado pa so osvojili: Nika Deželak in Tina Kramar na saksofonu, Jurij Martinčič in Luka Vindišar na klarinetu ter Jernej Maček na trobenti. Na 40. državnem tekmovanju mladih glasbenikov Republike Slovenije sta tekmovala Jernej Maček in Martin Medvešek, kjer je zlato plaketo in 3. nagrado osvojil Jernej Maček. Več na www.posavje.info.

S. R.

Posavci beremo skupaj: večer s Heleno Cestnik

BREŽICE - Knjižnica Brežice je v sklopu projekta Posavci beremo skupaj 29. marca organizirala literarni večer s Heleno Cestnik. Gre za skupni nastop posavskih knjižnic na področju bralne kulture, ki med 21. marcem in 20. novembrom poteka v vseh enotah Knjižnice Brežice, Valvasorjeve knjižnice Krško in Knjižnice Sevnica. Helena Cestnik je predstavila knjigo Pletiljina pesem, ki je hvalnica življenju in smiselno nadaljevanje njene prve knjige Klepet s seboj. Pogovor z avtorico je vodila profesorica Marija Lelič, ki je z odlomki iz omenjenih knjig začinila zanimiv večer, v pogovoru pa so se s svojimi vprašanji vključili tudi obiskovalci.

POSAVSKI Obzornik

prispevki:
redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781

Razstava Jožeta Barachinija

RADEČE - V lokalu Caffè Galerija v centru Spar v Radečah je 1. aprila potekala otvoritev 80. samostojne razstave ljubiteljskega slikarja Jožeta Barachinija iz Radeč, rojenega leta 1942 na Dolu pri Hrastniku.



Slikar Jože Barachini z ženo Marico

Slikar Jože Barachini, ki živi in ustvarja v Radečah, se ukvarja predvsem z oljnim slikarstvom. Je slikar - realist. Motivi na njegovih slikah so povezani z naravo in z vsakdanjim življenjem. Zelo rad ustvarja tudi portrete; še posebej pa uživa, ko slika vodo. Njegove slike so uporabili do lanskega leta na okrog tridesetih različnih stenskih koledarjih, preko sto motivov pa je uporabljeno tudi za tiskanje voščilnic. Razstavljal je po celotni Sloveniji, le v tujini nikoli, vendar mu pošto pošiljajo z vsega sveta in njegove slike so na vseh kontinentih. »Veliko sem razstavljal v zdraviliščih, kamor prihajajo tuji turisti in ti so pogosto vzeli mojo sliko s seboj,« je pripovedoval po otvoritvi v sproščenem klepetu.

Neutrudni snovalec je v lanskem letu končal še knjigo o svojih prednikih. V njej je obdelal tri generacije (prednike je iskal tudi v Italiji). Gradivo je zbral devet let, knjiga pa je bila napisana v letu dni. »Vse zbrane podatke sem sam vnesel v računalnik,« je ponosno povedal. Napisal je še avtobiografijo, ki je razdeljena po časovnih obdobjih in ima 355 strani, vanjo pa so vključene tudi razne zgodbe, anekdote in seveda slike.

ln česa si najbolj želi Jože Barachini, ki bo prihodnje leto dopolnil 70 let? »Leta hitro bežijo, le zdravje naj nam služi,« je namesto njega odgovorila njegova žena Marica. Več na www.posavje.info.

Smilja Radi

Razstava ročnih del v sevniškem dnevnem centru

SEVNICA - V času med 24. in 28. marcem si je bilo mogoče v Dnevnom centru za starejše občane Sevnica ogledati razstavo ročnih del skupine, ki se redno tedensko srečuje od septembra lani ter klekljarske skupine, ki deluje slaba dva meseca. »Dnevni center tedensko obišče več kot 60 uporabnikov. Programi omogočajo



Na razstavi ročnih del v sevniškem dnevnem centru za starejše občane

kreativno druženje in sprostitve,« je dejal ob otvoritvi razstave 24. marca direktor in soustanovitelj Družinskega inštituta Zaupanje Damijan Ganc in se zahvalil tudi vsem vrtilim prostovoljкам in zaposlenim, ki so pripravili znanje in ročne spretnosti deliti z drugimi. Soustanoviteljica družinskega inštituta Mojca Pompe je v svojem nagovoru izrazila zadovoljstvo, da je uspelo zaživeti ustvarjalnim ročnodelskim skupinam in pri tem pohvalila tudi delo mentorice. Mentorici klekljarske skupine sta Tina Železnik in Greta Dremel, mentorici v skupini ročnih del pa Mihaela Jazbec in Mihaela Tuhtar.

S.R., foto: L. Motore



BREŽICE - Učenci in profesorji Glasbene šole Brežice so v počastitev materinskega dne 25. marca v Župnijski cerkvi sv. Lovrenca priredili koncert, ki je bil posvečen mamam, mamicam, materam. Učenci so izvajali slovensko ljudsko pesem ter kompozicije slovenskega in znanih tujih skladateljev, na inštrumentih pa so se v veselje vseh prisotnih predstavili v štirinajstih točkah.

N. J. S., foto: Foto Rožman



Še nekaj dni in prvomajski prazniki bodo tu, z njimi pa tudi prosti pomladanski dnevi, ki jih boste zopet izkoristili na mnogo načinov. Morda se boste lotili opravi, za katera v vsakodnevem tempu zmanjka časa, ali pa si boste nekaj uric ali dni rezervirali za počitek in počitnice. Prvi letošnji oddih, ki že malo diši po poletju, lahko kvalitetno preživite doma, v bližnji okolici ali v tujini, pomembno pa je, da si ob tem prisluhnete.

PROSTI DNEVI IN NERVOZA V ZRAKU

Čeprav se sliši nenavadno, pa mnogim misel na počitnice nehote priklje tudi neprijetne občutke, ki so največkrat povezani s samo organizacijo oddiha. Kam bomo šli, kje in kaj bomo jedli, kje imeli postanke, kakšna zavarovanja potrebujemo, ali bo šlo vse po dogovorjenem planu, kako se bodo letos obnašali otroci, kako se bomo razumeli s partnerjem, koliko prtljage s sabo, kdo bo skrbel za domače živali itd. - bodisi da dopustujemo v Sloveniji bodisi v kakšnem kraju v tujini, priprave na počitnice pač terjajo svoje. Projekt »počitnice« včasih res zahteva obilo opravkov in usklajevanj pod domačo streho, pa tudi v službi, a nivo stresa je predvsem odvisen od vas samih. Da ne boste znova zakorakali v počitnice živčni in izčrpani od tekanja sem in tja, se vprašajte: *Kakšnih prostih dni si pravzaprav želim? Kaj potrebujem, da si res oddahnem? Kaj bi rad/a počel/a, kaj videl/a, kaj doživel/a in česa ne?* Nato naj sledi družinski sestanek, pogovor s partnerjem ali prijatelji, s katerimi načrtujete počitnice. Jasno izražene želje vseh udeležencev so zelo pomembne za začetek bolj harmoničnega dopusta, nato pa seveda sledi sklepanje kompromisov in delitev nalog. V same priprave na dopust so namreč lahko vključeni vsi, odrasli in otroci, vsi imate konec koncev povsem enake pravice, da vam dopust prinese sprostitvev in ne živčne vojne in slabe volje.

PRIPOROČILA, DA NAM BO LAŽJE

Če dopustujemo doma, v bližnjem kraju v Sloveniji, imamo vendarle vse bolj pri roki. Ko gremo v tujino, nimamo ravno možnosti »skočiti« po kakšno pozablje-

no stvar, zato se moramo splošnih priporočil bolj držati. Takšno priporočilo je na primer, da ne pozabite na »potovalno lekarno«, na zdravila, ki jih potrebujejo kronični bolniki, ali tista, ki poskrbijo za hitro rešitev v primeru nenadnih slabosti, vročine in podobno. Kratak zapis o nekaj priporočenih skupin zdravil in pripomočkov, ki so vam lahko v pomoč, boste našli v nadaljevanju priloge »Počitnice«, več pa vam lahko svetujejo tudi v najbližji lekarni.

Če boste dlje časa zdoma, poskrbite za varnost svojega doma. Pred odhodom ne pozabite izključiti različnih porabnikov energije, zaprite najrazličnejše pipe in dovod plina. Ker nepridipravi nikoli ne počivajo, naj sorodniki ali prijatelji vsake toliko zakrožijo okoli hiše, da preverijo, ali je vse v redu. Bolj pozorni pa morate biti dandanes tudi sami, saj se pogosto zgodi, da preko socialnih omrežij javno sporočate, kje se nahajate! Ne pozabite, da s takšno lahkoto kot vi spremljate dogajanja preko npr. facebooka, twitterja itd., enako počnejo potencialni storilci in kaj je zanje lepšega, kot da v svoj status napišete: »Evo nas - deset dni na odklopu v tujini«.

Pri samih pripravah poleg potovalne lekarne seveda mislimo na različne scenarije in primerna oblačila zanje, ustrezno obutev, poleg tega pa tudi na denar in dokumente, s katerimi bomo potovali. Glede denarja in količine, ki jo nosite s sabo, se pozanimajte vnaprej, saj je dostop do bank in bančnih avtomatov zelo različen glede na državo dopustovanja. Kartice, ki zahtevajo od nas vnos pina, naj bi bile precej varne in bolj smiselne, kot da okoli pasu nosimo večjo količino gotovine. Priporočeno je, da si naredimo dvojnike oz. kopije osebnih dokumentov, v kolikor pa s sabo na počitnice peljete tudi svoj prenosni računalnik, je smiselno, da skopirate tudi podatke iz računalnika na prenosni

disk, ki ga pustite doma. Najrazličnejša zavarovanja moramo prav tako skleniti pravočasno in dovolj zgodaj, zato ne odlašajte do zadnjega dneva s temi obveznostmi, raje jih razporedite na daljše obdobje.

POČITNICE IN POČITEK

Počitnice so namenjene počitku. Beseda »počitek« za ljudi seveda pomeni različno, nekateri potrebujejo le nekaj uric na svežem zraku, drugi morajo zamenjati kraj bivanja vsaj za nekaj dni, tretjim srce zaigra ob adrenalinskih doživetjih, ogledu znamenitosti ali dobri knjigi, filmu, četrti so najbolj sproščeni, če obdržijo ritem dela tudi med prostimi dnevi. Kakorkoli, pomembno je, da vsaj za kratek čas počnete nekaj, česar ob normalnem delavniku ne uspete. Če so del vaših počitnic tudi otroci, se dejavnosti in zahtevnost podvigov seveda prilagodijo tudi njim in njihovim željam, a s točno določenimi pravili, ki se jih oboji držite. Upoštevati morate, da je za majhne otroke vsaka sprememba okolja poseben šok, zato ob odhodu ne pozabite na predmete, ki so malčkom ljubi in jim vlivajo varnost, kot so odejice, igračke ipd., a hkrati jih ne ovijajte preveč v vato. Tudi na počitnicah jim morate kdaj jasno reči »ne« in jim dati vedeti, da je cel dan dovolj dolg, da se skupaj igrate in da imate hkrati čas tudi samo zase. Počitnic nikoli ni dobro preobremeniti z vnaprejšnjimi predstavami in prenatlačnimi načrti. Vzemite v zakup, da imajo počitnice pač vsaj eno stalnico - vedno se zgodi kaj nepredvidenega in vznemirljivega.

VSAK PO SVOJEM OKUSU

Kam in kako vam bodo svetovali v različnih agencijah, lokalnih turističnih informacijskih centrih, svoje izkušnje vam bodo zaupali prijatelji, sorodniki, znanci, sodelavci, nekaj možnosti prijetnih doživetij, ki si ne dvomno zaslužijo vašo pozornost, pa smo zbrali za vas na teh tematskih straneh. V nadaljevanju boste našli še več uporabnih informacij, zanimivosti in nasvetov, več o dogodkih v Posavju, ki jih nikoli ne zmanjka in vam bodo popestrili prihajajoče dni, pa kot po navadi preberite več že v tej številki časopisa in naslednji, ki vam bo polepšala praznike, saj izide 28. aprila. Naj se proste urice začnejo - vi boste pripravljeni!

M. M.



POČITNIŠKA SKUPNOST KRŠKO d.o.o.
Cesta krških žrtev 65
8270 KRŠKO

Telefon: 07 490 54 50
Telefax: 07 490 54 51
e-pošta: psk.krsko@siol.net

TN BUČANJE, OTOK LOŠINJ,

vas vabi v objem sence svojih borov, čistega in urejenega okolja ter neizmerne sinjine morja.

V pred in posezoni je bivanje tu še posebej primerno za goste z dihalnimi težavami, saj je otok Lošinj že stoletje poznan kot okolje, primerno za zdravljenje takšnih težav. Ker je naselje zaprtega tipa, z veliko zelenja, igrišči in drugimi rekreacijskimi površinami, igrali za otroke, je v sezoni izjemno primerno za mlade družine. Tudi starejši gostje najdejo tu mirno in varno okolje z blago klimo.

AKTIVNE, DRUŽINSKE POČITNICE NA LOŠINJU, ZA STAREJŠE IN MLAJŠE GENERACIJE!



Tončkov dom na Lisci

gostinstvo in storitve
Podgorica 36, 8290 Sevnica



GOSTIMO:

- ▶ zaključene družbe
- ▶ slovesnosti
- ▶ birme, obhajila
- ▶ športne priprave

NUDIMO:

- ▶ enolončnice
- ▶ domače jedi
- ▶ kosila
- ▶ vegi meni
- ▶ jedi z žara
- ▶ pizze
- ▶ sladice
- ▶ prenočišča

Franc Krašovec s.p.

e-pošta: krasovec.franc@gmail.com, www.lisca-dom.com
040 233 753 / 03 57 35 016

NAJLEPŠA TERASA V BREŽICAH ZOPET VABI

Od 22. aprila bo Mestni atrij v Brežicah znova odprt tudi popoldne in zvečer ter ob nedeljah in praznikih, v prihajajočih toplih dneh pa se bo osvežilnim pijačam in napitkom po ugodnih cenah pridružil tudi sladoled.

»Teraso posebej rade obiskujejo tudi mamiče z dojenčki in nekoliko večjimi otroki, saj imamo v zavetju starega drevesa nekaj igral, predvsem pa je prostor umaknjen od prometa in ulice,« pojasni **Dejan Bahč**, vodja kavarne.

Nova ureditev parkiranja v Brežicah je močno povečala dostopnost za obiskovalce starega dela mesta, saj zdaj tudi v dopoldanskem času ni težko najti prostega mesta, prva ura parkiranja pa je brezplačna, kar mnogim ravno ustreza za dopoldanski klepet s prijatelji ali poslovnimi partnerji.

Vodja kavarne pa za naslednje mesece načrtuje tudi vsebinsko razgiban program: »V prihodnjih mesecih bodo ob koncu tedna v Mestnem atriju znova odmevali zvoki raznovrstne glasbe, zato bo obisk najlepše terase v Brežicah, z razgledom na ozelenelo Vrbino, še prijetnejše doživetje.«



Dejan Bahč

Mestni atrij Brežice,
Cesta prvih borcev 17, nasproti občine Brežice



Turizem, prevozi, avtošola
Anton Prah s.p., NHM 29 Sevnica



041 633 918 izleti@leskovec.org www.avto-prah.si avto.prah@siol.net 031 643 338

Počitnice 2011

Jadran, Mediteran, svet...
(vsi slovenski organizatorji)

Prvomajska potovanja
in počitnice

Potovanja doma in po svetu

**Potovanja za organizirane
skupine - promocijske cene**

Lastna ponudba:

Prvomajski prosti dnevi:

Beograd 3 dni **110€**

Rafting na Uni **100€**

Gardaland **60€**

Korzika 6 dni **460€**

Toskana in Elba **229€**

Rim **89€**

(beatifikacija Janeza Pavla II)

Avtobusni

prevozi:

49, 19 in 8

sedežni, klima,

A/V - dvd

Tečaj za

voditelja čolna

Avtošola

a,b,c,d,e,f,am

POHOD PO "ARTIŠKI SADJARSKI POTI"

Pridruži se nam na rekreativnem pohodu skozi prebujajočo se naravo in napolni se s svežo energijo, ki smo je več kot potrebni po dolgi in zaspani zimi.

**Dobimo se v soboto, 16.4.2011,
ob 9.00 h na igrišču OŠ Artiče.**



ARTIČE

Prispevek za organizacijo pohoda:
8 € za odrasle in 4 € za otroke
(vključena pogostitev med in po pohodu)

**Informacije:
031/611-311 ali 031/770-901**

V primeru slabega vremena se pohod prestavi na naslednjo soboto.
Organizator: Turistično društvo Artiče

Znova po zanimivi sadjarski poti

ARTIČE - v soboto, 16. aprila, se bodo pohodniki znova podali na tradicionalni pohod po artiški sadjarski poti. „Zberemo se pri Prosvetnem domu v Artičah, kjer nas bo na pot pospremila domača harmonika, nato pa nas bo pot peljala naprej skozi „Artiško hosto“ do sadovnjakov jablan v Arnovem selu, kjer se bomo okrepčali na kratkem postanku na sadjarski kmetiji Molan,“ nam je pot opisal Primož Mlakar iz Turističnega društva Artiče. Po tem, ko si bodo pohodniki malo odpočili ob čaju, kavici, sadjevcu in pecivu, bodo prečkali potok Močnik, nadaljevali v Dolenjo vas pri Artičah, nato pa se vrnil v Arnovo selo do mostička na Močniku. „Pri mostičku na Močniku sledi malica, nato pa pohod nadaljujemo proti Lovskemu domu in nazaj proti Artičam na Banovo domačijo, kjer bomo nadaljevali prijetno druženje ob pogostitvi pridnih članic TD Artiče. Lepo vabljeni vsi, saj pot ni naporna in zato primerna tako za najmlajše kot tudi starejše,“ je še povabil Mlakar.

Sezona živahnih klopov

Klop je drobcena žival, ki lahko naredi veliko slabega. Slovenija velja za zelo ogrožajoče področje, pa vendar je cepljenih le okoli 10 odstotkov ljudi. Po številu obolelih smo kar na tretjem mestu med evropskimi državami. Bolj kot Dolenjska in Posavje so nevarni predeli na severu, na Gorenjskem in Koroškem. Bodite še posebej pozorni, ko boste nameravali tjakaj v hribe. Pomlad je lepa, a previdnost ni odveč.

PODOBNO GRIPI

Prve zapise, ki kažejo na klopni meningoencefalitis, so našli v cerkvenih registrih iz 18. stoletja na Olandskih otokih na Finskem. Prvi je to bolezen klinično opisal avstrijski zdravnik Schneider leta 1931. Klopni meningoencefalitis, virusna bolezen osrednjega živčevja, se prenaša z vbodom okuženega klopa. Ogroža predvsem ljudi, ki se v obdobju aktivnosti klopov zadržujejo v naravnih žariščih bolezni. Prvi znaki klopne meningoencefalitisa so podobni gripi in se pojavijo sedem do štirinajst dni po okužbi. Pri človeku se lahko pojavi utrujenost, slabo počutje, bolečine v mišicah, vročina in glavobol, kasneje lahko nastopijo znaki, značilni za meningitis, kot so visoka temperatura, močan glavobol, slabost in bruhanje, lahko celo nezavest in smrt. Bolezen lahko pusti trajne posledice.

Inštitut za varovanje zdravja navaja, da je v Sloveniji v letu 2007 za KME obolelo 199 oseb, za posledicami bolezni sta dve osebi celo umrli. Leta 2009 je bilo za beleženih 304 prijavljenih primerov obolezlosti, zaradi posledic bolezni je ena oseba umrla. Posledice močno vplivajo na kakovost življenja, povzročajo dolgotrajno hospitalno zdravljenje in rehabilitacijo, visoke stroške nege, nesposobnost za opravljanje dela in socialno stisko pacienta. KME lahko povzroči dolgotrajne, kognitivne motnje delovanja centralnega živčnega sistema, tedaj je čas okrevanja zelo dolg. Največji delež bolnikov ima močne glavobole, vrtoglavico, zmanjšano sposobnost koncentracije, depresije, motnje v delovanju avtonomnega živčnega sistema ter motnje razpoloženja in sluha. Nekateri bolniki postanejo delno ohromljeni, pojavi se lahko celo mišična atrofija.

STROKOVNJAKI SO ZA CEPLJENJE

Franc Strle, predstojnik Klinike za infektivne bolezni in vročinska stanja, je opozoril na pomembnost pravočasne zaščite in visoko verjetnost okužbe pri nas: »Slovenija sodi med endemična območja in je po razširjenosti okužbe pravzaprav v samem evropskem vrhu, zato je verjetnost okužbe pri nas razmeroma velika. Bolezen lahko na človekovem zdravju pusti resne posledice, česar pa se ljudje danes še vedno premalo zavedajo, med drugim lahko nastanejo tudi motnje v delovanju centralnega živčnega sistema, lahko pa pride tudi do ohromelosti. Bolezen praviloma spremlja hospitalizacija in včasih dolgotrajna rehabilitacija. Na srečo pa se lahko pred klopnim meningoencefalitisom pravočasno zaščitimo s cepljenjem, ki pravzaprav predstavlja edino učinkovito zaščito!«

Nizka precepljenost je po mnenju strokovnjakov med drugim posledica preslabe ozaveščenosti posameznikov o nevarnostih bolezni. Tveganju so izpostavljeni



Franc Strle in Milan Čižman s klinike za infektivne bolezni in vročinska stanja, ter Marta Grgič Vitek z IVZ, podpirajo cepljenje.

nadaljevanje na str. 13

Krško, svet v malem, v sožitju z naravo in kulturo

ODSTIRAMO KOŠČEK SLOVENIJE, KI JE VPET V ČUDOVITO NARAVO GORJANCEV IN BOHORJA NA ENI IN VINORODNIH GRIČEV NA DRUGI STRANI TER REKE KRKE IN SAVE, KI SE VIJETA SKOZENJ.

SVET KULTURE

Krško ima bogato zgodovino, saj so se na njegovem ozemlju prepletale usode in življenjske poti številnih pomembnih osebnosti. Pomemben pečat sta v mestu pustila Adam Bohorič in Jurij Dalmatin, ki sta močno zaznamovala čas protestantizma in pridobivanja prvih slovenskih knjig v 16. stoletju. Pomembni so tudi Janez Vajkard Valvasor, Martin in Josipina Hočevar, Janez Mencinger in drugi. Še danes v prenovljenem starem mestnem jedru in novem delu Krškega zgradbe s svojo kulturno in zgodovinsko vsebino ter zgodbami govorijo o pestrem življenju in dosežkih preteklosti. Naj omenimo Mestni muzej v Valvasorjevem kompleksu, Galerijo Krško, Mestni park, Valvasorjevo knjižnico, Kapucinski samostan s knjižnico, Kulturni dom Krško, Spominski park Jurija Dalmatina, Galerijo Vladimirja Štovička, mavzolej Anastazija Gruena, sicer pa ima vsaka krajevna skupnost v občini Krško svoje kulturne dragocenosti.



Dvorana v parku
(foto Goran Rovani)



Spidvej (foto Goran Rovani)

stanici, ki je zaradi idilične pokrajine in urejenih poti primeren tudi za romantične sprehode.

PRIDIH PODEŽELJA

Odmaknjeni od hrupa, industrije in gostega prometa, se telo in duša lahko prepustita razvajanju v domačem in pristnem okolju gostoljubnosti na turističnih kmetijah (Stipič, Radej, Vertovšek, Plahuta, Glas, Dular, Špiler, Hribar). Lepo urejene domačije popeljejo v svet starožitnosti. Kulinarčne dobrote spominjajo na čase, ko so imele posamezne jedi svoje prepoznavne okuse. V zadnjem obdobju se ob Podgorjanski, Bizeljsko-sremiški in Gornje-dolenjski vinski turistični cesti uveljavlja proizvod turizma v zidanicah, kjer domačini ponudijo zlahko kapljico, in sicer cviček PTP, rdeči in beli bizeljčan PTP, modro frankinjo, laški rizling, ostala bela in rdeča vina ter paleta kakovostnih in vrhunskih vin. V zidanicah je moč tudi prenočiti in izkoristiti dopolnilno turistično ponudbo v širši okolici (vinske kleti, ponudbe term, prstočasne aktivnosti idr.). Več o ponudbi proizvoda Turizem v zidanicah si lahko ogledate na www.turizemvzidanicah.si. Pomembno vlogo na področju vinogradništva ima Vinska klet Krško v Kmečki zadrugi Krško, ki ima častljivo zgodovino, njena najpomembnejša blagovna znamka pa je cviček PTP.



Kulinarčne dobrote
(foto Goran Rovani)

vanje, vidovanje, kresovanje, ocenjevanje vin, prazniki-festivali vin in drugo. V zadnjem času se ponovno obujajo razne šege in običaji. Veliko je športnih prireditev kot so spidvej, nogometni turnirji, pohodi, teki, kolesarska tekmovanja in drugo. Posebno doživetje je ribolov na ribniku v Mačkovcih pri Bre-

SVET NARAVE

Kljub nenehnim posegom v naravo je ta v krški občini še marsikje ohranila svojo prvinskost. Tu so celo predeli, ki jih lahko označimo za naravne znamenitosti oziroma naravno kulturno dediščino, v njihovem celotnem obsegu ali v posameznih delih. Obsežne gozdne površine (Kraški pragozd, Gorjanci, Bohor), reke (Sava, Krka), vodotoki (Bohorski slapovi – slap Pekel, Bojanca, Ubijavnik, Bojavnik), bogata flora in favna, kraški svet s svojimi značilnimi pojavi (Ajdovska, Levakova jama), viri termalne vode in druge lepote so vredni ponovnega odkrivanja in ogledov, saj prinašajo urice sprehodov in sprostitve.



Slapovi na Bohorju
(foto Goran Rovani)

KONGRESNI TURIZEM

Večnamenske in konferenčne dvorane v Kulturnem domu Krško, Mestnem muzeju Krško - večnamenska dvorana v Valvasorjevem kompleksu, hotelu City, hotelu Pacific, Dvorani v parku, sejni sobi Občine Krško, Gasilskem domu in v drugih objektih (mnoge sodobno informacijsko, tehnološko in audiovizuelno opremljene) omogočajo poslovna in motivacijska srečanja, izobraževanja, kulturne in turistične dogodke, team buildinge in delavnice. Po zaključku poslovnih dogodkov pa je moč doživeti turistično ponudbo občine Krško in širše destinacije ter se sprostiti ob prstočasnih aktivnostih. Več o turistični ponudbi na www.turizemkrsko.si.

Turistično informacijski center Krško

Cesta krških žrtev 46, 8270 Krško
T: 07/ 49 02 221, 08/20 51 801
E: tic.krsko@cptkrsko.si
W: www.turizemkrsko.si



nadaljevanje s str. 12



klop

Ljudje vseh starostnih skupin, še posebej tisti, ki se veliko gibajo v naravi oziroma svoj poklic opravljajo na prostem, zbolevalo pa tudi otroci. Zato se cepljenje priporoča vsem osebam, od enega leta starosti naprej, ki se gibljejo ali živijo v območju, kjer je klopni meningoencefalitis endemičen, tudi otrokom od enega leta dalje. Milan Čížman, specialist pediater in specialist infektolog na Kliniki za infekcijske bolezni in vročinska stanja je opozoril: »Nevarnosti okužbe s tem virusom so izpostavljeni ljudje vseh starosti, tudi otroci. Ravno zato je nujno, da se starši pravočasno pozanimajo o možnosti zaščite pred okužbo, ki lahko resne posledice pusti tudi na zdravju otroka. S posebnim cepivom je namreč možno zaščititi otroke, ki so stari od enega leta dalje. Menim, da se pri nas še vedno premalo ljudi odloča za cepljenje, kljub temu, da je verjetnost okužbe razmeroma visoka. Upam, da bomo s primernim obveščanjem tudi pri nas dvignili raven osveščenosti o bolezni in posledično tudi stopnjo precepljenosti.«

Ni pa to edini način zaščite. Starejši ljudje še vedno prisegajo na kis, s katerim se poškopijo po obleki, da bi odgnali nadležne živali. Preventiva se lahko začne tudi z repelenti in oblačili, ki naj pokrivajo čim več kože, kadar gremo v gozd (zlasti na ogroženem območju). Tako lahko poskusimo klopu preprečiti dostop do kože. Če to ni dovolj učinkovito, pa je dobro, da klopa vsaj čim prej opazimo in odstranimo. Zato se je treba po obisku gozda vedno temeljito pregledati. Cepivo sicer stane okoli 30 evrov, potrebujete pa tri odmerke.

Monika Kubelj

NATANČNO OBRAVNAVANJE BOLEZNI

Zanimivo je, da Inštitut za varovanje zdravja že od leta 1998 dalje zbira podatke o načinu okužbe med obolelimi. Po podatkih iz leta 2009 (na vprašalnik je odgovorilo 206 oseb) najpogostejši dejavnik tveganja za okužbo predstavlja kraj stalnega prebivališča (72,3 odstotkov oseb meni, da so se okužili na območju, kjer stalno živijo). Največ oseb se je predvidoma okužilo ob zadrževanju v gozdu zaradi nabiranja gozdnih sadežev (77), rekreacije (72) ali kmetovanja (51). Po podatkih IVZ je v Sloveniji leta 2009 za KME zbolelo 304 oseb, za posledicami bolezni pa je ena oseba celo umrla. V letu 2010 je bila po preliminarnih podatkih incidenčna stopnja 8,1 na 100.000 prebivalcev, zbolelo je 166 oseb, zbolela sta dva otroka do 4. leta starosti in 13 otrok od 4. do 13. leta starosti.

V potovalno lekarno ne pozabi dodati:

- škarijce, pinceto, obliže,
- sredstvo proti bolečinam,
- sredstvo za zniževanje temperature,
- antialergik v mazilu in tabletah,
- sredstvo proti slabosti,
- sterilne gaze, povoje, trikotno ruto,
- sredstvo za razkuževanje ran,
- mazilo za blaženje posledic pikov,
- sredstva za zaščito pred piki žuželk,
- mazilo za opekline,
- zdravilo proti driski in zaprtju,
- kremo za sončenje z višjim zaščitnim faktorjem,
- zdravila, ki jih vsakodnevno jemljemo;



Sonja, da ne bo prebavnih težav, se drži naslednjega:

- na potovanju si čimvečkrat umivaj roke,
 - če se le da, jej olupljeno sadje,
 - hrana naj bo temeljito prekuhana in sveže pripravljena,
 - če dobiš drisko, nujno zaužij čimveč tekočine,
 - če boš zaprta, jej sadje z veliko vlakninami, recimo jabolka, breskve, kivi,
 - proti zaprtju ti bo pomagala tudi zelenjava, neoluščen riž ter suhe slive in fige!
- Mami

RELAX® TURIZEM

Največji slovenski organizator počitnic!

IZBOR PONUDBE

IZ KATALOGA JADRAN 2011 ZA PRIJAVE DO 30.4.2011



HRVAŠKA - OTOK KRK / NJIVICE

Montažne hišice RELAX*** v 1/4+2 BGW TER SAT TV H G KL

7 x NAJEM HIŠICE + ♥

od 4.6. do 11.6.	399 € = 359 €
od 11.6. do 18.6.	489 € = 440 €
od 18.6. do 25.6.	659 € = 593 €
od 25.6. do 9.7.	839 € = 755 €
od 9.7. do 20.8.	939 € = 845 €
od 20.8. do 27.8.	839 € = 593 €
od 27.8. do 3.9.	489 € = 440 €
od 3.9. do 22.10.	399 € = 359 €

OTROK do 12. leta v hišicah BREZPLAČNO! (brez ležišča)

Za vse ostale popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 81.

HRVAŠKA - OTOK KRK / PUNAT

Hotel PARK PUNAT*** v sobi 1/2 TWC T SAT TV sef KL

7 x ALL INCLUSIVE LIGHT + ♥

od 12.6. do 19.6.	319 € = 225 €
od 19.6. do 10.7.	349 € = 275 €
od 10.7. do 24.7.	367 € = 349 €
od 24.7. do 21.8.	419 € = 399 €
od 21.8. do 28.8.	367 € = 349 €
od 28.8. do 11.9.	349 € = 275 €
od 11.9. do 25.9.	319 € = 225 €

OTROK do 7. leta v hotelu BREZPLAČNO! (v sobah 1/2+1)

Za vse ostale vrste sob, popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 85. in akcijo (016).

HRVAŠKA - OTOK PAG / PAG

Hotel PAGUS**** v sobi 1/2 TWC BP T SAT TV F S sef KL

7 x POLPENZION + ♥

od 21.5. do 11.6.	= 219 €
od 11.6. do 25.6.	= 249 €
od 25.6. do 9.7.	= 349 €
od 9.7. do 13.8.	= 429 €
od 13.8. do 3.9.	= 349 €
od 3.9. do 17.9.	= 249 €
od 17.9. do 24.9.	= 219 €

OTROK do 7. leta v hotelu BREZPLAČNO! (v sobah 1/2+1)

Za vse ostale vrste sob, popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 110.

HRVAŠKA - OTOK UGLJAN / KUKLIČA

APP ZELENA PUNTA** v sobi 1/2+1, 1/2+2 ali 1/4+1 APP B/T SAT TV

7 x POLPENZION + ♥

od 14.6. do 28.6.	= 269 €
od 28.6. do 12.7.	= 279 €
od 12.7. do 19.7.	= 289 €
od 19.7. do 16.8.	= 299 €
od 16.8. do 23.8.	= 289 €
od 23.8. do 6.9.	= 279 €
od 6.9. do 13.9.	= 269 €

OTROK do 14. leta v APP BREZPLAČNO! (v APP 1/2+1)

Za vse ostale vrste sob, popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 125.

HRVAŠKA - OTOK BRAČ / SUPETAR

WATERMAN SUPETRUS RESORT**** v sobi 1/2 TWC B/T SAT TV S KL

7 x ALL INCLUSIVE + ♥

od 4.5. do 1.6.	298 € = 283 €
od 1.6. do 29.6.	416 € = 395 €
od 29.6. do 17.8.	538 € = 511 €
od 17.8. do 7.9.	416 € = 395 €
od 7.9. do 12.10.	298 € = 283 €
od 12.10. do 26.10.	258 € = 245 €

OTROK do 13. leta v hotelu BREZPLAČNO! (v sobi 1/2+1)

Za vse ostale vrste sob, popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 164.

HRVAŠKA - OTOK VIS / VIS

Hotel ISSA*** v sobi 1/2 TWC BP T SAT TV

7 x POLPENZION + ♥

od 1.6. do 15.6.	= 189 €
od 15.6. do 22.6.	= 229 €
od 22.6. do 13.7.	= 259 €
od 13.7. do 24.8.	= 289 €
od 24.8. do 7.9.	= 259 €
od 7.9. do 14.9.	= 229 €
od 14.9. do 28.9.	= 189 €

OTROK do 13. leta v hotelu BREZPLAČNO! (v sobi 1/2+1)

Za vse ostale vrste sob, popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 172 - 173.

HRVAŠKA - GRADAC

Hotel LABINECA**** v sobi 1/2 KWC BM T SAT TV F KL

7 x ALL INCLUSIVE + ♥

od 26.5. do 9.6.	368 € = 332 €
od 9.6. do 23.6.	399 € = 359 €
od 23.6. do 30.6.	439 € = 395 €
od 30.6. do 25.8.	509 € = 458 €
od 25.8. do 8.9.	439 € = 395 €
od 8.9. do 22.9.	399 € = 359 €

OTROK do 12. leta v hotelu BREZPLAČNO! (v sobi 1/2+1)

Za vse ostale vrste sob, popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 196.

HRVAŠKA - OTOK KORČULA / VELA LUKA

Hotel POSEJDON*** v sobi 1/2 TWC P T SAT TV KL

7 x ALL INCLUSIVE + ♥

od 30.5. do 13.6.	315 € = 252 €
od 13.6. do 27.6.	339 € = 272 €
od 27.6. do 18.7.	365 € = 292 €
od 18.7. do 22.8.	466 € = 373 €
od 22.8. do 29.8.	365 € = 292 €
od 29.8. do 5.9.	339 € = 272 €
od 5.9. do 26.9.	315 € = 252 €

OTROK do 12. leta v hotelu BREZPLAČNO! (v sobi 1/2+1)

Za vse ostale vrste sob, popuste in doplačila glej katalog JADRAN 2011 str. 214.

Rezervacije: RELAX KRŠKO, Cesta 4. julija 84a • ☎07 488 10 80 • relax.krsko@relax.si
 CELJE, Stanetova 16 • ☎03 428 83 20 | NOVO MESTO, Prešernov trg 9 • ☎07 393 34 20 | ŽALEC, Ulica heroja Staneta 1 • ☎03 712 13 30
 TELEFONSKA PRODAJA: 02 87 70 224 www.relax.si RELAX® GARANCIJA ZA KAKOVOST

Največ poudarka lokalni in sezonski kuhinji

BISTRICA OB SOTLI - Gostilna Šempeter stoji v središču Bistrice ob Sotli. Ob pomoči družinskih članov, žene Brede, hčerke Tjaše in sina Nejca, jo vodi Srečko Kunst, ki je uspel izoblikovati odlično strežbo in kuharsko osebje. Po-



Gostilna Šempeter v Bistrici ob Sotli

udarek daje lokalni in sezonski hrani, njihova kulinarika posebno je kopun, ki jo dopolnjuje z izvrstnimi vini iz lokalnega območja. S prijetnim sogovornikom, ki je zares prav poseben gostitelj, sva poklepeta o mnogih stvarih, največ besed pa sva namenila njihovi gostinski ponudbi.



V zimskih mesecih so imeli Kunstovi malce več časa in so uspeli ustvariti nekaj novih jedi oz. kombinacij.

Starši Srečka Kunsta so se pričeli z gostinstvom ukvarjati leta 1966 ter vodili gostilno 19 let, nato jo je prevzel Srečko, tedaj je imel 21 let. „Ko sem se poročil, sva poskušala z ženo dati gostilni nov veter ter podarek bolj zdravemu načinu prehranjevanja. Našla sva zelo dobrega kuharja, ki sledi našim hotenjem. Uspeli smo sestaviti dobro ekipo v kuhinji in v strežbi, ki zna prepoznavati želje gostov, kar se mi zdi zelo pomembno. Gostom želimo na krožniku približati to našo prečudovito pokrajino,“ je strnil misli Kunst in naštel nekaj za njihovo kuhinjo trenutno značilnih jedi, kot so beli žganci z regratom, ajdovi krapci, čemaževa juha, čemaž v raznih nadevih, divji šparglji z njihovega območja. „V tem smislu gradimo zgodbe, da se hrana iz našega okolja preljuje v kulinarne dobrote. Z našo kuhinjo bi želeli postati še bolj prepoznavni, začeli smo sodelovati z ostalimi turističnimi ponudniki. Z roko v roki lahko zadovoljimo še tako zahtevnega gosta,“ je povedal sogovornik. Njihova gurmanska posebnost je kopun. Na dveh okoliških kmetijah



Gosta v ponedeljkovem popoldnevu sta bila tudi zakonca Gorečan.

Vpeti v krajevno okolje so dodobra popestrili Jožefov sejem, saj tradicionalno pripravljajo tekmovalne Jožekove v kuhanju golaža. Za občinski praznik na Petrovo, 29. julija, brezplačno pogostijo stalne in naključne goste z golažem. Kunst pa je med letošnje načrte še dodal obuditev Martinovanja in krst mošta, ki bo v večjem časovnem obdobju z vključitvijo okoliških vinarov in ponudbi lokalnih znamenitosti.

Marija Kalčič

V Gostilni Šempeter v Bistrici ob Sotli bodo veseli vašega obiska, lahko jih pokličete na tel.: 03 58 04 222 ali na 041 620 011 ali pa jim pošljete elektronsko sporočilo na sreco.kunst@siol.net

Zakonca Gorečan iz okolice Šmarja pri Jelšah:

Kraji v okolici so nama zelo blizu, prav poseben poudarek bi pa dala ljudem. Ko sva iskala okolje, kam bi se preselila iz Celja, sva se razgledovala tudi po drugih regijah, a tukajšnji prebivalci so se nama prikupili s svojo prijaznostjo in neposrednostjo. Do Gostilne Šempeter sva prispela po naključju pred nekako štirimi leti, ko sva bila na poti proti Sevnici, pa sva želela nekaj pojesti in sva iskala prijeten zunanji kotiček, kjer bi tudi v miru posedela. Od takrat se vračava. Za naju je zelo pomembno tukajšnje neverjetno prijazno in nevsiljivo strežbo osebje, saj imava občutek, da so naju veseli, ker sva prišla. Vsaka čast njihovi kuhinji. Hrana nima ne vem kakšnih zvonečih imen, kar nama je všeč, ima pa kvaliteto, ki je mamljiva tako za jezik kot za želodec.



Kostanjeviška jama

je odprta od 15. aprila do 31. oktobra ob sobotah, nedeljah in državnih praznikih. V juliju in avgustu pa vsak dan. Ogledi so ob: 10., 12., 14., 16. in 18. uri. Za večje skupine pa je ogled možen vsak dan, po predhodnem dogovoru.

Za vse informacije smo vam na voljo na telefonski številki 041 297 001 ali preko spletne strani na naslovu: www.kostanjeviska-jama.com.

Vijudno vabljeni!

casinó	KNJIGA ZEMLJEVIDOV, ATLAS	SREDIŠČE GORENJSKE	UROŠ NOVAK	PREDMET POGOVORA	MERA ZA PAPIR, 1000 POL
	AVTOR: MATJAŽ HLADNIK	KAVELJČEK ZA RIBOLOV PRIHRANITEV			
NAGON, STRAST			BRIGA, SKRB		
ORIENT. GOSTIŠČE			STAR CITROËN GL. MESTO JORDANIJE		
PREGLED, ANALIZA				IVO ZORMAN DRŽAVA BILZINJEGA VZHODA	
MADŽAR. NOGO-METAŠ (MIKLOS)	LENNON. VDOVA (YOKO)	KAREL JERAJ ENOTA ZA TLAK, TOR	PRIMOŽ EKART	CUNJA NAŠA PEVKA (MAJDA)	
TAK, DA TEČE LE V ENO SMER					SKUPEK IZROJENIH CELIC KOVINSKO TOLKALO
SADNA PIJAČA					KRESLINOVA HČI GLAVNO MESTO MALIJA
ZELO KRATKE POLETNE HLACE			HRIB, GRIC IRASKI POLITIK (TARIK)		GRMIČASTA RASTLINA (BELA)
ODISEAS ELITIS		ZLEB NA MLINSKO KOLO IVAN LEVAR		GORLJIV PLIN MAJHNO OKO	KOPANJE VLAČUGA
TEKOČINA V ŽILAH					MIHA REMEC KATRAN
POMOČ: BEDNAR, FEHER, POLDER, SRAMEL	KDOR KRPA, ČEVLJAR	TELOVNIK PREBIVALEC GORE		KOKOŠJE GRETJE JAJC GNETILKA TELES	
KOSTJA GATNIK		NAUK O OBSTOJU BOGA ČEŠ. NOG. (ROMAN)			BOGOSLUŽNA STAVBA NIZOZEMSKA NIZINA
ROBAT ČLOVEK			KOLOVODJA HITRO STRELJANJE		ORIENT. RIZEVO ŽGANJE
PREDSEDNIK VLADE			SINEAD O'CONNOR ŽUŽELKA V OBLEKI		
POGAN, VELIKAN		AVSTRIJ. KVARTET STARORIMSKE POZDRAV			
NAŠ ILLUZIONIST (MIRAN)			AMERIŠKI AVTO JANEZ OŽBOLT		
	ROBERT ERJAVEC		DELAVEC V OLJARNI		

Geslo križanke pošljite do četrтка, 21. aprila, na naslov: Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Križanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžrebali dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

KLUB JAMARJEV Kostanjevica na Krki, Grajska 25, Kostanjevica na Krki

1. nagrada: 4 vstopnice za Kostanjeviško jamo
2. nagrada: 3 vstopnice za Kostanjeviško jamo
3. nagrada: 2 vstopnici za Kostanjeviško jamo

Geslo 06/2011 številke:

POPOLNOST VAŠIH LAS

Nagrade iz prejšnje križanke, ki jih podarja Frizerski salon Hair Style, Dvorce, prejmejo:

1. nagrada: barvanje in oblikovanje las v vrednosti 53 €, Zdenka Kvartuh, Poštena vas
2. nagrada: oblikovanje las z umivanjem v vrednosti 22 €, Irena Hrandek, Brežice
3. nagrada: oblikovanje las z umivanjem v vrednosti 22 €, Kristina Pirc, Krško

S POSAVSKIM OBZORNIKOM PRISLUHnite MAJI KEUC!

V tokratni nagradni igri si lahko s pravilnim odgovorom na nagradno vprašanje in malo sreče ogledate koncert slovenske predstavnice na Evrosongu, simpatične Štajerke Maje Keuc. Devetnajstletna Maja bo s svojim izjemnim glasom in zasedbo Soulcrew ogrela občinstvo v Večnamenski dvorani Term Čatež, v soboto, 23. aprila. Vprašanje, s katerim se lahko pridružite občinstvu na tem prijetnem glasbenem dogodku, pa se glasi:

Na kateri dan v tednu prihaja Posavski obzornik v vaš dom?

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za lažje obveščanje lahko tudi telefonsko številko) nam do srede, 20. aprila, pošljite na naslov:

Posavski obzornik
»za nagradno igro«
Trg Matije Gubca 3
8270 Krško

Odgovor pa nam lahko pošljete tudi preko elektronske pošte na naslov: nagradna.igra@posavje.info

Pet nagrajencev bomo o prejeti nagradi obvestili na posredovane kontakte.

Sodelujte in prisluhnite Maji Keuc v živo!

Zmagovalka EME 2011 - slovenska evrovizijska predstavnica 2011

PREDEVROVIZIJSKI NASTOP

MAJA KEUC

& Soulcrew

PRODAJA VSTOPNIC: eventim.si

PETROL

STILIA FURLAN

TERME ČATEŽ

DOBRODOŠLI V DOLENSKI LIST

ObzorniK

23.4.2011

VEČNAMENSKA DVORANA

TERM ČATEŽ ob 19.00 uri.

Afterparty w/ Casino Lido | posebno presenečenje za vse goste!

Prodajna mesta: www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, Punkt Krško in Brežice, Tic Brežice in Terme Čatež, BIT (Brežiška info točka), Gostilna Les, Bubka bar

Cena 15,00 EUR – na dan priredilive 17,00 EUR

Obnova gradu Brežice

BREŽICE - V mesecu septembru 2010 so stekla dela celostne prenove brežiškega gradu - 2. faza, ki zajema prenovo vzhodnega trakta objekta. Projekt obnove je ocenjen na 2 milijona evrov.

Znotraj projekta se izvajajo tudi konservatorsko restavratorska dela na poslikavah v Viteški dvorani, ki predstavljajo enega največjih in najzahtevnejših projektov restavracije fresk v tem delu Evrope. Med statično sanacijo zidov Viteške

Konservatorsko - restavratorska dela v Viteški dvorani so brez dvoma najbolj obsežen restavratorski projekt v Sloveniji v zadnjem obdobju, zaradi pomena dvorane ter obsega poslikav so tudi strokovno zahtevna in obnem tudi velika promocija

delno streho. Gre za statično sanacijo zidov, sanacijo vlage, konstrukcijske ojačitve, sanacijo stropnih konstrukcij in povezovanje objekta v višini medetažnih konstrukcij, v stropno konstrukcijo nad Viteško dvorano se dodaja toplotna izolacija, zamenjani

obnovo in ponovno montažo lesenih stopnišč v dvorani, obnovo kamnitih portalov, okenskih okvirjev, kamnitih pragov in kordonskega venca.

Projekt Celostna obnova gradu Brežice - 2. faza se finan-



Med sanacijo odkrite okenske odprtine



Sanacija notranjosti gradu



Popravila na podstrešju gradu



Viteška dvorana - oder za restavratore fresk

dvorane so izvajalci odkrili vrsto zazidanih okenskih odprtín, ki so bile v 18. stoletju zazidane, narejene pa nove, ko so lastniki gradu ob rekonstrukciji združili 2. in 3. nadstropje. Zaradi neustrezne izvedbe zazidave starih odprtín in izdelave novih bo potrebno na novo določiti način statične sanacije zidov tega dela gradu.

tako za restavratorsko stroko kot tudi za Posavski muzej Brežice in celotno regijo.

Dela, ki se izvajajo v 2. fazi celovite obnove gradu Brežice oz. obnove vzhodnega trakta gradu, so razdeljena na dva sklopa. Gradbeno obrtniška in instalacijska dela potekajo vertikalno od kleti navzgor, zajemajo obe etaži, podstrešje, ostrešje in

so poškodovani leseni nosilni elementi na strešni konstrukciji in zaščitena lesna masa, iz kleti so bili odstranjeni vsi leseni sodi, v nadaljevanju bo zamenjano stavbno pohištvo, izvedene nove elektro in strojne instalacije.

Konservatorsko restavratorska dela v Viteški dvorani zajemajo posege na stropnih poslikavah, demontažo,

cira iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 1.242.973,00 evrov, kar predstavlja 61 % ocenjene vrednosti investicije. Razlika sredstev do ocenjene vrednosti v višini 2.000.000 evrov zagotavlja Občina Brežice. Projekt bo predvidoma zaključen do konca meseca septembra 2011.

www.brezice.si

Zbiranje in prevzem zapuščenih in odsluženih vozil

Občina Brežice obvešča, da je pooblaščen koncesionar **Karbon d.o.o. iz Velenja**, za izvajanje gospodarske javne službe ravnanja z izrabljenimi motornimi vozili, ki zajema tudi območje občine Brežice, v letu 2011 pričel z izvajanjem akcije zbiranja in prevzema zapuščenih in odsluženih vozil iz lokalnih skupnosti.

ODVOZ IN EKOLOŠKA RAZGRADNJA ZAPUŠČENIH (T.I. STARIH BREMEN) IN ODSLUŽENIH VOZIL STA BREZPLAČNA.

Ob predaji odsluženega vozila zadnji lastnik prejme potrdilo o razgradnji.

Vse občane občine Brežice, ki razpolagate z zapuščenimi ali odsluženimi vozili ter jih želite oddati v brezplačno ekološko razgradnjo prosimo, da se dogovorite za odvoz vozil s predstavnikom podjetja **Karbon d.o.o.:**

Peter Sever, gsm: 041 690 957, e-pošta: peter.sever@karbon.si.

Zbiranje in prevzem zapuščenih (t.i. starih bremen) in odsluženih vozil bo trajalo do konca leta 2011.

Sromeljski pozdrav pomladi

SROMLJE - Na odskih deskah so se na prireditvi Pozdrav pomladi zvrstili KD Ljudski pevci Sromlje, ki dogodek prirejajo že tradicionalno, sestri Hani in Rozi iz Gornje Kungote, Žan Krošeljs harmoniko, KD Prečna Ljudski pevci Vaški zvon, Mateja Avšič s



citrami, zapeli so Fantje z vasi iz Škocjana, Ljudske pevke Pušelj iz Zgornje Savinjske doline s svojimi instrumenti, Ljudski pevci Kapelski publi, za konec pa je zadonela Prišla bo pomlad vseh nastopajočih (na fotografiji). Prireditev sta vodili **Vida Bratanič** in **Vesna Kozole**, zbrane pa je nagovoril tudi predsednik KS Sromlje **Ferdo Pinterič**. **A. Preskar**

Opravljenega veliko dela

BREŽICE - Opravljenega je bilo veliko dela za uveljavljanje spomina na izgon Slovencev v številna taborišča, je letno srečanje, ki je potekalo 10. marca v restavraciji Štefanič, pričela predsednica KO Društva izgnancev (DIS) Brežice **Emilija Držanič**.

Ob tem, ko se je nujno treba spominjati tragičnih dogodkov pred sedmimi desetletji, in da se leto kot je bilo 1941 ne bi nikoli več ponovilo, pa se je treba spominjati še dvajsetletnice oziroma leta 1991, ko so izgnanci pričeli z uveljavljanjem pravic, ki sledijo iz časa izгона. Zato se je treba spominjati tudi tistih, ki so Društvo izgnancev Slovenije ustanovljali - to so bili **Franc Šetinc**, **dr. Maca Jogan**, **Stane Ilc**, **Branko Bogovič** in **Vlado Deržič**, kateremu je bilo zaupano mesto prvega predsednika DIS. Akte za uveljavljanje pravic za čas izgnanstva je pripravil **Franc Šetinc**, te pa je nato pričela dosledno dopolnjevati in izvrševati pravice prof. **Ivica Žnidaršič**, druga izgnanka **Anke Salmič** iz Leskoveca pri Krškem ter na harmoniki zaigranim venčkom na-



Brežiški izgnanci na letnem srečanju

rodnih. DIS je močno društvo, brežiška KO je ena izmed 85 društev, ki bo letni plan izvrševala po možnostih, vendar dosledno, zato je predsednica **Držaničeva** prisotne pozvala, da se udeležijo dneva izgnancev 4. junija v Brestanici, kjer se je namen uničenja slovenskega naroda leta 1941 tudi pričel.

N. Jenko S.

Parodontalna bolezen in osteoporozoza

BREŽICE - Upravni odbor Društva za preprečevanje osteoporozoze Posavje je 7. aprila zainteresirane povabil v učilnico brežiške OŠ na predavanje o parodontalni bolezni in osteoporozozi. Predaval je **Pavel Zagode**, dr. dent. med. iz Sevnice.

Predsednica društva **Milena Jesenko** je z veseljem pozdravila 44 slušateljic in slušateljev, ki so se kljub izjemno sončnemu in toplemu vremenu odločili, da bodo prisluhnili predavanju dr. Zagode, po rodu Brežičana, ki že vrsto let dela v Sevnici. A je Posavec, ki se rad odzove na povabila, in kot je dejal, bi predaval lahko tudi na prostem, saj sonce porozi kostem služi zelo dobro.

Tema ni bila izbrana naključno, kajti osteoporozoza in parodontalna bolezen si pogosto podajata roko. Dr. Zagode je postregel s statističnimi podatki, ki govore o visokem odstotku parodontoze med prebivalstvom. Vselej gre za kronični vnetni proces, kar je nazorno prikazal s posnetki obolenih zob. Slušateljci so izvedeli,



Dr. Pavel Zagode

kateri so vzorčni dejavniki za nastanek parodontoze - slaba higiena zob, kajenje, alkohol, dednost, anatomske nepravilnosti, starost ... - in kateri so dejavniki tveganja - spol, rasa, dednost, nizka kostna gostota, pomanjkanje kalcija in vitaminov D ... Posebej je izpostavil

zdravljenje pri osteoporotičnih bolnikih. Tako bolezen lahko do neke mere preprečimo z rednim in pravilnim čiščenjem zob ter z rednim odstranjevanjem plaka. Ko pa se pojavi, zdravnik specialist preso-di in odredi terapijo glede na napredovano bolezen (odstranjevanje mehkih zobnih oblog, kirurška terapija, zdravljenje z medikamenti, vzdrževalne faze po posegih).

Po predavanju je dr. Zagode odgovarjal na vprašanja, na primer: kdo lahko pošlje pacienta na pregled in v nadaljnje zdravljenje zob - osebni zobozdravnik ali splošni zdravnik; koliko časa traja zdravljenje parodontoze; ali se pojavlja parodontozoza tudi pri mladih ljudeh; kako je z implantati in osteoporozoza in še na nekatera druga vprašanja. **N. Jenko S.**



Podpis pogodbe za realizacijo celostne prenove gradu Rajhenburg

NAJAVA JAVNEGA RAZPISA SOFINANCIRANJE INDIVIDUALNIH HIŠNIH KANALIZACIJSKIH PRIKLJUČKOV IN MALIH ČISTILNIH NAPRAV ZA KOMUNALNE ODPADNE VODE

Občina Krško bo v uradnem listu v petek, 15.04.2011, objavila javni razpis Sofinanciranje individualnih hišnih priključkov in malih čistilnih naprav za komunalne odpadne vode. Upravičenci do povračila upravičenih stroškov investicije po tem razpisu bodo fizične osebe, lastniki individualnih stanovanjskih hiš s stalnim prebivališčem v občini Krško in društva s sedežem v občini Krško, ki delujejo v javnem interesu. Delež sofinanciranja bo od 70 % do 95 % upravičenih stroškov, ki so nastali od 1.1.2010 do oddaje vloge. Maksimalna višina upravičenih stroškov za posamezni stanovanjski objekt bo znašala 3.000,00 EUR z DDV.

Kandidati bodo lahko vloge z vsemi zahtevanimi obrazci in prilogami oddali do vsakega prvega delovnega ponedeljka v mesecu, razen v mesecu avgustu, ko odpiranje vlog ne bo potekalo. Vloge se bodo sprejemale do porabe sredstev oziroma najkasneje do prvega delovnega ponedeljka v mesecu novembru na sedežu Centra za podjetništvo in turizem Krško, Cesta krških žrtev 46.

Razpisna dokumentacija bo, od dneva objave javnega razpisa v Uradnem listu, na razpolago na sedežu Centra za podjetništvo in turizem Krško ter na spletnih straneh: www.cptkrsko.si in www.krsko.si, pod rubriko Javni razpisi.

Ostale informacije glede javnega razpisa bodo dosegljive na sedežu Centra za podjetništvo in turizem Krško ali na telefonski številki 07 490 22 25.

Vrednost celostne prenove gradu Rajhenburg bo 4,2 mio € in bo končana do 30.06.2012.

V lanskem septembru je župan občine Krško Franc Bogovič z ministrico za kulturo, Majdo Širca podpisal pogodbo o sofinanciranju prenove gradu v višini 3 mio € iz sredstev evropskega sklada za regionalni razvoj. Ostala sredstva za zaključek projekta zagotavlja Občina Krško.

Podpis pogodbe o izvedbi prenove gradu med županom Francem Bogovičem, zastopnikom Občine Krško, in predsednikom uprave podjetja Kostak d.d. Miljenkom Muho je povod za začetek obnovitvenih del na objektih gradu Rajhenburg, kajti kot omenjeno, mora biti prenova zaključena do 30.06.2012.



Miljenko Muha in Franc Bogovič

Celostna prenova gradu Rajhenburg bo obsegala poleg celotne obnove stavbe, ostrejšja, pročelja in okolice, tudi obnovo Mozerjeve hiše.

V notranjosti gradu bosta obnovljeni gotska in romanska kapela, na katerih restavratska dela že potekajo.

enota Brestanica, katerega zbirke o izgnancih in trapih bodo prenovljene in posodobljene. Del zbirke, ki se navezuje na zgodovino Brestanice skozi antiko, prazgodovino in srednji vek, se bodo v okviru Kulturnega doma Krško nadgradile in posodobile.

V tem zgodovinskem objektu bo tudi raznovrstna ponudba izdelkov lokalnih rokodelcev in čokoladnica z ročno izdelano čokolado in znamenitim čokoladnim likerjem trapistov. Obiskovalcem bo na voljo tudi gostinski lokal s kraljevsko kavico. Vsem ljubiteljem vin pa bo na voljo Galerija vin iz vinorodne dežele Posavje.

V podstrešnih prostorih, se v sklopu prenove predvideva ureditev dejanske podobe sobe trapistov. Obnova pa ne bo zajela zaporniške celice, ki bo v originalu predstavljala grenkobo izgnancev in kasneje ženskih zapornic, ki so kazen prestajale v Brestanici.

Vsekakor pa je prenova gradu namenjena tako ohranitvi pomembnega zgodovinskega objekta kot tudi dodatni kulturni in turistični ponudbi v občini Krško. V ta namen bo največji del notranjosti gradu namenjen Muzeju novejšje zgodovine Slovenije,

Otvoritev vrtca Kerinov Grm

Z namenom boljše integracije in predšolske vzgoje romskih otrok so v Kerinovem Grmu župan Franc Bogovič, minister za šolstvo in šport Igor Lukšič, ravnatelj OŠ Leskovec Anton Bizjak in direktorica podjetja Trimo otvorili večnamenski objekt, v katerem bo deloval vrtec.



Slovesna otvoritev vrtca

Izvedba programa se tri leta v 85 % financira s strani evropskega socialnega sklada in v 15 % iz državnega socialnega sklada. Socialni status in izobrazba Romov v Občini Krško sta slaba, saj sta le dva učenca iz tega naselja končala osnovno šolo, kar je med ostalimi posledicami ne vključevanja romskih otrok v predšolsko vzgojo.

Na podlagi gradbenega dovoljenja, izdanega dne 14.1.2011, je Občina Krško pristopila k realizaciji projekta večnamenskega objekta in vrtca v Kerinovem Grmu v izmeri 170 m², dne 8.4. pa je bilo izdano tudi uporabno dovoljenje za začetek predšolske vzgoje 21 vpisanih otrok. Gre za specifično enoto pripravljalnega vrtca v romskem naselju, po metodologiji »Korak za korakom«, upoštevajoč državni kurikulum za vrte in romske otroke, ki se izvaja v nenehnem sodelovanju s Pedagoškim inštitutom. Vrednost modularnih enot znaša 88.000 €, ureditev komunalnih priključkov, dokumentacije in ureditev okolice pa dodatnih 22.000 €. Torej znesek v višini 110.000 € za postavitev večnamenskega objekta, je bil financiran iz proračunskih sredstev Občine Krško. Za celoten zaključek projekta je potrebna še ureditev okolice, postavitev igral in ograditev parcele na katerem stoji vrtec.

OŠ Leskovec se je prijavila in uspešno vključila v državni projekt »Integracije romskih otrok«, prav tako pa je iz sredstev javnega razpisa Ministrstva za šolstvo in šport opremila del objekta, v katerem bo izvajala svojo dejavnost in iz istega razpisa zagotovila sredstva za plače strokovnega kadra, opremo in didaktiko. V novem objektu bodo tako poleg prostorov OŠ Leskovec za namen izvajanja triletnega programa tudi prostori za nevladne organizacije, ki se ukvarjajo z romsko problematiko, Center za socialno delo Krško, Policijsko postajo Krško in romskega svetnika, ki bo pridobil prostor za uresničevanje projektov za izboljševanje razmer v naselju.

Občina Krško, Občinski svet, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Cesta krških žrtev 14, Krško, na podlagi 36. člena zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 - uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10 in 20/11), 32. člena zakona o zavodih (Uradni list RS/I, št. 12/91 in 17/91 - ZUDE ter Uradni list RS, št. 55/92 - ZVDK, 13/93, 66/93, 45/94 - odločba US, 8/96, 31/00 - ZP-L, 36/00 - ZPDZC in 127/06 - ZJZP) ter 14. in 15. člena odloka o ustanovitvi javnega zavoda Kulturni dom Krško (Uradni list RS, št. 127/03, 109/09 in 42/10)

razpisuje prosto delovno mesto

direktorja/direktorice javnega zavoda Kulturni dom Krško

Za direktorja/direktorico je lahko imenovan/-a kandidat/-ka, ki strokovno pozna področje dela javnega zavoda in ima vodstvene sposobnosti.

Kandidat/-ka mora poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom, izpolnjevati še naslednje pogoje:

- univerzitetna izobrazba ali visoka strokovna izobrazba s specializacijo ali magisterijem družboslovne smeri,
- 8 let delovnih izkušenj, od tega vsaj 3 leta na področju kulture,
- aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika.

K vlogi mora kandidat/-ka priložiti program dela in razvoja javnega zavoda.

Mandat direktorja/direktorice traja pet let. Delovno razmerje se sklone za določen čas za čas trajanja mandata. Izbrani kandidat/-ka bo delo začel/-a opravljati 16. avgusta 2011.

Pisne prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidat/-ka pošlje v roku 9 dni po objavi razpisa na naslov:

Občina Krško, Občinski svet, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Cesta krških žrtev 14, 8270 Krško, s pripisom: »Javni razpis - direktor/direktorica Kulturnega doma Krško - ne odpiraj«.

Kandidati bodo pisno obvestilo o izbiri prejeli v zakonitem roku.

Občina Krško

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Krško

www.krsko.si



vabijo na predavanje v ciklu

POT DO SREČE OBSTAJA
z naslovom

ZAKAJ JE ODVISNOST BOLEZEN MOŽGANOV?

Predavala bo **dr. MAJA RUS MAKOVEC**

Torek, 19. april 2011, ob 18.00
v Kulturnem domu Krško

Prisrčno vabljeni!

Podpira nas Občina Krško



Sveti za Preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občin Krško, Bistrica ob Sotli, Brežice, Sevnica, v sodelovanju z Policijsko upravo Krško in Racelandom Krško

vabijo na akcijo
"MOTORIST".

Program:

- inštruktorji, predavanja
- varnostno zaščitna oprema
- simulator vožnje
- spretnostne vožnje
- korekcijske vožnje na pisti

SOBOTA, 23.04.2011,
od 9.30 do 16.00
na pisti Racelanda v Krškem.



O neenakosti v javnem zdravju

Na pobudo župana Srečka Ocvirka je na sevniškem gradu v četrtek, 31. marca, potekala okrogla miza z naslovom »Krepitev javnega zdravja v luči socialno-ekonomskih dejavnikov zdravja«.



Okrogle mize se je udeležila tudi generalna direktorica Direktorata za javno zdravje Mojca Gruntar Činč. (Foto: Občina Sevnica)

Obravnavano temo so s svojimi strokovnimi predstavami iz različnih zornih kotov osvetlile naslednje institucije: Direktorat za javno zdravje, Zavod za zdravstveno varstvo Novo mesto, Zavod za zdravstveno varstvo Celje, Zdravstveni dom Sevnica, aktivni ravnateljevi osnovnih šol sevniške občine, sevniška območna služ-

ba Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje in Center za socialno delo Sevnica. Izmed ključnih podatkov, ki oblikujejo sliko javnega zdravja občanov sevniške občine, je bila izpostavljena višja stopnja samomorilnosti v daljšem časovnem obdobju, večje število poškodb pri delu, nižja preskrbljenost z zdravstvenimi delavci v pri-



Zbrani na okrogli mizi. (Foto: Občina Sevnica)

merjavi s slovenskim povprečjem, opaziti pa je tudi pomanjkanje kadra s področja specialne pedagogike in logopedije v vzgojno-izobraževalnih zavodih. Zelo problematična dejstva so nižja izobrazbena struktura prebivalcev občine Sevnica v primerjavi s Posavjem in Slovenijo, nizka neto dodana vrednost na zaposlenega ter visoka stopnja brezposelnosti. Poleg same osvetlitve stanja javnega zdravja v sevni-

ški občini ter krepitve povezanosti obstoječih institucij in kadrov, ki se na različnih področjih srečujejo z varovanjem, raziskovanjem in spremljanjem javnega zdravja, je rezultat okrogle mize tudi opredelitev konkretnih možnosti za izboljšanje obstoječega stanja. Smernice je Občina naslovila tudi na pristojne institucije, predstavljajo pa osnovo k nadaljnjem zmanjševanju neenakosti v javnem zdravju.



Sofinanciranje gradnje malih čistilnih naprav in kanalizacijskih priključkov

Občina Sevnica je na podlagi občinskega Pravilnika o dodeljevanju nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav ter izvedbo individualnih kanalizacijskih priključkov na javno kanalizacijo v Občini Sevnica, v skladu s Študijo odvajanja in čiščenja odpadnih voda na območju Občine Sevnica, v Uradnem listu objavila Javni razpis za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav ter izvedbo individualnih kanalizacijskih priključkov na javno kanalizacijo v Občini Sevnica v letu 2011.

S sofinanciranjem Občina Sevnica želi pomagati lastnikom obstoječih stanovanjskih objektov pri sanaciji neurejenega odtekanja hišnih odpadnih voda v podtalje ter na ta način pospešiti in spodbujati varovanje okolja in vodnih virov. Sofinanciranje za male komunalne čistilne naprave se odobri na podlagi popolne vloge za stanovanjske objekte na območjih, kjer po Operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Republiki Sloveniji za območje Občine Sevnica ni predvidena gradnja javne kanalizacije s skupno čistilno napravo.

Na razpis se lahko prijavi lastniki obstoječih stanovanjskih hiš, ki so že realizirali navedene posege, in sicer vgradili malo čistilno napravo ali pa zgradili nov hišni kanalizacijski priključek skladno s soglasjem izvajalca javne službe, Javnim podjetjem Komunala Sevnica. Celoten razpis, obrazci za prijavo in osnutek pogodbe so objavljeni tudi na spletni strani Občine Sevnica (www.obcina-sevnica.si) v rubriki »javni razpisi«, kjer se lastniki objektov seznanijo z merili in pogoji za sofinanciranje. Za vse informacije v zvezi z razpisom se občani lahko obrnejo na Oddelek za okolje in prostor Občine Sevnica.

Investiranje v PC Blanca

Občina Sevnica je objavila javni razpis za zbiranje informativnih ponudb za investiranje v Poslovno cono Blanca. Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za poslovno cono Blanca je bil sicer sprejet na 4. redni seji Občinskega sveta, 28. januarja 2011. Celoten poziv je javnosti na voljo na spletni strani Občine Sevnica.

Predhodne arheološke raziskave

Ministrstvo za okolje in prostor obvešča javnost, da bodo v sklopu priprave državnega prostorskega načrta za gradnjo državne ceste med avtocesto A1 Maribor-Ljubljana in avtocesto A2 Ljubljana-Obrežje pri Novem mestu v obdobju med 1. aprilom in 30. junijem 2011 na območju sevniške občine s strani državne javne službe, ki jo opravlja Center za preventivno arheologijo v okviru Zavoda za varstvo kulturne dediščine, izvedene predhodne arheološke raziskave. Več informacij je na voljo na strani Občine Sevnica, kjer je objavljen dopis Ministrstva za okolje skupaj s kartografskim gradivom, ki prikazuje situacijo poteka variant trase tretje razvojne osi.

Ekскурzija po občini Sevnica

Na ekskurzijo po občini Sevnica so se minulo soboto odpravili svetniki Občinskega sveta Občine Sevnica, predsedniki krajevnih skupnosti, člani nekaterih odborov Občinskega sveta in predstavniki Občinske uprave Občine Sevnica. Na terenu so si ogledali aktualne investicije Občine Sevnica, pot pa jih je vodila tudi po nekoliko odročnejših predelih občine.



Na Leskovcu. (Foto: Občina Sevnica)

Na ekskurzijo so udeleženci z avtobusom krenili s sevniškega Glavnega trga ter se popeljali preko mesta, doline Sevnice in Krakovega proti Okroglicam. Sledil je spust proti dolini reke Save in vožnja od Loke, preko mostu do Šmarčne in Kopolja proti Boštanjju, nato pa po dolini Grahovice proti Jablanici,

Novemu Gradu, Šentjanžu in Leskovcu na nadmorski višini 720 metrov. Tam se nahaja najvišja točka vodovoda v sevniški občini in se odpira čudovit razgled na slikovito pokrajino. Vožnji skozi Krmelj in Kamenško je sledila pot proti Tržišču in Malkovcu, preko Rovišča, Hudega Brezja



Na avtobusu. (Foto: Občina Sevnica)

in Arta pa vožnja do Blance, Kladja, Krajnih Brd, Pokleka, Trnovca in Zabukovja. Čez Metni Vrh in Drožanje je cesta zbrane popeljala na sam začetek ekskurzije. Skupna dolžina celodnevnega popotovanja je bila kar okrog 140 kilometrov, kar priča o tem, kako velika in razgibana je sevniška občina.

S predstavitvijo vseh aktualnih, pa tudi že končanih projektov in investicij obiskanih območij občine, sta strokovno ekskurzijo vodila župan Srečko Ocvirk in direktor občinske uprave Zvone Košmerl. Udeleženci so se ob koncu dne soglasno strinjali, kako koristno in zanimivo je bilo tovrstno popotovanje.

Srečanje župana z društvom U3

Društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje Sevnica je tudi letos povabilo župana Srečka Ocvirka, da v okviru sklopa celoletnih predavanj društva predstavi aktualne projekte in investicije Občine Sevnica. Srečanje je v torek, 5. aprila, potekalo v sevniški kulturni dvorani in je bilo, kot vsa druga predavanja, dobro obiskano.

Po uvodnem nastopu ženskega pevskega zbora Utrinek, v katerem prepevajo članice društva, je sledil napovedani vsebinski del srečanja. Župan Srečko Ocvirk je zbranim predstavil proračuna za leti 2011 in 2012, aktualne izvajane in načrtovane projekte Občine Sevnica v sliki in besedi ter odgovoril na zastavljena vprašanja.

štiri ekskurzije po Sloveniji in eno gledališko predstavo. Društvo, ki šteje 215 članov, poleg naštetih aktivnosti skozi šolsko leto organizira še deset različnih krožkov s področij izobraževanja, rekreacije, likovnega izražanja, fotografije in drugih.

Predavanje je bilo sicer zadnje od skupno 18, ki jih je v letošnjem šolskem letu - to traja od oktobra do konca marca - ob torkih organiziralo sevniško društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje, pripravili pa so tudi

Kot je pojasnila predsednica društva Marija Jazbec, izobraževanje ni temeljni namen njihovega delovanja.



Predavanje v sevniški kulturni dvorani. (Foto: Občina Sevnica)

Tretje življenjsko obdobje je po njenem mnenju eno najlepših, če ga posameznik preživi med ljudmi, s tem pa vzdržuje kondicijo in se počuti sposobnega pomagati k boljšemu življenju tudi svojih bližnjih.

Obisk klape Komiža z Visa

Prejšnji teden je v občini Sevnica gostovala Klapa Komiža s hrvaškega otoka Visa.



Utrinek s petkovega koncerta v Kulturni dvorani Sevnica. (Foto: Rok Petančič)

Pevci so se občinstvu z bogatim repertoarjem predstavili trikrat, in sicer v Tržišču, v sevniški kulturni dvorani in v Vinski kleti Mastnak. Obiskali so tudi prostore Občine Sevnica, kjer jih je sprejel direktor občinske uprave Zvone Košmerl.

Izboljšanje prometnih razmer na Studencu

Krajevna skupnost Studenec in Občina Sevnica želita izboljšati prometne razmere na dveh priključkih lokalnih cest. Ureditve so predvidene na priključku lokalne ceste iz smeri Arto-Ponikve na lokalno cesto pred Studencem ter na priključku lokalne ceste iz smeri Studenca na regionalno cesto pred Roviščem. V zvezi s predvidenimi ureditvami sta se nedavno srečala župan Srečko Ocvirk in predsednik Krajevne skupnosti Studenec Janoš Janc. Sestanek je bil namenjen predvsem dogovoru o aktivnostih, povezanih s pridobivanjem soglasij lastnikov zemljišč, na katera posegajo predvidene ureditve.

Pobuda podjetju Petrol

Občina Sevnica je na podjetje Petrol naslovila pobudo za namestitev dodatne ponudbe, in sicer za uvedbo plinske črpalke in polnilnika za električna vozila. S Petrola so sporočili, da načrtujejo uvedbo avtoptina na bencinski črpalki v Boštanjju. Kot so dodali, pri točilnih mestih za elektriko še nimajo dokončno izdelane strategije in konkretnega odgovora, vendar bo Sevnica zaradi pokrivanja pomembnega področja v primeru intenzivne širitve prodajnih mest nedvomno uvrščena na njihov seznam.



KRŠKO - 26. marca je v Kulturnem domu krška Območna izpostava JSKD organizirala območno revijo plesnih skupin Plesni mozaik 2011. Zbranim je nekaj besed namenila vodja izpostave Sonja Levičar, strokovno pa jih je ocenjevala Andreja Kopač. Nastope so s svojimi mentorji pripravili v Glasbeni šoli Krško, v KD Kostanjevica na Krki, v Plesnem klubu Lukec Krško, v OŠ Artiče z Lavo in Leskovcem, v Mažoretne klubu Baton Krško, pa tudi v Anika - svet plesa in zabave Leskovec. M. K.

Srečanje otroških gledaliških skupin

PODBOČJE - V Kulturnem domu v Podbočju je 30. marca v organizaciji JSKD - Območne izpostave Krško potekalo območno srečanje otroških gledaliških skupin. Predstavile so se štiri skupine: gledališka skupina OŠ Podbočje z 20-minutno predstavo „Sneguljčica“ bratov Grimm v priredbi in režiji Renate Jurečič, Naše koprivniško gledališče iz OŠ Koprivnica s



Srečanje je pričela gledališka skupina OŠ Podbočje s predstavo Sneguljčica.

polurno predstavo Jane Milčinski „O sneženem možu, ki je iskal ženo“ v priredbi in režiji Sonje Simončič, 1. razred OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki z 20-minutno predstavo „Zajčkova hišica“, ki sta jo po ruski ljudski pravljici priredili Lidija Stipančič in Darja Janškovec, slednja pa tudi režirala, za konec pa še otroška gledališka skupina KD Stane Kerin Podbočje z dobro uro trajajočo predstavo avtorice Olge Paušič „Sveže novice iz osmice“ v režiji Ivanke Černelič Jurečič. Srečanje je strokovno spremljal Gregor Geč.

P. P., foto: S. Levičar

Pustite nam ta svet ...

BREŽICE - Območna izpostava JSKD Brežice je 5. aprila v avli Ekonomske in trgovske šole organizirala območno revijo mladinskih pevskih zborov. Na revijo se je prijavilo osem zborov, po tri skladbe pa so zapeli zbori: OŠ Artiče, zborovodkinja (zbv.) Ela Verstovšrk Tanšek; OŠ Brežice, zbv. Zinka Škofca; OŠ Bizeljsko, zbv. Vilko Urek; OŠ Cerklje ob Krki, zbv. Tatja-



Zborovodje in zborovodkinje so prejeli zahvale vodje brežiškega JSKD Simone Rožman Strnad.

na Špan; OŠ Dobova, zbv. Pavla Bunetič; Vokalna skupina OŠ Maksa Pleteršnika Pišce, zbv. Dejan Jerončič; OŠ Globoko, zbv. Mateja Rožman in Ml. PZ KD Zvezda Dobova, zbv. Alaž Božič. Zbore so z igranjem na klavirju spremljali Dejan Jerončič, Lucijan Cetin, Rebeka Koren, Barbara Brkovič, Karolina Vegelj Stopar, Mateja Avšič in Estera Cetin, na diafonični harmoniki pa Kristijan Pustak-Švirig. Revija je bila hkrati priložnost, da so bili devetošolci, ki vsa leta pojo v šolskih zborih, nagrajeni s priznanjem »Osminka 2011«. Zaključno dejanje je ponudil združeni mladinski pevski zbor s pesmijo Pustite nam ta svet z zborovodkinjo Pavlo Bunetič in ob klavirski spremljavi Dejana Jerončiča. Revijo je strokovno spremljala Majda Hauptman, povezovala Ingrid Molan, spremljevalci - poslušalci pa so ob zapetih pesmih uživali.

N. J. S., foto: Foto Rožman

»Poj z menoj«

BOŠTANJ - Dvorana TVD Partizan Boštanj je bila 9. aprila premajhna za vse, ki so se odzvali prijaznemu povabilu sevniškega JSKD in Zveze kulturnih društev Sevnica, ki je vabil k ogledu revije otroških in mladinskih pevskih zborov občine Sevnica.



Skupen nastop vseh nastopajočih otroških in mladinskih pevskih zborov občine Sevnica je vodila Tadeja Krnc.

Prvi je s tremi zapetimi pesmimi ob glasbeni spremljavi Petra Žoltana popestril že tako lep sončen dan Otroški pevski zbor OŠ Milana Majcna Šentjanž, ki ga je vodila zborovodkinja Suzana Tratnik Umek. Sledil je nastop Otroškega pevskega zbora OŠ Blanca pod vodstvom Jelke Gregorčič Pintar in ob glasbeni spremljavi Saše Božič. Pod vodstvom Nataše Mlakar in korepetitorke Saše Božič se je predstavil Otroški pevski zbor »Zvončki in trobentice« OŠ Sava Kladnika Sevnica. S svojim nastopom je navdušil tudi Otroški pevski zbor OŠ Boštanj pod vodstvom Tadeje Krnc. Zbor je na klavirju spremljal Tine Bec. Otroški pevski zbor »Sonček« OŠ Krmelj je nastopil pod vodstvom Suzane Tratnik Umek ter ob glasbeni spremljavi Petra Žoltana na klavirju in Jana Goleta na tolkalih. V zaključnem delu sta nastopila še dva mladinska pevška zbora - iz OŠ Blanca in iz OŠ Sava Kladnika Sevnica. Vrhunec pevske revije, ki jo je duhovito povezoval Vili Zupančič, je bil skupen nastop otroških in mladinskih pevskih zborov občine Sevnica ter glasen in dolg aplavz obiskovalcev. Koordinatorica sevniške območne izpostave JSKD Katja Pibernik se je vsaki zborovodkinji po zaključnem nastopu zahvalila s cvetlico in s spominsko plaketo, strokovno pa je revijo otroških in mladinskih pevskih zborov občine Sevnica spremljala Tatjana Mihelčič Gregorčič.

S. R., foto: U. B.

V Brežicah z navdušenjem pričakujemo hrvaško glasbeno atrakcijo Jinx in njihove, vsem dobro znane hite: Na čemu si ti, Ljeto, Brazil, Na Zapadu, Avantura počinje, Bye bye baby bye, Smijem se, Gdje je sve po mom... Pridružili jim bodo nove pesmi iz zadnjega, lani izdanega albuma 'Diksiland', kot so Da smo se voljeli manje, Na zub su me uzeli, mama... Dovolite, da Vas s svojim nastopom popeljejo tam, kjer je vse po Vaše...



ZDRAVA PREHRANA JE FUL ZABAVNA!

SODELUJ V PROJEKTU NA WWW.SKA-ZA-ZDRAVJE.SI IN SE NAM PRIDRUŽI NA CELODNEVNEM IZLETU V POSTOJSKO JAMO, VIVARIJ IN PREDJAMSKI GRAD!

Na izlet peljemo le prvih 5 razredov, katerih učenci bodo končali učni program na www.Ska-za-zdravje.si, zato se spleča pohiteti. Povabi k sodelovanju še svoje sošolce, saj ti brez njih ne bo uspelo!

Pravilnik nagradne igre je objavljen na www.Ska-za-zdravje.si.

Nosilec projekta: Kenex d.o.o. / Partnerji: Zavod IRC Posavje, DBV Katana in TD Kostanjevica na Krki



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje Projekt sofinancira Evropska unija

Sevniška ekipa tretja na regijskem tekmovanju

SEVNICA - Že od začetka šolskega leta so se učenci osnovnih šol iz Blance, Boštanja in Sevnice, pod strokovnim vodstvom usposobljenih mentorjev Olge Lužar, Polone Šintler Cigler ter Kristine Prijatelj, pridno pripravljali in pridobivali znanja iz nudenja prve pomoči v različnih življenjskih situacijah. Ekipe so svoje znanje preverile na občinskem tekmovanju, ki je bilo 5.



Ekipa OŠ Sava Kladnika Sevnica

aprila na Blanci. Zmagala je ekipa prve pomoči OŠ Sava Kladnika Sevnica, sledila je ekipa OŠ Blanca in ekipa OŠ Boštanj. Ekipa iz Sevnice se je tako kot edina iz Posavja uvrstila na regijsko preverjanje, ki ga je 7. aprila v dvorani Leona Štuklja pripravila Območna organizacija Rdečega križa Novo mesto. Sevniška ekipa v sestavi Tjaša Gornik, Petra Ajdnik, Mojca Bence, Manja Renko, Valerija Stritar in Karmen Radi, pod mentorstvom Kristine Prijatelj, je v skupni konkurenci osvojila odlično tretje mesto. Dekleta so reševala ponesrečence na treh prizoriščih, preizkusile so se v oživiljanju odrasle osebe in dojenčka, pomagale so ponesrečeni kolesarki z zbitim zobom in poškodbami po telesu, poškodovanemu fantu z amputacijo prsta, mami dojenčka z opeklinami po rokah ... V vseh situacijah so se Sevničanke odlično znašle in pokazale veliko znanja, ki so ga ob podpori RK Sevnica pridobile na vajah z mentorico v šoli in na obiskih v sevniškem Zdravstvenem domu, kjer so jim bile prijazne medicinske sestre vedno pripravljene pomagati z nasveti in praktičnimi prikazi.

M. P. K.

Posavski obzornik vsak drug četrtek pri vas doma.

Na spletu že v sredo!

Informacijsko središče pokrajine Posavje

www.posavje.info

Knjižnica Sevnica

POČASTITEV MEDNARODNEGA DNE OTROŠKIH KNJIG V KNJIŽNICI SEVNICA

Mednarodna zveza za mladinsko književnost IBBY je 2. april, rojstni dan pravljicarja Hansa Christiana Andersena, razglasila za mednarodni dan knjig za otroke. Vsako leto ena od držav članic mednarodne zveze IBBY prispeva poslanico in plakat; letos ju je prispevala Estonija. Poslanico »Knjiga se spominja« je napisala estonska pisateljica sodobne književnosti za otroke Aina Pervik, plakat pa je upodobil svetovno znani estonski slikar in grafik Jüri Mildeberg.

Na ta dan oz. v dnevih okrog 2. aprila tudi v Sloveniji potekajo prireditve za otroke, slovenska sekcija IBBY pripravi osrednjo slovensost, podelijo nagrado za najboljšo izvirno slikanico, razglasijo »Mojo naj knjigo«, za katero med šolskim letom glasujejo mladi bralci ...

V Knjižnici Sevnica smo v počastitev praznika knjig za otroke dan prej, v petek, 1. aprila, organizirali lutkovno-igrano predstavo **Rdeča kokoška** lutkovne skupine **KNAPEC** iz OŠ Krmelj, ki deluje pod mentorstvom učiteljice **Mojce Tomažin**. Na predstavo smo povabili učence 3. razredov OŠ Sava Kladnika, ki pridno vsak mesec obiskujejo bibliopedagoške ure v naši knjižnici. S tem smo jih želeli nagraditi, ker smo v tem šolskem letu veliko sodelovali in so se veliko naučili o knjižnici



in knjigah. Učenci so bili nad inovativno zastavljeno predstavo z malo drugačnimi senčnimi lutkami v kombinaciji z igro navdušeni. Zgodba govori o rdeči kokoški, ki sama poseje pšenico, jo požanje, odnese v mlin in iz moke speče kruh, pomoč pri delu pa ji odklonijo tako pujs kot račka in muca. Ko je kruh pečen, bi ga pa vsi trije še kako radi pomagali pojesti. Vendar se kokoška odloči, da bo slasten, dišeč kruh raje delila z otroki, ki so pridno ploskali, kot s svojimi prijatelji, ki ji niso imeli časa pomagati. Ker je bilo druženje s kokoško, pujsom, račko in mucu tako prijetno in zabavno, smo imeli gledalci na koncu predstave še to čast, da smo se naučili in skupaj z igralci zapeli pesmico iz predstave.

Jožica Prah, Saša Zimšek

„Več kot imaš, hitrejši si“

KRŠKO - Prihaja iz Krškega. Nekoč odlični nogometaš, ki danes živi le za karting. Z dirkanjem nima veliko izkušenj, a je že na svoji prvi dirki za državno prvenstvo osvojil tretje mesto. Edina stvar, ki ga ovira na poti do sanj, so finančne prepreke. To je Dejan Lazič.



Dejan Lazič

Navdušeni voznik kartinga je že od nekdaj oboževalec avto-moto športa, vse odkar je na televiziji prvič zagledal legendarnega Ayrtona Senno. Naključje je hotelo, da je pred dvema letoma na dirkališču Raceland v Krškem spoznal družino Jerančič, eno izmed najuspešnejših in najizkušenejših družinskih navozov v slovenskem kartingu, ki mu je v preizkus posodila svoj gokart. Tako je spoznal osnove kartinga, vzljudil občutke hitrosti, naredil nekaj voženj in vse se je začelo.

„Dobre voznje so v meni ponovno prebudile tekmovalni

duh in odločil sem se, da začnem tekmovali. Pri tem so me vseskozi spodbujali in mi pomagali Domen Staut, Ivan Stojšič in družina Jerančič,“ nam pove že od nekdaj zapripravljeni športnik, ki je med drugim skorajda zaigral v vrstah nogometnega kluba Partizan, a so mu le-to preprečile poškodbe.

Že na svoji prvi dirki za državno prvenstvo, ki jo je lani odpeljal v Krškem, je v svoji dirkalni kategoriji na kvalifikacijah dosegel najboljši čas ter v finalu končal na tretjem mestu. „Ni slab rezultat za začetnika, kajne? Poleg tega pa sem v finalni vožnji precej trčil s sotekmovalcem in s poškodovanim gokartom komajda privozil do cilja,“ se Dejan danes spominja svoje prve dirke, ki pa je bila na njegovo veliko žalost tudi edina.

In tako pridemo do temnejše strani dirkalnih športov. Dirke v kartingu namreč veliko stanejo in čeprav je Dejanu uspelo pridobiti nekaj sponzorjev in pokroviteljev, da je lahko popravil svoj gokart,



Med dirko lanskoletnega državnega prvenstva, ki je potekala v Krškem

pa to vseeno še vedno ni dovolj, da bi odpeljal celotno sezono. „Na žalost v našem športu velja pravilo - več kot imaš, hitrejši si. Vem, da bi s pomočjo dodatnih sponzorjev dosegal dobre rezultate in jim s tem naredil potrebno reklamo,“ zagotavlja Dejan, ki kljub temu, da zaradi pomanjkanja denarja ne tekmuje redno, vseskozi vzdržuje fizično in psihično pripravljenost, ki sta še kako potrebni za omenjeno tekmovalanje.

Posavski voznik, ki bo v letošnji sezoni nastopil v bar-

vah AMD Krško, si v prihodnosti želi zmag in čim boljših uvrstitev, predvsem pa, da bi lahko odpeljal celotno sezono. „Ne vem koliko časa mi bodo finance omogočale nastopati, maja pa bom zagotovo dirkal v Krškem, pa čeprav na lastne stroške,“ s strastjo v očeh zaključuje Dejan. Mnogi ga bodo zagotovo prišli bodrit na njegovi poti do domače lovorike, mladeniča, ki bi svoje življenje rešnično rad posvetil tistemu, kar ga je že od prvega srečanja popolnoma zasvojilo - kartingu.

Simon Uršič

ŽRK Brežice uspešno naprej

BREŽICE - Brežice si glede na zadnje nanizane uspehe in dobro fizično pripravljenost članic, prav tako pa tudi mlajših, starejših deklic in kadetinj, lahko obetajo nov razcvet ženskega rokometu. Članice Ženskega rokometnega kluba Brežice so se ob podpori uprave, trenerjev in glavnega trenerja Tadeja Simončiča skozi sezono dobro razigrale in trenutno zasedajo 6.



mesto v 1.B članski ligi za ženske. Čeprav so zadnjo tekmo v soboto, 9. aprila, izgubile proti ekipi tretjevrščenega kluba ŽRK Sežana, je bil to edini poraz v enem mesecu, ko so v šestih krogih nanizale pet zmag. „Res vsa pohvala ekipi in dekletom, za nami so dobri rezultati in vzdušje v klubu je odlično, smo na pravi poti za še večje uspehe,“ nam je zaupal Aleš Zorko, član uprave kluba in vodja moštva. Čeprav se sezona končuje, pa imajo po besedah Zorka v klubu zanimive načrte tudi za poletje: „V sredini junija ljubitelje rokometu v brežiški občini čaka velik športni dogodek in sicer mednarodni turnir ženskega rokometu. Priprave že tečejo, čaka nas še kar precej dela, a naš klub dela marljivo in s srcem in verjame, da bodo temu primerni tudi rezultati.“

M. M.

Pet medalj Sevnčanov v krosu



Robert Lendaro

Pri pionirskih U-12 je nastopil Nik Rantah, ki zasedel 3. mesto, pri pionirskih U-14 je bila Karin Ferlin 6.

SEVNICA - Na državnem prvenstvu v krosu, ki je 2. aprila potekalo v Velenju, so med več kot 200 atleti iz vse Slovenije dobro nastopili tudi Sevnčanini. V kategoriji članov sta na 3.000 m nastopila Robert Lendaro, ki je osvojil 3. mesto, in Miha Povšič, ki je bil 7. Ekipno sta Robert in Miha zmagala. Pri mlajših mladinkah je bila Sara Karlovšek odlična 2., pri mlajših mladincih je Jan Samide slavil zmago. Pri pionirkah U-12 sta nastopili Klara Zakšek, ki je osvojila 3. mesto, in Karin Gošek, ki je bila 5., ekipno sta zmagali. Pri pionirskih U-12 je nastopil Nik Rantah, ki zasedel 3. mesto, pri pionirskih U-14 je bila Karin Ferlin 6.

12. sevniški ulični tek

SEVNICA - S soncem radodarna nedelja je v Sevnico 10. aprila privabila okoli 130 tekačev in tekačev, ki so se udeležili 12. uličnega teka za Pokal Sevnice. Dobro pripravljena, urejena in varna trasa teka je potekala po cesti od hotela Ajdovec mimo železniške in avtobusne postaje ter novega krožišča nazaj do sevnškega hotela. Tekmovalke in tekmovalci so se pomerili v različnih starostnih kategorijah na različnih tekaških dolžinah. Predsednik AK Sevnica Sine Karlovšek je bil s potekom in z organizacijo uličnega teka, ki se po nekajletni prekinitvi vrača v Sevnico, zadovoljen. Več na www.posavje.info.

S. R., foto: L. M.



Na sevniški ulični tek se je starejšimi vrstniki pogumno podal na pot tudi 4-letni Timotej Krašovec iz VVO Krmelj.

Jasmini Keber turnir na Poljskem

RADEČE - V okviru priprav na avgustovsko svetovno prvenstvo v Berlinu so se slovenski speed badminton igralci in igralke udeležili turnirja II. mednarodne kategorije v Brzeszczu na jugu Poljske. V ženski konkurenci je Jasmina Keber (SBK Ra-



Jasmina Keber

deče) letošnjim zmagam na turnirjih II. kategorije v slovaški Detvi in v Kranju ter prvencu na turnirju I. kategorije, Slovenian Opnu 2011, dodala še zmago na Poljskem in niz nepremagljivosti podaljšala na 29 zaporednih dvobojev. Katarina Turk (SBK Radeče) je izpadla v četrtfinalu. V moški konkurenci je turnir v celoti pripadel slovenskim igralcem, ki so osvojili prva tri mesta. Tretji je bil državni prvak Miha Avberšek (SBK Radeče), Robi Titovšek je izpadel v četrtfinalu, Dejan Kuselj in Matjaž Šušteršič pa v osmini finala.

Posavski strelci na DP osvojili kar devet medalj

BREŽICE, KIDRIČEVO - Brežičanka Vesna Kržan je še četrta z veliko premočjo postala članska državna prvakinja, skupaj pa so Posavci na 20. državnem prvenstvu v streljanju z zračnim orožjem v Kidričevem dosegli štiri zmage, troje drugih ter dvojice tretjih mest.

Poleg Kržanove, ki je s 101,4 kroga dosegla letos drugi najboljši finalni rezultat na svetu, je na najvišjo stopničko med mladinkami s pištolo stopila Sevnčanica Mojca Kolman, ki je v kvalifikacijskem delu enako kot Kržanova zadela 373 krogov ter drugouvrščeno Dornavčanko Stašo Simonič v končnem seštevku prehitela kar za 15 krogov. Prve so bile z veliko prednostjo pred Libojami tudi mladinke Brežic v postavi Katarina Žniderič, Simona Molan in Samanta Hervol, vendar zaradi premajhnega števila nastopajočih ekip njihov doseg velja za neuradnega. Med kadetinjami je s pištolo pričakovano zmagala Sevnčanica Anuša Kovačič.



Najboljše članice v streljanju z zračno pištolo: Majda Raušl (Ptuj), Vesna Kržan (Brežice) in Petra Dobravec (Železniki) (foto: M. Ognjenovič)

Druga mesta so osvojili Klemen Juvan (Marok Sevnica) pri mladincih s pištolo, kadetinj Brežic s pištolo v postavi Andreja Novoselič, Polona Špiler in Anja Kržan ter kadeti Leskovca s puško v postavi Matija Arh, Matic Pirc in Matej Žokalj. Na tretjo stopničko med pištolarkami sta stopili ekipi članice Brežic v postavi Vesna Kržan, Gabrijele Pešec in Jadranka Ajkovič ter kadetinj Maroka Sevnice, katerih barve so zastopale Anuša Kovačič, Tajda Marc ter Nika Pirc.

V zgornji del lestvic sta se uvrstili tudi moški članski ekipi Brežic (7. mesto) in Maroka Sevnice (8. mesto), med posamezniki pa je Srečko Vidmar (Brežice) veljal za glavnega favorita, vendar se mu po incidentu s sodnikom med 1. serijo v nadaljevanju ni uspelo zadosti zbrati.

Mladi plezalci uspešni v vzhodni ligi

POSAVJE - Mladi plezalci iz Posavskega alpinističnega kluba so pokazali dobre nastope na dosedanjih šestih tekmah vzhodne lige za osnovnošolce v športnem plezanju. Med cicibanami brez licence sta nastopali Kaja in Ema Resnik, slednja pa je bila v nastopih zelo konstantna (najvišje na 9. mestu) in trenutno zaseda skupno 15. mesto. Med cicibani je na dveh tekmah nastopil Matija Bedrač (23. in 24. mesto), pri mlajših deklicah brez licence pa je Lea Mahne tekmo pred koncem 8. v skupnem seštevku, kar je tudi njena najboljša uvrstitev. Nelicenciran mlajši deček Jakob Preskar je trenutno 18., izpustil je tri tekme, najvišje je bil na 10. mestu. Pri starejših



dečkih brez licence se za najvišja mesta bori Rok Molan, saj je bil kar trikrat srebrni, enkrat bronasti, dvakrat pa je za la zaostal za zmagovalnim odrom. V skupnem seštevku zanesljivo drži 3. mesto. Na balvanski tekmi v Celju je v isti kategoriji nastopil tudi Tit Voglar in se uvrstil na rob deseterice. Med licenciranimi tekmovalci gre zelo dobro mlajšemu dečku Aljažu Motuhu. Z zmago na zadnji tekmi je napovedal boj za stopničke tudi v skupnem seštevku, kjer je trenutno četrti. Mlajša deklica Urška Sagernik je trenutno 12. v skupnem seštevku, deseterico pa je ujela v Radljah in Celju. Pri starejših deklicah je Nina Kurinčič v Mozirju že priplezala na najnižjo stopničko, v skupnem seštevku pa zaseda 8. mesto. Med starejšimi dečki se dobro bori Jaka Pinterič, ki je trenutno 9. in vseskozi dosega uvrstitve pri repu deseterice. Pred zadnjo tekmo imajo mladi plezalci iz Posavskega AK dobro izhodišče za lepe rezultate v skupnem seštevku. Hkrati pa osnovnošolce v prihajajočem vikendu poleg finalne tekme na Ravnah čaka tudi državno prvenstvo v Kranju, kjer bodo zastopali svoje šole.

Raiffeisenbank
Eberndorf



Dne 20.04.2011 se pri Okrajnem sodišču v Šmarju pri Jelšah ob 8.40 uri vrši

1. dražba nepremičnin

- vl.št.74, k.o. Buče, vinograd z zidanim stanovanjsko gospodarskim objektom, na naslovu Buče 28, Buče
- vl. št.456, k.o. Sedlarjevo, gostinski objekt s pripadajočim zemljiščem, na naslovu Prelaško 10a, Buče
- vl.št.123, k.o. Armeško, opuščeni stanovanjski objekt s pripadajočim zemljiščem.

Informacije na naslovu upnika:
Raiffeisenbank Eberndorf,
Vanda Mofardin 0043 4236 2020 137.

Bralni projekt
posavskih knjižnic v letu 2011



V VISOKI TRAVI

Slovenska pisateljica **Gabriela Babnik**
ŠTUDENTSKA ZALOŽBA 2009

O slovenski mentaliteti, osamljenosti ženske in njenih zatajenih strasteh.

V visoki travi skozi prvoosebno pripoved protagoniste Lidije spoznavamo slovensko podeželsko okolje in mentaliteto od šestdesetih let prejšnjega stoletja vse do danes. Siromašno malomeščansko življenje Lidije od otroštva do njenih srednjih let, ko je poročena z ambicioznim privatnikom, sama pa je zaposlena v tekstilni tovarni, nam razkriva njeno vse hušjo osamljenost in zastrte strasti. V izjemno metaforičnem jeziku nam avtorica podaja zgodbo na tekoč način, ne da bi se izgubljala v opisih detajlov, in hkrati tudi na način, ki bralcu omogoča živo, vizualno predstavljanje dogajanja glavne akterke. Vsebinske elemente dopolnjuje izdelan slog z bogato in inovativno simboliko ter močno čustveno komponento.



TA SLEPEČA ODSOTNOST SVETLOBE

Maroški pisatelj **Tahar Ben Jelloun**
CANKARJEVA ZALOŽBA 2006

Pretresljivo branje. Dobitnik mednarodne literarne nagrade IMPAC.

Ta slepeča odsotnost svetlobe je roman, ki je ob svojem izidu sprožil številne ostre polemike, s tem ko je razkril zgodbo o nečloveški krutosti in neverjetni volji do preživetja v zloglasnem skritelem zaporu sredi Atlasa v Maroku, postavljenem v majhnih podzemnih jamah brez sleherne svetlobe. Zapor je javnosti ostal skrit vse do leta 1991, ko so zaradi pritiska mednarodne javnosti izpustili 28 preživelih vojakov, zaprtih zaradi sodelovanja v neuspelem puču proti kralju Hasanu II. Vendar ta knjiga ni in ne želi biti politično angažirana, os knjige je predvsem miselna in duhovna pot zapornika in prikaz moči človekovega duha ob upiranju poskusom uničenja slehernega človekovega dostojanstva.



SAMOTNOST PRAŠTEVIL

Italijanski pisatelj **Paolo Giordano**
MLADINSKA KNJIGA 2010

Neposredno, tekoče branje. Dobitnik italijanske knjižne nagrade Premio Strega.

Samotnost praštevil se bere, kot bi se pred bralčevimi očmi odvijal film. Avtor realno in jezikovno neposredno prikazuje deloma kruto realnost odrasčanja mladih ljudi, ki so tako ali drugače zaznamovani, še najbolj morda s tem, da starši ne morejo oziroma ne znajo prenesti njihove drugačnosti oziroma so sami tudi vzrok zanjo. Osnovna nit zgodbe se tako plete med dvema mladostnikoma, ki ju je močno zaznamovala travma iz otroštva. Zaradi drugačnosti in težjega vključevanja v družbo sta sama zase kot praštevilca, ta so namreč deljiva samo z ena in sama s sabo. Vsako izmed njih stoji na svojem mestu v neskončnem zaporedju naravnih števil, stisnjeno med dve številki kot vsa druga, a v primerjavi z drugimi vendarle sama zase. Junaka zgodbe sta se našla. Zgradila sta trdno prijateljstvo in se neločljivo navezala. Pa zmoreta drug k drugemu povsem prestopiti?

Vabljeni k branju!

Knjižnica Brežice | Valvasorjeva knjižnica Krško | Knjižnica Sevnica

LJUDSKA UNIVERZA KRŠKO
učimo se za življenje

IŠČETE ZAPOSILITVE?

ZELITE IZBOLJŠATI SVOJE NAČINE ISKANJA ZAPOSILITVE?
BI RADI NAPISALI DOBRO PROŠNJO, ŽIVLJENJEPIS?

Vabljeni na Ljudsko univerzo Krško,
Dalmatinova ulica 6 (stavba stare glasbene šole) v

ZAPOSILITVENI KOTIČEK

VSAK DAN med 8.00 in 12.00,
OB SREDAH med 14.00 in 18.00

na **BREZPLAČNO SVETOVANJE O ISKANJU ZAPOSILITVE.**

Pomagali vam bomo pri: iskanju ustreznih delodajalcev, izdelavi načrta iskanja zaposlitve, pisanju prošnji in življenjepisov ter pripravi na zaposlitvene razgovore z delodajalci.

Obiščite nas ali pokličite 07/488-11-62.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT



Operacija delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: "Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja", prednostne usmeritve: "Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

Svet zavoda
ŠOLSKEGA CENTRA KRŠKO - SEVNICA
Cesta krških žrtev 131, 8270 KRŠKO

razpisuje prosto delovno mesto ravnatelja / ravnateljice OE GIMNAZIJE KRŠKO

z možnostjo imenovanja na mesto direktorja / direktorice zavoda Šolski center Krško - Sevnica

- Kandidat/-ka mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja / ravnateljice izpolnjevati splošne zakonske pogoje in posebne pogoje, skladno z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ZOFVI (Ur. list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09 in 65/09-popr.)
- pogoj, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev in
- pogoj, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost.

Kandidati/-ke morajo imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske in druge sposobnosti za uspešno vodenje šole kot organizacijske enote in centra.

Predviden začetek dela je 01.09.2011.

Izbrani /-a kandidat /-ka bo imenovan /-a za dobo 5 let. Kandidati /-ke morajo k vlogi priložiti program vodenja in vizijo šole kot organizacijske enote.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev (potrdila o izobrazbi, izpis dejstev iz kazenske evidence), o dosedanjih delovnih izkušnjah in s kratkim življenjepisom pošljite v roku 10 (deset) dni po objavi razpisa na naslov: Svet zavoda Šolski center Krško - Sevnica, Cesta krških žrtev 131, 8270 KRŠKO, s pripisom ZA RAZPIS RAVNATELJA / RAVNATELJICE.

Vloga bo štela za pravočasno, če bo zadnji dan roka s priporočeno pošiljko oddana na pošto.

O izbiri bodo kandidati /-ke obveščeni /-e v roku 4 mesecev od dneva objave razpisa.

Skozi vaš objektiv



Nič hudega sluteča ljubljanska kolesarja, ki sta si želela ogledati zgodovinske znamenitosti Posavja, sta ob cesti Drnovo - Cerklje presenečeno ugotovila, kako ob graditvi avtoceste urejena razstavna hišica rimskih grobov sploh ni označena, okolica pa je »obogatena« s kupom smeti. Pravi šok pa je sledil, ko sta si hotela ogledati notranjost grobov, saj je bilo iz »vsebine« razvidno, da se Posavci dobesedno »pos...« na svojo dediščino.

objektiv@posavje.info, Posavski obzornik,
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom OBJEKTIV.

OBČINA KOSTANJEVICA NA KRKI



Občina Kostanjevica na Krki sporoča, da je bil v Uradnem listu št. 26/2011 objavljen razpis s področja kmetijstva, in sicer je na voljo 9.000,00 EUR za naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo ter 1.800,00 EUR za štipendiranje bodočih prevzemnikov kmetij. Rok za oddajo vlog za naložbe je do 16.05.2011, za štipendiranje pa do 03.10.2011. Prijavni obrazci so na voljo v sprejemni pisarni ali na spletni strani www.kostanjevica.si, informacije v času uradnih ur dobite pri Karli Gašpar, tel. 08-20-50-618.

Mojmir Pustoslemšek,
župan

OBČINA KOSTANJEVICA NA KRKI



2. JAVNI RAZPIS OBČINE KOSTANJEVICA NA KRKI ZA DODELITEV NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM

1. PREDMET RAZPISA

Občina Kostanjevica na Krki razpisuje oddajo neprofitnega stanovanja v najem, ki bo predvidoma vseljivo do junija 2011. Predmet javnega razpisa je enosobno neprofitno stanovanje na Ulici talcev 20 v Kostanjevici na Krki. Velikost stanovanja je 39,25 m² (kuhinja, soba, kopalnica).

2. RAZPISNI POGOJI

Splošni pogoji za upravičenost do dodelitve neprofitnega stanovanja v najem so:

- državljanstvo Republike Slovenije,
- stalno prebivališče na območju občine Kostanjevica na Krki,
- da prosilec, ali kdo izmed članov gospodinjstva, ni najemnik neprofitnega stanovanja, oddanega za nedoločen čas in z neprofitno najemnino ali lastnik ali solastnik drugega stanovanja ali stanovanjske stavbe, razen če je stanovanje ali stanovanjska stavba po zakonu oddana v najem za nedoločen čas, z neprofitno najemnino. V navedenem primeru se za ožjega družinskega člana ne štejejo starši ali posvojitelji prosilca, vendar le v primeru, kadar imenovani ožji družinski člani niso navedeni v vlogi prosilca,
- da prosilec ali kdo izmed članov gospodinjstva ni lastnik drugega premoženja, ki presega 40 % vrednosti primerne stanovanja,
- dohodkovni kriterij - gornja meja dohodka gospodinjstva; prosilci so upravičeni do dodelitve neprofitnega stanovanja, če dohodki njihovih gospodinjstev v obdobju od 01.01.2010 do 31.12.2010 ne presegajo gornje meje, določene v odstotkih od povprečne neto plače v državi, ki je v navedenem obdobju znašala 966,63 EUR.

Velikost gospodinjstva	LISTA A	
	%	Meja neto dohodka
1-člansko	90%	do 869,97 €
2-člansko	135%	do 1.304,95 €
3-člansko	165%	do 1.594,94 €
4-člansko	195%	do 1.884,93 €
5-člansko	225%	do 2.174,92 €
6-člansko	255%	do 2.464,91 €

3. OBRAZCI

Prosilci, ki se želijo prijaviti na razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, morajo oddati vlogo na posebnem obrazcu Občine Kostanjevica na Krki, ki bo na voljo od 14.04.2011 do vključno 29.04.2011 v sprejemni pisarni Občine Kostanjevica na Krki, in sicer vsak delovni dan od 08.00 do 15.00 ure, ob sredah do 17.00 ure in ob petkih do 13.00 ure. Obrazec bo na voljo tudi v elektronski obliki na spletni strani Občine Kostanjevica na Krki: www.kostanjevica.si, v rubriki »Javni razpisi«. Vloge s prilogami in dokazilom o plačani upravni taksi morajo prosilci poslati v času od 14.04.2011 do vključno 29.04.2011 s priporočeno pošiljko na naslov: Občina Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki - s pripisom »2. JAVNI RAZPIS - NE ODPIRAJ«. Vloge s prilogami lahko prosilci oddajo tudi osebno v sprejemni pisarni občine.

Dodatne informacije posreduje Karla Gašpar, tel.št. 08 20 50 618, e-naslov: karla.gaspar@kostanjevica.si.

Mojmir Pustoslemšek
župan

NEVIODUNUM

Najlepši vrt in balkon Posavja

Ljubitelji vrtnarjenja, danes, v četrtek, 14.4., si zopet obetamo zanimivo predavanje v sklopu naše akcije, ki želi dvigniti zavest o pomenu zdravega okolja in ohranjanju bistvenih veščin, ki so nam od nekdaj pomagale preživeti, še kako koristne pa se izkazujejo tudi dandanes. Obdelovati svoj vrtniček ali negovati okrasno gredo ni enostavno, smo pa nagrajeni z zdravo hrano in krasnim ambientom. Zakaj se torej ne bi temu posvetili, če le imamo naravne danosti in vsaj malo časa?

„Pojav novih škodljivih organizmov v Sloveniji“

Dvorana v parku v Krškem,
četrtek, 14. aprila 2011, ob 18. uri
predavateljica: Anja Žužej Gobec

Na predavanju bomo поблиže spoznali nevarnosti in pojav določenih škodljivih organizmov, ki so že v Sloveniji in za katere veljajo posebni predpisi. Naučili se bomo prepoznati:

- paradižnikovega molja
- sušico vejic
- rumenico vinske trte
- palmovega rilčkarja
- kostanjevo šiškaričo
- azijskega in kitajskega kozlička

Predavateljica Anja Žužej Gobec, univ. dipl. ing. agronomije, poučuje že dvajset let in ima naziv svetnice ter

naziv predavatelja na Višji šoli za hortikulturo Celje. Je avtorica številnih katalogov znanj za srednjo in višjo šolo iz področja hortikulture, prav tako pa na šoli izvaja tečaje za izvajalce ukrepov varstva rastlin, saj je pridobila naziv predavatelja varstva rastlin.

Na predavanje z zanimivim naslovom in pestro vsebino vabimo vse, ki vam je narava blizu, in vas radovednost žene tudi pri ljubiteljskem vrtnarjenju.

Vljudno vabljeni!
Vstop na predavanje je prost.



KerIN
VRTNI CENTER & CVETLIČARNA

Kerin Janko s. p.
CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560
Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO
Tel.: 07/49 79 121

Velika izbira:

- balkonskega cvetja
- različnih dišavnic
- rododendronov
- glinenih loncev in korit

AKCIJA!!!
Terra brill zemlja 70 l

Akcija velja do razprodaje zaloga Vabljeni!

Vabljeni v VC Kerin in Poslovalnico Senovo!
Obiščite nas in presenečeni boste nad ponudbo.

EURO GARDEN

BOGATA IZBIRA in SUPER CENE, vse na enem mestu!

vabi na vrtne dneve od 15.04. do 15.05.2011!

Cesta krških žrtev 147, 8270 Krško, Tel.: 07/ 49-88-385, eurogarden1.krsko@rotar.si, www.rotar.si

AMD Brežice: Kaznovani za dobro delo

Konec marca je v Brežicah potekal redni občini zbor Avto moto društva Brežice. Glede na trenutne težave v društvu se je zbralo lepo število članov in nekaj povabljenih gostov, med katerimi so prav posebej izstopali člani navijaške skupine iz Čateža ob Savi. Po prebranjem letnem poročilu o delu društva v 2010 so bili vsi prisotni člani zgroženi nad sklepi sodišča, ki je v lanskem letu zelo hitro izreklo sklep o denarni globi društvu v višini 30 000,00 evrov, ne da bi pri tem zaslišalo tiste, ki so kršili prepoved. Vsi prisotni člani so bili enotnega mnenja, da je s tem sklepom AMD Brežice narejena krivica, UO AMD naj naredi vse za obnovo sodnega postopka in da se dokaže nedolžnost. Po temeljiti razpravi so bila vsa poročila sprejeta in soglasno potrjena.



Glede na to, da je potekel štiriletni mandat organom AMD Brežice, so bile opravljene tudi redne volitve. OZ je poudaril, da je bil zadovoljen z delom organov v zadnjih štirih letih. Glede na predstavljen program dela za naslednje obdobje (izdelava študije o hrupu ob motokros progih, postavitve protihrupne ograje, postavitve objektov na spodnjem delu proge, obnova društvene zgradbe v Brežicah, širjenje članstva in sodelovanje v SPVO ter sodelovanje v raznih preventivnih akcijah in nenazadnje izvedba treh motokros dirk v letu 2011), je zbor soglasno podaljšal mandat vsem sedanjim organom za naslednja štiri leta.

Tudi povabljeni gostje so spregovorili spodbudne besede, da bodo v bodoče še tesneje sodelovali z društvom, posebej spodbudne besede so povedali predstavniki navijačev s Čateža ob Savi, ki so zelo ponosni, da se v njihovem kraju odvijajo tudi dirke za evropsko prvenstvo. Še posebej so poudarili pomembnost evropskih motokros dirk na Prilipah, česar se marsikdo sploh ne zaveda.

J. S.

Knjige iz Posavja



Brežice
Stoletje na razglednicah

format 260 x 285 mm,
272 strani,
trda vezava,
cena 42,00 €

naročila:
07 49 05 780
040 634 783
marketing@posavje.info

Sevnica,
stoletje na razglednicah
Oskar Zoran Zelič

format 260 x 285 mm,
216 strani,
trda vezava
Cena 39,00 €

naročila:
marketing@posavje.info
07 49 05 780 / 040 634 783

LAIBACH

21. APRIL, OB 20.00
KULTURNI DOM KRŠKO

Blagajna: (07) 488 01 94,
vsak delovni dan med 10. in 12. ter
med 15. in 17. uro ter uro pred koncertom.
info@kd-krsko.si | www.kd-krsko.si



Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel.
Misel nate pa ostaja,
spomin za vedno bo živel.

ZAHVALA

Ob izgubi naše drage

JOŽICE PIRC,

stanujoče na naslovu Linhartova ulica 9 iz Brežic,

se z bolečino v srcih, hvaležnostjo in spoštovanjem želimo zahvaliti sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, bolnišnici Brežice, zdravnici internega oddelka Mileni Strašek za lajšanje bolečin, pevcem za zapete žalostinke, izvajalcu tišine in vsem, ki ste jo poznali in darovali cvetje, sveče in svete maše ter izrečene besede tolažbe. Hvala gospodu župniku za lepo opravljen obred ter vsem, ki ste jo pospremili k njenemu preranemu počitku.

Žalujoči: mož Franc



En sončni soj, en topel dan
iz tal izvabi cvet krasan,
en črn oblak, en nočni mraz
in strt je cvet za večni čas.
(S. Gregorčič)

ZAHVALA

Ob nepričakovani in boleči izgubi moje
ljubljene žene, hčerke in sestre

MILENE ŠTRASER

iz Kapel

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in članom številnih društev, ki ste mi stali ob strani v teh nepojmljivih urah slovesa, žalovali z menoj in mojo Mileno spremljali na njeni zadnji tuzemski poti. Hvala za vse čuteče besede, stiske rok, za darovano cvetje, sveče, svete maše, denarno pomoč ter spoštljivo zadnje slovo. Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu.

V globoki žalosti: mož Jože v imenu sorodstva.

PERUTNINARSTVO IN VALILNICA CIGLAR s Senovega sporoča,

da bo prodaja
belih kilogramskih piščancev
27. aprila na Kajuhovi 3, Senovo od
9. - 16. ure ter pri Mirt Alojzu na
Gmajni 28, Raka od 18. - 19. ure.

Rjave, grahaste ter belo grahaste
jarkice lahko dobite vsak torek in
petek. Sprejemamo tudi že naročila
za race, gosi in purane.

Vso perutnino je potrebno
naročiti na 07 49 73 196
ali 031 676 724.

Prodaj več jagenčkov za
zakol. Cena po dogovoru.
Tel.: 041 970 729

Prodaj nemškega ovčar-
ja brez rodovnika, starega 6
mesecev. Tel.: 040 848 839

Prodaj čebelje družine na Až
satih 5,7 in 9.
Tel.: 07 49 67 328

Zlati prinašalec, mladiči stari
2 meseca, izredno lepi, sam-
ček, samička, po ugodni ceni
prodaj. Tel.: 040 309 402

VINOGRADNIŠTVO, ŽIVILA

Prodaj jabolka idared, za-
bojček 15 kg po 6,00 €.
Tel.: 051 690 356

Prodaj več vrst žganja, sad-
jevec, hruškovec, tropino-
vec, slivovko in češnjavec.
Tel.: 031 784 860

Prodaj kvalitetno rdeče
vino, cena 1,00 €/l; okolica
Brežic. Tel.: 031 545 202

Prodaj rdeče in belo vino ali
menjam za drva.
Tel.: 07 49 79 883

Prodaj domače žganje, fa-
zane in fazanja jajca.
Tel.: 031 558 852

Prodaj cele orehe, cena za 1
kg je 6,00 €. Tel.: 041 215 828

RAZNO

Prodaj vrtno uto 2,5 x 3,0
m, v dobrem stanju.
Tel.: 07 49 51 275

Prodaj pralni stroj Bosch,
servisiran, star 5 let, delu-
joč, cena 250 €.
Tel.: 07 49 22 415

Zelo ugodno prodaj otroška
oblačila do številke 98, stol-
ček, previjalno desko z bla-
zino. Tel.: 041 255 060

Iščem kozmetičarko z la-
stnim s.p., za samostojno
delo v kozmetičnem salo-
nu v Brežicah. Informacije
v večernih urah.
Tel.: 041 555 432

Odkup barvnih kovin: ba-
ker, mesing, inoks, alumi-
nij, železo. Plačam, odpe-
ljem. Tel.: 051 621 223

Zajčniki za 2 do 6 samic. Za-
ščiteni pred glodanjem, gni-
tjem, s pločevino med etaža-
mi. Možna dostava.
Tel.: 040 229 459 Lesna galan-
terija Miran Lopatič s.p., Dole-
nja Pirošica 3b, 8263 Cerklje

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Mati-
je Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure,
po pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. In-
formacije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v
naslednji številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

MALI OGLASI

NEPREMIČNINE

Krška vas, enodružinsko funk-
cionalno in bogato opremlje-
no novejšo hišo prodajmo za
250.000 € Tel.: 041 640 328

Prodajmo starejšo hišo in
85 arov zemljišča, od tega
10 arov zazidalnega, tik ob
glavni cesti Krško - avtoce-
sta. Tel.: 041 717 788

V kraju Žigriški Vrh pri Sevnici
prodaj leseno brunarico,
stoji na parceli z nekaj sadne-
ga drevja. Tel.: 041 616 835

Blizu vasi Črešnjice pri Cer-
kljah prodaj njivo v izme-
ri 35 arov. Tel.: 041 278 027

Oddam njive in travnike v
najem. Tel.: 07 81 43 077

V najem oddam dvosobno sta-
novanje na Dvorcah, velikost
65 m², s teraso. Kuhinja in ko-
palnica sta opremljeni, gara-
ža gratis. Tel.: 031 280 483

Hišo ali manjšo kmetijo naj-
me mlajša družina, možnost
oskrbe starejše osebe; Po-
savje. Tel.: 051 234 478

AVTOMOBILIZEM, DRUGA VOZILA

Prodaj Fiat Punto, letnik
1998, reg. do 17.7.2011,
prevoženih 180.000, prva la-
stnica, dobro ohranjen.
Tel.: 041 236 908

Prodaj Golf II dizel, letnik
88, 1. lastnik, Polo Classic 1,6
letnik 97 - klima, ter koruzo
in ječmen. Tel.: 07 49 69 203

Prodaj R5 Five, l. '95, re-
gistriran do aprila 2012 in 2
moška prašiča od 60 kg dalje.
Tel.: 041 503 556

Prodaj motor Keeway, l.
2008, 125 kubikov, reg. do
8/20011. Tel.: 031 824 904

Prodaj motor Piaggio NRG
Power 50, l. 2007, cena 600
€ in kupim ohranjen traktor
4 x 4 ter prikolico.
Tel.: 070 848 863

Prodaj novo cerado proti
toči za Clio 1-2, čelado
za motor, dobro ohranjeno.
Tel.: 031 793 132

KMETIJSTVO

Prodaj traktor Zetor 3511
z original kabino, je registri-
ran. Tel.: 031 792 038

Prodaj traktor Štore 404,
dobro ohranjen, s kabino.
Tel.: 041 219 546

Prodaj traktor Štore 402,
prikolico Tehnostroj 4 t,
zgrabljajnik SIP 3 m in mot.

kosilnico Gorenje Muta 130
cm. Tel.: 030 694 956

Prodaj traktorsko prikolico,
lepo izdelano, nizka izvedba,
primerna za manjši traktor.
Tel.: 041 250 744

Prodaj traktorski sekalnik
za sekance do 15 cm, tračni
obračalnik SIP-200, mulčar
Kladivar 170 in jabolčnik po
0,60 €. Tel.: 041 773 508

Prodaj trosilec hlevske-
ga gnoja SIP Orion 40, lepo
ohranjen. Tel.: 040 744 778

Prodaj traktorsko škropilni-
co: 340 l, 8 m palice, 120 m
cevi za škropljenje vinogra-
da; dobro ohranjena, ugo-
dno. Tel.: 041 923 192

Prodaj krožno brano, 24 di-
skov, 400 €, zapravljičev v
odličnem stanju - 800 €.
Tel.: 031 782 872

Prodaj krožne brane Olt
20 diskov ter samohodno
škropilnico 10 KM, 80 litrsko.
Tel.: 031 209 951

Prodaj drobilec vej - rozge,
škropilnico 90 l + 50 m cevi,
je prevozna (samokolnica).
Tel.: 031 725 174

Prodaj močno in dobro
ohranjeno kosilnico za ko-
šnjo trave na treh kolesih.
Tel.: 040 898 990

Prodaj samohodno kosilni-
co Crosman, širina košnje
56 cm, rabljen dve sezoni,
150 €. Tel.: 031 506 148

Prodaj nakladalko za seno
16m³, generalno obnovlje-
no, 800 €, in slabo ohranjeno
22m³, 200 €. Tel.: 040 309 402

Prodaj samohodno kosilni-
co za košnjo trave z košem.
Tel.: 041 581 488

Prodaj malo rabljen pajek
SIP Spider 350. Tel.: 07 49 27
808 (zvečer)

Prodaj hrastova drva, mol-
zni stroj in električni pastir.
Tel.: 041 491 140

Prodaj koruzo v zrnju po
0,23 €. Tel.: 07 49 68 487

Prodaj koruzo, prašiče, tež-
ke od 100 - 160 kg in krmo v
refuzi. Tel.: 07 49 67 135

Prodaj 3000 kg koruze v zrn-
ju in 100 kock slame ter ra-
bljene aluminij rolete.
Tel.: 031 312 651

Prodaj 3 - 4 tone koruze v
zrnju. Tel.: 041 561 130

Prodaj oves.
Tel.: 031 688 890

Prodaj 3 velike agave, zdravi-
vilne aloje vere. Podarim sa-
dike hibiskusa, irisa in pušpa-
na. Tel.: 07 81 42 185

ŽIVALI

Prodaj prašiča, krmljenega
z domačo kuhano hrano ter
seno in otavo, balirano v koc-
ke. Klicati zjutraj ali zvečer.
Tel.: 07 49 74 048

Prodaj večje število puj-
skov, krškopoljske pasme,
črno-beli, teže od 20-30 kg.
Cena je 2,50 evra za kg.
Tel.: 041 258 932

Prodaj krave simentalke,
konjski komat, hrastove plo-
he ter petrolej za kosilnico.
Tel.: 031 768 569

OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA

www.auspuh-novak.com

TPUŠNI SISTEMI
NOVAK
SLOVENIA

GARANCIJA
2 LETI

TPC
Slovenska vas
tel: 07/49 57 087

TOVARNIŠKE CENE - BREZPLAČNA MONTAŽA

GLASMAHER
OPTIKA

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

070 660 660

Optika Glasmaher pon-pet 9-18
CPB 20c, 8250 Brežice sob 9-12

Ljudmila Čučijka, Glasmaher, Sušek D. 11 s.p.

HÖRMANN
garažna in industrijska vrata
zunanja in notranja vrata za vašo hišo

Pooblaščen zastopnik:
Robert Lajkovič s.p.
Veliki Podlog 1a
8273 Leskovec
Tel.: 07/49 77 090
Gsm: 041/766 345

OptikaKeber Brežice

okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Tel.: 07/499-22-33
www.optika-keber.informacija.net

Marjan Keber s.p. Trnava 1, 8250 Brežice

KAMNOSEŠTVO JAKŠA

CKŽ 65 - KRŠKO
TEL.: 07/ 49 05 900
www.kamnosestvo.com
info.kamnosestvo@siol.net

NAGROBNIKI-OKENSKÉ POLICE-STOPNICE-KUHINJSKI PULTI

KUPON ZA 10% POPUST NA NAROČEN IZDELEK

Marjan Jakša s.p., CKŽ 65, Krško

Zrihtamo vse

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402
Ul. bratov Gerjavič 2, 8250 Brežice

- hišniška dela
- obnova stanovanj
- izdelava podstrešnih stanovanj
s suhomontažnimi elementi
- zamenjava podov-laminati,
gotovi parketi, itison...

Vsa dela opravimo strokovno
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO

Prireditve med 14. in 27. aprilom

Četrtek, 14. 4.

- od 8.30 do 18.00 v Dnevnom centru za starejše občane Sevnica: ročna dela - vezenje, ustvarjalne delavnice
- ob 16.30 pri Srednji šoli Sevnica: otvoritev galerije na prostem „Drevored“
- ob 17.00 v dvorani MC Brežice: otroška lutkovna predstava „To je Ernest“
- ob 17.00 v KD Krško: območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov „Pesem mladih src 2011“
- ob 18.00 v Dvorani v parku Krško: predavanje Anje Žužej Gobec „Pojav novih škodljivih organizmov v Sloveniji“
- ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: potopisno predavanje Mateja Koširja o Indiji in Nepalu
- ob 19.00 v Prosvetnem domu Brežice: tradicionalna prireditve BAG - brežiška akademija gimnazijcev s predstavovitvijo gledališke igre „Čas moj“

Petek, 15. 4.

- ob 9.00 na Družinskem inštitutu Zaupanje Sevnica: skupina za mamice z dojenčki
- ob 9.00 v Dnevnom centru za starejše občane Sevnica: čas za rekreacijo - sprehodi po bližnji in daljni okolici
- ob 17.00 na dvorišču Galerije Božidar Jakac Kostanjevica na Krki: 22. otroški likovni extempore - Gorjupov literarni večer in proslava ob dnevu upora proti okupatorju
- ob 18.00 v Domu Svobode v Brestanici: odprtje razstave ročnih del „Pridne roke Rajhenburga“; v soboto in nedeljo bodo še delavnice in možen ogled razstave od 10.00 do 18.00
- ob 18.00 v Kulturnem domu Krmelj: igrarija s testom
- ob 19.00 v dvorani Alberta Felicijana na gradu Sevnica: predstavitev monografije „Grad Sevnica“
- ob 19.00 v Domu kulture Radeče: predstava „Butalci“ v izvedbi skupine Drejkči Gledališkega društva Radeče
- ob 19.30 v Lamutovem likovnem salonu v Kostanjevici na Krki: odprtje razstave Tomaža Gorjupa „Zajetje v času: Slike 2001-2011“
- ob 20.00 v klubu MC Brežice: potopisno predavanje „Čudovita Arizona in Utah“

Sobota, 16. 4.

- ob 9.00 na igrišču OŠ Artiče: pohod po Artiški sadjarski poti
- od 9.00 dalje v Športni dvorani v Radečah: mednarodni turnir rokometnih veteranov in veterank
- od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav - Juri Muri v Afriki
- ob 10.00 v MT Raka: izdelovanje podstavkov za pirhe
- ob 10.00 v Bivaku Senovo: sajenje rožic v cvetličnem koritu
- ob 10.00 pri vinski kleti Deu na Malkovcu nad Trziščem: proslava v spomin na malkovške dogodke 1941-1945 in ob dnevu upora proti okupatorju
- ob 15.00 na železniški postaji Libna: otvoritev tradicionalne razstave ročnih del (odprta 16. 4. od 15.00 do 18.00 in 17. 4. od 11.00 do 18.00)
- ob 15.00 v dvorani gasilskega doma v Dobravi pri Škocjanu: okrogla miza o trženju na kmetiji, ob 17.00 v ogrevanem šotoru pri gasilskem domu: državno tekmovanje »Mladi in kmetijstvo«

- ob 15.00 na prostoru ob velikem sodu in gadu na Vinjem vrhu: svečana otvoritev projekta dežurnih zidanic, ob 18.00 pod šotorom v Pošteni vasi: praznik vina, kruha in dobre volje
- ob 17.00 v MT Veliki Kamen: ustvarjalne delavnice
- ob 19.00 v veliki dvorani KD Krško: premierni koncert Simfoničnega orkestra GŠ Krško „Plesi od Händla do danes“
- ob 19.00 v večnamenskem domu v Dolenji vasi: prireditve „Ptice, pojte z mano“, sodelujejo: Moški pevski zbor Kapele, Mešani pevski zbor Artiče, Ženski pevski zbor Prepelice in Mažoretni klub Baton
- ob 19.00 v Kulturni dvorani Sevnica: zvočna gong kopel

Nedelja, 17. 4.

- ob 9.00 v Športnem domu Sevnica: odprto šahovsko hitropotezno prvenstvo
- ob 9.30 pri vili Istenič v Stari vasi na Bizeljskem: 7. pot k repnicam
- ob 11.00 na parkirišču pred Silikom na Radni v Boštanjju: spretnostna vožnja z motornim kolesom za državno prvenstvo
- ob 14.00 v gasilskem domu na Studencu: srečanje starejših krajanov
- ob 15.00 v Kulturno mladinskem domu Lukovec: srečanje starejših vaščanov Lukovca

Ponedeljek, 18. 4.

- v mestnem parku pred Valvasorjevo knjižnico Krško: prireditve „Podarimo knjigo in cvet“
- ob 11.00 v Valvasorjevem kompleksu Krško: info ure za aktivne mlade brezposelne
- ob 18.00 v Dvorani v parku Krško: predavanje dr. Mire Omerzel - Mirit „Modrost preteklosti za prihodnost“ in koncert ansambla Vedun

Torek, 19. 4.

- ob 17.00 v knjižnici v Krmelju: pravljčna urica
- ob 17.00 v Škocju: zasaditev lipe ob dnevu Zemlje
- ob 17.00 v Športnem domu Sevnica: odprto šahovsko prvenstvo invalidov
- ob 18.00 v mali dvorani KD Krško: predavanje dr. Maje Rus Makovec „Zakaj je odvisnost bolezen možganov“
- ob 19.00 v Galeriji Krško: otvoritev kiparske razstave Boštjana Drinovca „Kakofonični generator Krško“

Sreda, 20. 4.

- v avli MC Brežice: likovna razstava OŠ Cerklje ob Krki „Odtisi iz narave“ (do 19. 5.)
- od 15.00 do 18.00 na Družinskem inštitutu Zaupanje Sevnica: igralne urice za predšolske otroke
- ob 16.00 v mladinskem oddelku Valvasorjeve knjižnice Krško: velikonočna ustvarjalna delavnica
- ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: pravljčna urica
- ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: otvoritev razstave likovnih del in izdelkov iz različnih krožkov U3 Sevnica (na ogled do 20. 5.)
- ob 18.00 v Mestnem muzeju Krško: odprtje začasne razstave „Trapisti iz Rajhenburga“, razstava bo na ogled do zaključka obnove gradu Rajhenburg

- ob 19.00 v mali dvorani KD Krško: dokumentarni film meseca ob dnevu Zemlje - Trenutek reke

Četrtek, 21. 4.

- od 8.00 do 15.30 v OŠ Sava Kladnika Sevnica: krvodajalska akcija
- od 8.30 do 18.00 v Dnevnom centru za starejše občane Sevnica: ročna dela - vezenje, ustvarjalne delavnice
- ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: Posavci beremo skupaj - literarni večer s Tonetom Partljičem
- ob 20.00 v veliki dvorani KD Krško: koncert skupine Labibach

Petek, 22. 4.

- od 7.00 do 13.00 v OŠ Sava Kladnika Sevnica: krvodajalska akcija
- ob 9.00 na Družinskem inštitutu Zaupanje Sevnica: skupina za mamice z dojenčki
- ob 9.00 v Dnevnom centru za starejše občane Sevnica: čas za rekreacijo - sprehodi po bližnji in daljni okolici
- ob 21.00 v dvorani MC Brežice: koncert zasedbe No means no

Sobota, 23. 4.

- od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav - Pajacek Hlaček
- ob 10.00 v Bivaku Senovo: predstavitev poklica pedagog
- ob 10.00 v Termah Čatež: 3. squash turnir za slovensko jakostno lestvico
- ob 19.00 v večnamenski dvorani Term Čatež: koncert Maje Keuc & Soulcrew
- ob 19.30 v Športni dvorani Sevnica: rokometna tekma 1.B DRL med RK Sevnica in RD Alples Železniki
- zvečer do jutranjih ur na Logu: tradicionalno prepevanje jurjevanje

Nedelja, 24. 4.

- ob 17.00 v klubu MC Brežice: poker večer

Ponedeljek, 25. 4.

- ob 13.00 pred gasilskim domom na Blanci: tradicionalni velikonočni pohod
- ob 16.00 na parkirišču pri rondoju v Krmelju: sekanje pirhov

Torek, 26. 4.

- ob 18.00 v dvorani Alberta Felicijana na gradu Sevnica: proslava ob 70. obletnici OF

Sreda, 27. 4.

- ob 8.00 izpred Trubarjevega hrama na Loki: pohod po poteh KS Loka
- ob 10.00 v parku gasilskega doma Loka: 1. golažijada loških zeliščarjev
- ob 14.00 na travnatem igrišču pred TVD Partizan Boštanj: nogometno srečanje Bačka - Center

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

Obzornik

prispevki:
redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781

Prodajam obleko za birmo - zeleno št. 36-38 in vino cviček ali menjam za meso - orehe. Tel.: 031 214 635

POHIŠTVO

Prodajam posteljo iz borovega lesa z jogijem 180 x 200 (150 €), otroško posteljico z jogijem 70 x 140, otroško kolo (3 do 5 let), pralno-sušilni stroj Candy, TV Philips (vse po 50 €) in stajico (30 €). Tel.: 041 813 272

Vaše
oglasno sporočilo
v tem časopisu
bo videlo več kot
58.000
rednih bralk
in bralcev!

marketing@posavje.info

Prodajam oranžno kuhinjo Marles, vključeni vsi gospodinjski aparati, kotno garnituro ter pisalni mizi, ki se sestavita v obliki L. Tel.: 040 804 486

STIKI

Ženitna posredovalnica Maja - posredujemo prijateljevanje in resne zveze. Ženske zastoj.
Tel.: 031 575 367,
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob Sotli 13, 3256 Bistrica ob Sotli

Starejši upokojenec s svojim domom želi spoznati žensko za skupno življenje.
Tel.: 041 721 383

Ženitna posredovalnica ZAUPANJE

za vse osamljene ljudi, vseh starosti, od vsepovsod, ki si želijo življenja v dvoje. Imamo preko 2000 oglasov, reklam, več zaposlenih, tradicijo in ogromno ponudb z vseh območij, ki so za mlade ženske zastoj, ostale plačajo 14 € za neomejeno ponudb 2 leti, ugodno za moške.

031 836 378, 031 505 495
090 6286 1,99 €/min.
Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85
p.p. 40, 3312 Prebold

POMOČ

Na področju Senovega se je izgubila muca, mišje sive barve, z daljšo dlako, zelo

lepa. Kdor jo vidi, naj pokliče, nagrada najditelju je 100 €. Tel.: 070 221 055

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV

Naročila za male oglase sprejemamo vsak delovni dan v tednu od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure na sedežu uredništva (Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško (hotel City, prej Sremič). Naročila sprejemamo tudi po faksu 07 49 05 781 ali po elektronski pošti: mali.oglas@posavje.info.

Za objavo v naslednji številki morajo biti oglasi naročeni do ponedeljka pred izidom časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične osebe v obsegu do 15 besed (ena telefonska številka šteje za eno besedo) znaša 5,00 EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. Vsaka nadaljnja beseda 0,50 EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. Dodatek za poudarjeno objavo (okvir) znaša 3 EUR + DDV, skupaj znaša osnovna cena malega oglasa v okvirju 9,60 EUR. Cena malega oglasa za prav-

ne osebe in s.p., v obsegu do 15 besed (ena telefonska številka šteje za eno besedo) znaša 10,00 EUR + DDV, skupaj 12,00 EUR. Dodatek za poudarjeno objavo (okvir) za prav-

ne osebe in s.p. znaša 6,00 EUR + DDV, skupaj zanje znaša osnovna cena malega oglasa v okvirju 19,20 EUR. Vsaka nadaljnja beseda 1,00 EUR + DDV, skupaj 1,20 EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. Oglas mora biti napisan v slovenskem jeziku. Za resničnost in verodostojnost objavljenih oglasov odgovarja naročnik.

www.posavje.info

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa: _____

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

Telefon: _____ Datum: _____ Podpis: _____

Obzornik POSAVSKI *Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!*

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek: _____

Ulica, kraj: _____

Pošta: _____ Kontaktni telefon: _____

POSAVSKE GLASBENE NOVIČKE

V tokratnih, zdaj že pomladno obarvanih glasbenih novičkah, si preberite:

očitno kar ne moremo mimo šova Slovenija ima talent. Naravnost iz Brežic so se v ljubljanski Drami predstavile Nina, Ana in Marina, združene v pevsko vokalno skupino **Delight**, ki sama prireja skladbe, najraje črnske duhovne glasbe. Njihova mirnost, pozitivna energija ter vokalna harmonija so navdušile prisotne in žirijo, še posebej, ko sta dve članici poudarili, da sta že mami. V naslednji krog so prišle s kar tremi "ja-ji". V nadaljevanju jim tudi mi želimo veliko dobre glasbe in materinskega veselja.



Klub posavskih študentov je 5. aprila ponovno pripravil tradicionalno Kifl Fešto, tokrat v Mariboru. Na sporedu so spet kraljevali zabave željni študenti, cviček, kifli in trdi rockerski zvoki domačih skupin **Wild Strings** (na fotografiji) in **Snowblind**. Kot vrhunec večera pa nastop skupine **Rock Partyzani**.

Jubilej so praznovali **Brežiški flosarji**. V nedeljo, 3. aprila, so v Artičah ob svoji 10. obletnici delovanja pripravili glasbe in veselja poln koncert. Na njem so poleg slavljencev nastopili še mnogi glasbeni gostje, privedite pa je povezoval in s humorimi vložki popestril Sašo Djukić kot **Mama Manka**.

Deset let po CD-ju "Bič, Luč in Upanje" prihajajo **Demolition Group** s "Planetom Starcev", zbirko trinajstih popolnoma novih pesmi. Vse pesmi so bile ustvarjene v drugi polovici leta 2010, iz izdelkom pa ponovno dokazujejo, da sodijo v sam vrh neodvisne produkcije rock glasbe. **Demolition Group** z novo ritem sekcijo po skoraj treh desetletjih brezkompromisnega ustvarjanja zvenijo še bolj udarno in samosvoje kot kadar koli prej. "Brez gostov, brez poliranja, hrupni in divji. Do zadnje kaplje znoja, do zadnje kaplje krvi," so še zapisali v sporočilu za javnost.



Dve bivši učenci GŠ Krško doživljata velike mednarodne uspehe. **Tjaša Fabjančič** deluje kot vokalistka in skladateljica tako v Avstriji kot v Sloveniji, trenutno vodi slovensko-avstrijsko zasedbo **Playgrounds**, v kateri je združenih nekaj najbolj prepoznavnih glasbenikov mlajše avstrijske jazzovske scene. Pred nekaj dnevi je pri avstrijski založbi **Session Work Records** izšel njen drugi album »Circles«, ki je bil 8. aprila premierno predstavljen v graškem Orpheum, v okviru festivala Jazzwerkstatt Graz. **Nina Pirc** iz Krškega (na fotografiji) je trenutno absolventka Akademije za glasbo v Ljubljani. Potem ko je že lani opravila avdicijo v Simfoničnem orkestru RTV Slovenija ter igrala v tujini, je letos dosegla enega svojih največjih uspehov, saj je opravila avdicijo za **Gustav Mahler Jugendorchestra**, na kateri je bila med preko 2000 prijavljenimi izbrana med sto najboljših violinistov. Z navedenim orkestrom je v začetku aprila krenila na turnejo v Interlaken, Pariz, Dunaj, Madrid, Lizbono, Atene in Torino.

In na koncu čestitka. Čestitka dolgoletnemu dirigentu in ravnatelju. Gospodu, ki je pomembno pripomogel k temu, da je Posavje danes glasbena regija. **Drago Gradišek** je letošnji prejemnik Gerbičeve nagrade, ki jo Zveza slovenskih glasbenih šol podeljuje najbolj zaslužnim pedagogom, ravnateljem in drugim sodelavcem, ki delujejo na področju glasbene vzgoje in izobraževanja.

Toliko v tokratnih novičkah, vabimo vas, da nam svoje novičke in fotografije pošljete na glasbene.novicke@posavje.info, več pa preberite tudi na www.posavje.info!

Pripravlja: **Simon Uršič**



Hrast Tržišče z novim predsednikom

VRHEK PRI TRŽIŠČU - V prostorih gostilne Ulčnik - Majcen v naselju Vrhek pri Tržišču je potekala 20. marca redna letna skupščina Kluba ljubiteljev starih vozil Mirnske doline **Hrast Tržišče**, ki šteje 150 članov. Ime kluba je povezano in najbolj prepoznavno po vsakoletni organizaciji državnega prvenstva v dirki starodobnikov za pokal **Malkovca**, ki bo tudi letos potekala na cesti Tržišče - Malkovec zadnjo soboto v juliju.

Klub se sicer lahko pohvali s peto zaporedno zmago na

tekma za državno prvenstvo s starodobnimi motorji. Najuspešnejši član kluba je **Iztok Bence** z največjim številom osvojenih točk za klub. Državni prvak v kategoriji B1 do 60 ccm je postal **Sašo Grm**. Od enajstih klubov pa je **Hrast Tržišče** dosegel prvo mesto v skupnem seštevku točk.

Delo Kluba ljubiteljev starih vozil Mirnske doline **Hrast Tržišče** sta pohvalila sevniški župan **Srečko Ocvirk** in predsednik KS Tržišče **Janez Kukec**. Bivši minister za pro-

met in vsakoletni udeleženec dirke za pokal **Malkovca** **Janez Božič** je spomnil na začetke državnega prvenstva in skupnih aktivnosti, predsednik PGD Tržišče **Janez Pungerčar** pa je pohvalil dosežene rezultate in ponudil pomoč ter sodelovanje prostovoljnega gasilskega društva tudi v prihodnje. Predsednik Turističnega društva **Mokronog Alojz Gregorčič** se je zahvalil za sodelovanje na prireditvah, ki jih organizira TD Mokronog. Zbrane je pozdravil tudi tržiški župnik **Slavko Kimovec**.

Ob zaključku so potrdili novega predsednika kluba. To je postal **Toni Janežič**, ki se je v imenu upravnega odbora kluba zahvalil dosedanjemu dolgoletnemu predsedniku **Janezu Valantu** za uspešno vodenje vse od ustanovitve kluba. Za opravljanje tajniških del zadnjih sedem let se je zahvalil še **Tomažu Knezu** (odslej bo to delo opravljal **Tine Pečnik**). Po skupinskem fotografiranju je sledila še vožnja in ogled muzeja pri **Leopoldu Borštnarju** na Škovcu.

T. K./S. R.

Speedway – Čonda in Ivačič med najboljšimi v Ljubljani in Krškem

KRŠKO - V Ljubljani in Krškem so se minuli konec tedna pomerili mladi vozniki speedwaya za skupni naslov mladinskega prvaka Slovenije, Hrvaške in Madžarske.

Ker sta izmed krških voznikov **Sandi Kukovica** in **Matija Duh** letos že starejša, **Aljoša Remih** pa je zaradi lanske nesreče pri delu žal primoran v mirovanje, lahko posavski ljubitelji tega športa letos navijajo za lanskoletnega prvaka **Aleksandra Čondo**

ter za njegove mlade kolege **Matica Ivačiča**, **Žigo Radkoviča** in **Kristiana Revinška**. Med favorite tega tekmovanja sodi gotovo Hrvat **Dino Kovačič**. Kot se je pokazalo na prvi dirki v Ljubljani, je v mladinski konkurenci potrebno računati z voznikom

AMTK Nejcem Malešičem, ki je dirko dobil pred **Kovačičem** in **Čondo**. Ta se je v Krškem uspel »maščevati« z zmago pred **Kovačičem** in **Malešičem** in tako so vsi trije najresnejši kandidati za končni uspeh. Domače ljubitelje tega športa pa je še posebej navdušil mladi **Matic Ivačič**, ki je z borbenimi nastopi uspel osvojiti 6. in 4. mesto ter tako potrditi svoj talent, Krčanom pa ponudil dodaten razlog, da si prihodnje speedway dirke ogledajo v večjem številu.

Sv. M.



Mladi Ivačič sprejema čestitke **Violete Freeland**, predsednice **AMD Krško**.



Zmagovalna trojica v Krškem



Letos bodo v Krškem še štiri speedway prireditve



AVTO MOTO DRUŠTVO KRŠKO
vabi k ogledu

letošnje največje speedway prireditve pri nas -

FIM KVALIFIKACIJE ZA GRAND PRIX
(četrtfinale),

ki bo v soboto, 7. maja 2011, ob 19. uri
na stadionu **Matije Gubca** v Krškem.